
 

Premiul Nobel pentru Literatură 

 

1901 - Sully Prudhomme 

1902 - Mommsen, Theodor 

1903 - Bjørnson, Bjørnstjerne 

1904 - Mistral, Frédéric 

1904 - Echegaray y Eizaguirre, José 

1905 - Sienkiewicz, Henryk 

1906 - Carducci, Giosuè 

1907 - Kipling, Rudyard 

1908 - Eucken, Rudolf Christoph 

1909 - Lagerlöf, Selma 

1910 - Heyse, Paul 

1911 - Maeterlinck, Maurice 

1912 - Hauptmann, Gerhart 

1913 - Tagore, Rabindranath 

1915 - Rolland, Romain 

1916 - Heidenstam, Verner von 

1917 - Gjellerup, Karl Adolph 

1917 - Pontoppidan, Henrik 

1919 - Spitteler, Karl 

1920 - Hamsun, Knut 

1921 - France, Anatole 

1922 - Benavente, Jacinto 

1923 - Yeats, William Butler 

1924 - Reymont, Wladyslaw Stanyslaw 

1925 - Shaw, George Bernard 

1926 - Delleda, Grazia 

1927 - Bergson, Henri 

1928 - Undset, Sigrid 

1929 - Mann, Thomas 

1930 - Lewis, Sinclair 

1931 - Karlfeldt, Erik Axel 

1932 - Galsworthy, John 

1933 - Bunin, Ivan Alekseevič 

1934 - Pirandello, Luigi 

1936 - O’Neill, Eugene 

1937 - Martin du Gard, Roger 

1938 - Buck, Pearl S. 

1939 - Sillanpää, Frans Eemil 

1944 - Jensen, Johannes Vilhelm 

1945 - Mistral, Gabriela 

1946 - Hesse, Hermann 

1947 - Gide, André 

1948 - Eliot, Thomas Stearns 

1949 - Faulkner, William 

1950 - Russel, Bertrand 

1951 - Lagerkvist, Pär 

1952 - Mauriac, François 

1953 - Churchill, Winston S. 

1954 - Hemingway, Ernest 

1955 - Laxness, Halldór Kiljan 

1956 - Jiménez, Juan Ramón 

1957 - Camus, Albert 

1958 - Pasternak, Boris Leonidovič (a refuzat 

premiul) 

1959 - Quasimodo, Salvatore 

1960 - Perse, Saint-John 

1961 - Andrić, Ivo 

1962 - Steinbeck, John 

1963 - Seferis, Giorgos 

1964 - Sartre, Jean-Paul (a refuzat premiul) 

1965 - Šolohov, Mihail Aleksandrovič 

1966 - Agnon, Şemuel Iosef 

1966 - Sachs, Nelly 

1967 - Asturias, Miguel Ángel 

1968 - Kawabata, Yasunari 

1969 - Beckett, Samuel 

1970 - Solženicyn, Aleksandr Isaevic 

1971 - Neruda, Pablo 

1972 - Böll, Heinrich 

1973 - White, Patrick 

1974 - Johnson, Eyvind 

1974 - Martinson, Harry 

1975 - Montale, Eugenio 

1976 - Bellow, Saul 

1977 - Aleixandre, Vicente 

1978 - Singer, Isaac Bashevis 

1979 - Elytis, Odysseas 

1980 - Milosz, Czeslaw 

1981 - Canetti, Elias 

1982 - García Márquez, Gabriel 

1983 - Golding, William 

1984 - Seifert, Jaroslav 

1985 - Simon, Claude 

1986 - Soyinka, Akinwande Oluwole 

1987 - Brodskij, Iosif Aleksandrovič 

1988 - Mahfuz, Naghib 

1989 - Cela, Camilo José 

1990 - Paz, Octavio 

1991 - Gordimer, Nadine 

1992 - Walcott, Derek 

1993 - Morrison, Toni 

1994 - Oe, Kenzaburo 

1995 - Heaney, Seamus 

1996 - Szymborska, Wislawa 

1997 - Fo, Dario 

1998 - Saramago, José 

1999 - Grass, Günter 

2000 - Xingjian, Gao 

2001 - Naipaul, Vidiadhar Surajprasad 

2002 - Kertész, Imre 

2003 - Coetzee, John Maxwell 

2004 - Jelinek, Elfriede 

2005 - Pinter, Harold 

2006 - Pamuk, Orhan 

2007 - Lessing, Doris 

2008 - Le Clézio, Jean-Marie Gustave 

2009 - Müller, Herta 



Prudhomme (1839-1907), scriitor francez care a abordat 
poezia şi proza. Exprimarea clară şi filosofia conferită poeziei, 
perfecţiunea artistică i-au adus acestui scriitor aprecierea 
specialiştilor şi au făcut ca el să fie primul laureat al Premiului 
Nobel pentru Literatură în 1901. 
 
1 -  ANTHOLOGIE DES POETES FRANÇAIS CONTEMPORAINS  
 / Morceaux choisis, accompagnés de notices bio- et 
bibliographiques par G. Walch ; préface de S. Prudhomme 
 Vol. 
 Antologia poeţilor francezi contemporani.. 
 Tome 2 : Le Parnasse et les écoles postérieures au Parnasse : 
(1866-1906). - 1906. - 555 p. 
 Tome 3 : Le Parnasse et les écoles postérieures au Parnasse : 
(1866-1909). - [s. a.]. - 288 p. 
 821.133.1-1(082) 
 I 7902 
 2 -  SULLY PRUDHOMME [PSEUD.].  
 Choix de poésies / Sully Prudhomme ; notice par Maxime 
Formont. - Paris : Alphonse Lemerre, 1928. 
 253 p. 
 Poezii alese.. 
 150000.00 lei.. 
 821.133.1-1(082) 
 II 83550 
 3 -  SULLY PRUDHOMME [PSEUD.].  
 Oeuvres : Prose (1883) : L'expression dans les beaux-arts... / par 
Sully Prudhomme. - Paris : Alphonse Lemerre, 1898. 
 421, [2] p. : fig., pl. 
 Opere : Expresia în artele frumoase.. 

 821.133.1 Sully Prudhomme 
 III 23902 
 4 -  SULLY PRUDHOMME [PSEUD.].  
 Oeuvres / de Sully Prudhomme. - Paris : Alphonse Lemerre, [s. 
a.]. 
 Vol. 
 Opere : Poezii.. 
 [Tom. 1] : Poésies : 1865-1866 : Stances et poèmes. - 322, [2] p. : 
portr. . 
 [Tom. 2] : Poésies : 1866-1872 : Les épreuves ; Les écuries 
d'Augias ; Croquis italiens ; Les solitudes ; Impressions de la 
guerre. - 247 p. 
 [Tom. 3] : Poésies : 1872-1878 : Les vaines tendresses ; La 
France ; La révolte des fleurs ; Poésies diverses ; Les destins ; Le 
zénith. - 269 p. 
 [Tom. 4] : Poésies : 1878-1879 : Lucrèce : De la nature des 
choses. [Part. 1-er] : La justice. - CVIII, 287 p. 
 [Tom. 5] : Poésies : 1879-1888 : Le prisme ; Le Bonheur. - 384 p. 
 [Tom. 6] : Poésies : Épaves. - 1909. - 271 p. 
 821.133.1-1 
 I 8583 
 5 -  SULLY PRUDHOMME [PSEUD.].  
 Poezii / Sully Prudhomme ; pref. de A. Steuerman. - Craiova : 
Institutul de Editura Ralian şi Ignat Samitca, [s. a.]. 
 96 p. - (Biblioteca de popularizare pentru literatură, ştiinţă şi artă). 
 Traduceri libere în versuri, precedate de portretul autorului.. 
 821.133.1-1=135.1 
 I 8617  
 6 -  ESTÉVE, EDMOND.  



 Sully Prudhomme : Poète sentimental et poète philosophe / 
Edmond Estève. - Paris : Ancienne Librairie Furne Boivin & C., 
1925. 
 239 p. - (Bibliothèque de la Revue des Cours et Conférences). 
 150000.00 lei.. 
 821.133.1.09 Prudhomme, S.   082.1 Bibliothèque de la Revue des 
Cours et Conférences   929 Prudhomme, S. 
 1. Prudhomme, Sully. 
 II 17984 
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Mommsen (1817-1903) a fost istoric şi jurist german, care 
s-a ocupat în mod deosebit de istoria Romei. A primit Premiul 
Nobel pentru Literatură în 1902. 
 
1 -  MOMMSEN, THEODOR.  
 Histoire romaine / Th. Mommsen ; traduite par De Guerle. - 
Nouvelle éd. - Paris : Ernest Flammarion, Éditeur, [s. a.]. 
 6 vol. - (Les Meilleurs Auteurs Classiques). 
 Istorie romană.. 
 Vol. 1. - 430 p. 
 Vol. 2. - 391 p. 
 Vol. 3. - 393 p. 
 Vol. 4. - 376 p. 
 Vol. 5. - 348 p. 
 Vol. 6. - 407 p. 
 937   930.85(37) 
 1. Imperiul Roman 2. Dacia. 
 I 1498 
 2 -  MOMMSEN, THEODOR.  
 Histoire romaine / Th. Mommsen ; traduite par Héguin de 
Guerle. - Nouvelle éd 
 Vol. 
 Istorie romană.. 
 Tome 4. - 1882. - 376 p.. 
 937   930.85(37) 
 1. Imperiul Roman. 
 II 55254 
 3 -  MOMMSEN, THEODOR.  
 Istoria romană / Theodor Mommsen ; traducere de Joachim 
Benno Nikolaus. - Ed. a 2-a. - Iaşi : Polirom, 2009. 

 Vol. 
 ISBN 978-973-46-0997-0.. 
 Vol. 3. - 415 p. - ISBN 978-973-46-1000-6 : 46.20 lei.. 
 937   930.85(37) 
 1. Roma antică 2. Antichitate. 
 III 51531 
 4 -  MOMMSEN, THEODOR.  
 Istoria romană / Theodor Mommsen ; trad. de Joachim Nicolaus. 
- Bucureşti : Editura Ştiinţifică şi Enciclopedică, 1987-. 
 Vol. 
 Titlul original în limba germ.: Römische Geschichte.. 
 Vol. 1 / Cuvînt înainte de acad. Emil Condurachi. - 1987. - 544 p. 
- 59.00 lei. 
 Vol. 2. - 1988. - 260 p. - 30.00 lei. 
 Vol. 3. - 1988. - 347 p. - 41.00 lei. 
 Vol. 4 / Cuvînt înainte de Zoe Petre. - 1991. - 319 p. - ISBN 973-
29-0189-6 : 160.00 lei. 
 937   930.85(37) 
 1. Antichitate 2. Imperiul Roman. 
 III 25839  
 5 -  MOMMSEN, THEODOR.  
 Manuel des antiquités romaines / Th. Mommsen, J. Marquardt ; 
traduit de l'allemand sous la direction de G. Humbert. - Paris : 
Ernest Thorin Éditeur, 1892. 
 Vol. 
 Manual de antichităţi romane. 
 Traducere după a 2-a ed. germană. 
 La tomul 1 lipsă sfârşitul. 
 La tomul 2 lipsă p. 1-130. 
 Cartonată, legate într-un volum.. 



 Vol. 14 : La vie privée des romains : Tom 1. - XV, 448 p. : fig., 4 
pl. 
 Vol. 14 : La vie privée des romains : Tom 2. - p. 131-576 : fig. - 
Index. 
 937   008(37) 
 1. Imperiul Roman. 
 IV 9230 
 6 -  MOMMSEN, THEODOR.  
 Römische Geschichte / Theodor Mommsen. - 8. Aufl. - Berlin : 
Weidmannsche Buchhandlung, 1888. 
 Band 1. - X, 944 p., 1 h. 
 937 
 1. Imperiul Roman 2. Roma antică. 
 II 55250 
 7 -  MOMMSEN, THEODOR.  
 Römische Geschichte / Theodor Mommsen. - Berlin : Safari 
Verlag, [s. a.]. 
 630 p., [12] f. il. 
 Istoria Romei.. 
 66000.00 lei.. 
 937 
 1. Imperiul Roman 2. Roma antică. 
 II 79198 
 8 -  MOMMSEN, THEODOR.  
 Das Weltreich der Caesaren / Theodor Mommsen. - Leipzig ; 
Wien : Phaidon Verlag, 1933. 
 821 p. 
 Imperiul lui Cezar.. 
 937 
 1. Imperiul Roman 2. Caius Iulius Caesar. 

 II 10488 
 9 -  MOMMSEN, THEODOR.  
 Histoire romaine / Th. Mommsen ; traduite par De Guerle. - 
Paris : Librairie Marpon et Flammarion, 1891. 
 Vol. - (Collection des Grands Historiens Contemporains 
Etrangers). 
 Tome 2. - 374 p. - 15.00 lei. 
 937   930.85(37)   082.1 Collection des Grands Historiens 
Contemporains Etrangers 
 1. Imperiul Roman. 
 I 22492 
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Bjornson (1832-1910) a fost poet, dramaturg, ziarist şi om 
politic norvegian. Laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 
1903, supranumit Victor Hugo al Norvegiei, este cel mai de seamă 
reprezentant al literaturii scandinave moderne după Ibsen. 
 
1 -  BJØRNSON, BJØRNSTJERNE.  
 Über unsere Kraft : Schauspiel in 2 Teilen / von B. Bjornson. - 
München : Albert Langen Verlag, 1901. 
 315 p., 1 portr. 
 Peste puterea noastră : Piesă în 2 acte.. 
 821.113.5-2=112.2 
 II 33807 
 2 -  BJØRNSON, BJØRNSTJERNE.  
 Synnove Solbakken : [Roman] / B. Bjornson ; trad. de D. N. 
Ciotori. - Bucureşti : Librăria Şcoalelor, 1909. 
 VIII, 147 p. - (Colecţiunea C. Sfetea). 
 Traducere din lb. norvegiană.. 
 821.113.5-31=135.1 
 II 6502 
 3 -  BJØRNSON, BJØRNSTJERNE.  
 Copilul păcatului : [Roman] / Bjornstjerne Bjornson ; în 
româneşte de Ion Vasiliad. - Bucureşti : Vremea, 1943. 
 158 p. 
 821.113.5-31=135.1 
 II 18452 
 4 -  BJØRNSON, BJØRNSTJERNE.  
 Un faliment : piesă în 4 acte şi 5 tablouri / Bjornstjerne Bjornson. 
- Bucureşti : Librăria Leon Alcalay, 1909. 
 128 p. 
 Tradusă din lb. franceză după Auguste Monnier.. 

 821.113.5-2=135.1 
 I 511 
 5 -  BJØRNSON, BJØRNSTJERNE.  
 Tomas Rendalen : [Roman] / Bjornstjerne Bjornson ; în 
româneşte de Corneliu Papadopol. - Bucureşti : Univers, 1986. 
 304 p. - (Clasicii literaturii universale / Ed. Univers). 
 După volumul intitulat în limba germană : Es flaggen Stadt und 
Hafen, Gesammelte Werke, Band II, S. Fischer Verlag, Berlin, 
1911.. 
 082.1 Clasicii literaturii universale   821.113.5-31=135.1 
 II 58612 
 6 -  BJØRNSON, BJØRNSTJERNE.  
 Tânăra păreche : Piesă în două acte / Bjornstjerne Bjornson ; 
trad. de: Petre Cârsteanu. - Braşov : Tipografia "A. Mureşianu", 
1912. 
 56 p. 
 821.113.5-2=135.1 
 I 9342 
 7 -  BJØRNSON, BJØRNSTJERNE.  
 Veselul ştrengar / Björnstjerne Björnson ; tradus de D. N. 
Ciotori. - Bucureşti : Institutul de Arte Grafice şi Editură 
"Minerva", 1909. 
 291 p. : il. 
 14.00 lei.. 
 821.113.5-32=135.1 
 II 91991 
 8 -  BJØRNSON, BJØRNSTJERNE.  
 Les âmes en peine : [Roman] / Bjornstjerne Bjornson ; traduit 
pour la première fois en français par Sebastien Voirol. - Paris : 
Jean Gillequin & C-ie, [s. a.]. 



 79 p. - (La Renaissance du Livre). 
 Suflete pedepsite.. 
 821.113.5-31=133.1 
 III 1897 
 9 -  BJØRNSON, BJØRNSTJERNE.  
 Fata pescarului : [Nuvele] / Björnson, Björnstjerne ; în 
româneşte de Iulia Soare şi Virgil Tempeanu ; pref. de Ovidiu 
Drimba ; [trad. versurilor cuprinse în nuvelele: Arne şi Fata 
pescarului, de Ion Caraion ; il. copertei: Sergiu Georgescu]. - 
Bucureşti : Editura Pentru Literatură, 1966. 
 XXV, 486 p. - (Biblioteca pentru toţi / Editura pentru Literatură ; 
321). 
 821.113.5-32=135.1 
 I 7955 
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Mistral (1830-1914) a fost poetul francez care a primit 
Premiul Nobel pentru Literatură în 1904. Opera sa poetică este 
originală, plină de prospeţime şi inspiraţie. 
 
1 -  MISTRAL, FRÉDÉRIC.  
 Lou Tresor Dóu Felibrige ou Dictionnaire provençal-français 
embrassant les divers dialectes de la langue d'oc moderne / par 
Frédéric Mistral. - Avignon : Libraire Roumanille ; Paris : Libraire 
H. Champion, [1878]. 
 2 vol. 
 Dicţionar provensal-francez cuprinzând diverse dialecte occitane.. 
 Tome 1 : A-F. - 1196 p. - 120.00 lei. 
 Tome 2 : G-Z. - 1165 p. - 120.00 lei. 
 81'374.3=133.2=133.1   81'282(44)(038) 
 1. Franţa. 
 IV 15472 
2 -  ANDRÉ, MARIUS.  
 La vie harmonieuse de Mistral / Marius André. - Paris : 
Librairie Plon, 1928. 
 300 p. - (Les roman des grandes existences). 
 Viaţa armonioasă a lui Mistral.. 
 821.133.1-94   929 Mistral 
 1. Mistral, Frederic. 
 II 17941 
 3 -  LASSERRE, PIERRE.  
 Frédéric Mistral : Poète, moraliste, citoyen / Pierre Lasserre. - 
Paris : Payot, 1918. 
 286 p. 
 Fédéric Mistral : Poet, moralist, cetăţean.. 
 821.133.1.09 Mistral, Frédéric   821.133.1-95 

 1. Mistral, Frederic. 
 II 17920 
 4 -  MISTRAL, FRÉDÉRIC.  
 Calendau : [Poezii] / Frédéric Mistral ; în româneşte de N. Teica ; 
pref. şi tabel cronologic de M. Pădureleanu. - Bucureşti : Minerva, 
1983. 
 LXIX, 273 p. - (Biblioteca pentru toţi ; 1145). 
 821.133.1-1=135.1 
 I 14652 
 5 -  MISTRAL, FRÉDÉRIC.  
 Choix de poésies / Frédéric Mistral ; notice par Maxime Formont. 
- Paris : Alphonse Lemerre, [1929]. 
 252 p. 
 821.133.1-1(082) 
 II 7755 
 6 -  MISTRAL, FRÉDÉRIC.  
 Mémoires et récits / Frédéric Mistral. - Paris : Librairie Plon, [s. 
a.]. 
 254 p. 
 821.133.1-94 
 II 7753 
 7 -  MISTRAL, FRÉDÉRIC.  
 Mirella / Federico Mistral ; tradotto de Mario Chini ; 
conprefazione di P. E. Pavolini. - Milano : Fratelli Treves Editori, 
1926. 
 268 p. : il. 
 821.133.1-1=131.1 
 I 8496 
 8 -  MISTRAL, FRÉDÉRIC.  



 Oeuvres de Frédéric Mistral : Mireille / Frédéric Mistral. - Paris 
: Alphonse Lemerre, 1886. 
 517 p. 
 821.133.1 Mistral, Frédéric 
 I 4573 
 9 -  MISTRAL, FRÉDÉRIC.  
 Poemul Ronului ; Regina Jano / Frédéric Mistral ; în româneşte 
de Nicolae Teică ; prefaţă şi tabel cronologic de Mircea 
Pădureleanu. - Bucureşti : Minerva, 1988. 
 XXVIII, 276 p. - (Biblioteca pentru toţi. Serie nouă / Ed. Minerva 
; 1295). 
 4.00 lei.. 
 821.133.1-1=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi. Serie nouă 
 I 16134 
 10 -  MISTRAL, FRÉDÉRIC.  
 Mirèio : Poem provensal / Frédéric Mistral ; în româneşte de 
Nicolae Teică ; prefaţă şi tabel cronologic de Valeriu Rusu. - 
Bucureşti : Grai şi Suflet - Cultura Naţională, 2003. 
 245 p. 
 ISBN 973-9232-64-7 : 112500.00 lei.. 
 821.133.1-1=135.1 
 II 87086 
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Henryk Sienkiewicz (1846-1916) a fost romancier şi 
nuvelist polonez, unul din cei mai mari prozatori polonezi, laureat 
al Premiului Nobel pentru Literatură în 1905. 
 
1 -  SIENKIEWICZ, HENRYK.  
 Amintiri din viaţa de artist ; Justiţia ; Oameni vechi / H. 
Sienkiewicz ; trad. de Willy Ghül. - Bucureşti : Editura Librăriei 
"Universala" Alcalay, [s.a.]. 
 96 p. - (Biblioteca pentru toţi / Ed. Librăriei Leon Alcalay ; 719 ; 
573 ; 378). 
 Legată împreună cu : Justiţia / Maurice Maeterlinck ; Oameni 
vechi / Nicolae Gogol.. 
 5250.00 lei.. 
 082.1 Biblioteca pentru toţi   82-32=135.1(082) 
 I 21379 
2 -  SIENKIEWICZ, HENRYK.  
 Aniela : Roman / Henryk Sienkiewicz ; trad. de Elena Linţa. - 
Bucureşti : Editura Eminescu, 1975 (Combinatul Poligrafic "Casa 
Scînteii"). 
 400 p. - (Romanul de dragoste / Ed. Eminescu ; 107). 
 82500.00 lei.. 
 821.162.1-31=135.1   082.1 Romanul de dragoste 
 II 84482 
 3 -  SIENKIEWICZ, HENRYK.  
 Bartek învingătorul / Henrick Sienkiewicz ; traducere de Iosif 
Nădejde. - Bucureşti : Editura "Universala" Alcalay & Co., [s. a.]. 
 96 p. 
 821.162.1-32=135.1 
 I 521 
 4 -  SIENKIEWICZ, HENRYK.  

 Bartek învingătorul / Henrick Sienkiewicz ; traducere de Iosif 
Nădejde. - Bucureşti : Editura Librăriei Leon Alcalay, 1908. 
 80 p. - (Biblioteca pentru toţi / Ed. Librăriei Leon Alcalay). 
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Carducci (1835-1907) a fost poet, prozator şi eseist italian, 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1906, o figură 
literară influentă a timpului său. 
  
 1 -  CARDUCCI, GIOSUÉ.  
 Canti lirici / Giosuè Carducci. - Milano : Societa editoriale 
Milanese, [s. a.]. 
 96 p. 
 Poezii.. 
 821.131.1-1 
 I 9307 
 2 -  CARDUCCI, GIOSUÉ.  
 Odi barbare / Giosuè Carducci. - Bologna : Nicola Zanichelli 
Editore, 1927. 
 286 p. 
 Ode barbare.. 
 821.131.1-1 
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 3 -  CARDUCCI, GIOSUÉ.  
 Pagine di storia letteraria / Giosuè Carducci. - Bologna : Nicola 
Zanichelli Editore, 1920. 
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 II 53336 
 4 -  CARDUCCI, GIOSUÉ.  
 Poesie : 1850-1900 / Giosuè Carducci. - 16-a ed. - Bologna : 
Nicola Zanichelli Editore, [s. a.]. 
 XVI, 1078 p., 2 f. portr., 4 facs. 
 821.131.1-1 

 II 6627 
 5 -  CARDUCCI, GIOSUÉ.  
 Poezii / Giosuè Carducci ; traduse de Giuseppe Cifarelli. - 
Bucureşti : [s. n.], 1928. 
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Kipling (1865-1936) a fost poet şi prozator britanic, laureat 
al Premiului Nobel pentru Literatură în 1907, celebru pentru 
"Cartea junglei" şi pentru poemul "If". 
 
1 -  KIPLING, RUDYARD.  
 Poveşti uite-aşa : pentru cei mici / Rudyard Kipling ; Nina 
Tudosescu. - Galaţi : Porto-Franco, 1997. 
 ISBN 973-557-459-4.. 
 L 160798; L 160798 
2 -  KIPLING, RUDYARD.  
 A doua carte a junglei / Rudyard Kipling. - Bucureşti : Tedit 
F.Z.H., 1997. 
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 3 -  KIPLING, RUDYARD.  
 Au hasard de la vie / Rudyard Kipling ; traduit de l'anglais par 
Théo Varlet. - Paris : Nelson Éditeurs, 1928. 
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 La bunul plac al vieţii.. 
 821.111-32=133.1 
 I 10654 
 4 -  KIPLING, RUDYARD.  
 Capitaines courageux : Une histoire du banc de Terre-Neuve / 
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 5 -  KIPLING, RUDYARD.  

 Cartea junglei ; A doua carte a junglei / Rudyard Kipling ; trad. 
de Mihnea Gheorghiu ; pref. de Zoe Dumitrescu-Buşulenga. - 
Bucureşti : Editura Pentru Literatură, 1966 (Combinatul Poligrafic 
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Louis Fabulet et Robert d'Humières. - Paris : J'ai Lu, 1989. 
 188 p. - (J'ai Lu ; 2297). 
 Titl. orig.: The Jungle Book. 
 Cartea junglei.. 
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Versiune românească de Vlad Muşatescu. - Ploieşti : Rolex, 1993 
(Grafica Prahoveană). 
 183 p. 
 ISBN 973-95584-4-5 : 400.00 lei.. 
 821.111-31=135.1 
 L 102441; L 102441 
 26 -  KIPLING, RUDYARD.  
 Maugli / Rudyard Kipling ; sokraščenij perevod s anglijskogo. - 
Moskva : Detskaja Literatura, 1972. 
 192 p. : il. - (Sùkol'naja biblioteka). 
 Titl. orig.: The Jungle Book. 
 Cartea junglei.. 
 821.111-31=135.1 
 II 27633 
 27 -  KIPLING, RUDYARD.  
 Le Naulahka / R. Kipling and W. Balestier. - Paris : Société 
d'Éditions littéraires et artistiques, 1908. 
 192 p. 
 Naulahka : O poveste a vestului şi a estului.. 
 821.111-31=133.1 
 II 17403 
 28 -  KIPLING, RUDYARD.  
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Fabulet et Robert d'Humières. - 59-ème éd. - Paris : Mercure de 
France, 1918. 
 357 p. 
 Cartea junglei ; A doua carte a junglei.. 
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Selma Lagerlöf (1858-1940) a fost scriitoare suedeză, 
prima femeie care a primit Premiul Nobel pentru Literatură în 1909 
şi prima femeie membră a Academiei Suedeze (1914). 
 
1 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Minunata călătorie a lui Nils Holgersson prin Suedia / Selma 
Lagerlöf ; În româneşte de M. Filipovici şi Dan Faur ; Copertă şi 
ilustraţii de Ştefan Damó. - Ed. a 2-a prescurtată. - Bucureşti : 
Editura Ion Creangă, 1990. 
 511 p. 
 Titlul original : Nils Holgerssons underbara resa genom sverige.. 
 ISBN 973-25-0178-9 : 19.00 lei.. 
 1. Suedia. 
 L 109889; L 109889 
 821.113   Literaturi germanice nordice 
 2 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Anna Svärd : roman / Selma Lagerlöf ; traduit du suédois par T. 
Hammar et M. Metzger. - Paris : Éditions "Je Sers", 1936. 
 327 p. 
 Troisième volume du "Triptyque des Löwensköld".. 
 821.113.6-31=133.1 
 II 17346 
 3 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 L'anneau des Löwensköld / Selma Lagerlöf ; traduit du suédois 
par M. Metzger. - Paris : Éditions "Je Sers", 1941. 
 215 p. 
 Inelul familiei Löwensköld. 
 Premier volume du "Triptyque des Löwensköld".. 
 821.113.6-31=133.1 
 II 17344 

 4 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Călătoria miraculoasă a lui Nils Holgerson / Selma Lagerlöf ; 
trad. de Florica S. Nitza. - Chişinău : Imprimeria Statului, 1919. 
 340 p. 
 821.113.6-32=135.1   821.113.6-93=135.1 
 I 3858 
 5 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Charlotte Löwensköld : Roman / Selma Lagerlöf ; traduit du 
suédois par T. Hammar. - Paris : Éditions "Je Sers", 1935. 
 320 p. 
 Deuxième volume du "Triptyque des Löwensköld".. 
 821.113.6-31=133.1 
 II 17345 
 6 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Charlotte Löwensköld : Roman / Selma Lagerlöf ; tălmăcire din 
lb. suedeză de Maria şi Petre Banuş ; pref. şi tab. cronolog. de 
Alexandru Sever. - Bucureşti : Minerva, 1972. 
 XLIV, 296 p. - (Biblioteca pentru toţi). 
 821.113.6-31=135.1 
 I 11470 
 7 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Gösta Berling : Roman din viaţa nordică / Selma Lagerlöf. - Ed. a 
2-a. - Bucureşti : Editura Societăţii Anonime "Universul", 1927. 
 212 p. : il. 
 821.113.6-31=135.1 
 II 33664 
 8 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Gösta Berling / Selma Lagerlöf ; nouvelle traduction de T. 
Hammar et M. Metzger. - Nouvelle éd. - Paris : Éditions "Je Sers", 
1940. 



 447 p. 
 Broşată.. 
 821.113.6-31=133.1 
 II 64830 
 9 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Gösta Berling / Selma Lagerlöf. - Berlin : Schreitersche 
Verlagsbuchhandlung, [s. a.]. 
 384 p. 
 821.113.6-31=112.2 
 I 5164 
 10 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Jérusalem en Terre Sainte / Selma Lagerlöf ; texte français de 
André Bellessort. - Paris : Éditions Nilsson, 1914. 
 297 p. - (Bibliothèque Cosmopolite). 
 Cartonată. 
 Ierusalim.. 
 821.113.6-31=133.1 
 II 64831 
 11 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Legende despre Iisus / Selma Lagerlöf ; versiune de I. 
Constantinescu. - Craiova : Universalia, 1990. 
 100 p. : il. 
 821.113.6-34=135.1 
 1. IISUS HRISTOS. 
 II 64429 
 12 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Legende despre Isus / Selma Lagerlöf ; trad. din suedeză de 
Victoria Mirea-Persson ; cuvânt înainte de Domnica Filimon. - 
Bucureşti : Editura Uniunii Scriitorilor ; Chişinău : Universal 
Dalsi, 1996 (Combinatul Poligrafic Chişinău). 

 144 p. : il. color. 
 ISBN 5-86892-336-9 ISBN 973-9166-46-6 : 9500.00 lei.. 
 821.113.6-34=135.1   821.113.6-93=135.1 
 III 37290 
 13 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Die Lichtflamme : Legende / Selma Lagerlöf. - München : 
Nymphenburger Verlagshandlung, 1954. 
 46 p. 
 Lumina călăuzitoare.. 
 43625.00 lei.. 
 821.113.6-34=112.2 
 II 79354 
 14 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Liens invisibles : Nouvelles / Selma Lagerlöf ; traduites du 
suédois avec l'autorisation de l'auteur et precédées d'une préface 
par André Bellessort. - Lausanne : Payot, 1910. 
 347 p. 
 Lanţuri nevăzute.. 
 821.113.6-32=133.1 
 I 8318 
 15 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Le Merveilleux voyage de Nils Holgersson à travers la Suède / 
Selma Lagerlöf ; traduit du suédois avec l'autorisation de l'auteur 
par T. Hammar ; préface de Lucien Maury. - Paris : Perrin, 1912. 
 408 p. 
 821.113.6-34=133.1   821.113.6-93=133.1 
 I 8427 
 16 -  LAGERLÖF, SELMA.  



 Minunata călătorie a lui Nils Holgersson prin Suedia / Selma 
Lagerlöf ; în româneşte de N. Filipovici şi Dan Faur. - Ed. 
prescurtată. - Bucureşti : Editura Tineretului, 1961. 
 704 p. : il. 
 821.113.6-34=135.1   821.113.6-93=135.1 
 II 92302 
 17 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Minunata călătorie a lui Nils Holgersson prin Suedia / Selma 
Lagerlöf ; în româneşte de N. Filipovici şi Dan Faur. - Ed. a 2-a. - 
Bucureşti : Editura Tineretului, 1965. 
 704 p. : il. 
 821.113.6-34=135.1   821.113.6-93=135.1 
 II 7559 
 18 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Povestea lui Gösta Berling / Selma Lagerlöf ; traducere din 
limba suedeză de Nicolae Filipovici. - Bucureşti : Editura pentru 
Literatură Universală, 1965. 
 415 p. 
 821.113.6-31=135.1 
 II 7555 
 19 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Povestea lui Gösta Berling / Selma Lagerlöf ; traducere din 
limba suedeză de Nicolae Filipovici. - Bucureşti : Editura pentru 
Literatură Universală, 1968. 
 415 p. - (Clasicii literaturii universale / Editura pentru Literatură 
Universală). 
 Titlul original: Gösta Berlings Saga.. 
 4.50 lei.. 
 821.113.6-31=135.1   082.1 Clasicii literaturii universale 
 II 88747 

20 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Saga lui Gösta Berling : [roman] / Selma Lagerlöf ; cop. de : 
Doru Oprea. - Bucureşti : Editura Company Daco-Press, 1992 
(Bucureşti : I. Romcart). 
 280 p. 
 ISBN 973-95865-0-3 : 850.00 lei.. 
 L 105054; L 105054 
 21 -  LAGERLÖF, SELMA.  
 Vulturul Gorgo / Selma Lagerlöf. - Bucureşti : Editura 
Tineretului, 1964. 
 62 p. : il. 
 821.113.6-34=135.1 
 I 8421 
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Paul Heyse a fost scriitor german (1830-1914), laureat al 
Premiului Nobel pentru Literatură în anul 1910, care a desăvârşit 
arta nuvelei. 
 
1 -  HEYSE, PAUL.  
 L'amore in Italia / Paolo Heyse. - Firenze : Casa Editrice Italiana 
di A. Ruatrini, [s. a.]. 
 88 p. 
 Iubire italiană.. 
 821.112.2-32=131.1 
 I 8219 
 2 -  HEYSE, PAUL.  
 Andrea Delphin : Răzbunare şi moarte la Veneţia / Paul Heyse ; 
traducere Mircea Ivănescu. - Craiova : Realitatea, 1991. 
 96 p. 
 10500.00 lei.. 
 821.112.2-31=135.1 
 II 66045 
 3 -  HEYSE, PAUL.  
 Nérine / Paul Heyse. - Paris : Henri Gautier, [s. a.]. 
 36 p. - (Nouvelle Bibliothèque Populaire). 
 821.112.2-32=133.1 
 II 18705 
 4 -  HEYSE, PAUL.  
 Prizonierii : Roman / Paul Heyse ; tradus din germană de 
Alexandru Frunzescu. - Bucureşti : Librăria Nouă, [s. a.]. 
 128 p. - (Biblioteca "Lumina" ; 4). 
 821.112.2-31=135.1 
 I 12332 
 5 -  HONG-ZIN, KIM.  

 Die Erzähltechnik in Paul Heyes frühen Novellen... / von 
Hong-Zin Kim. - Köln : [s. n.], 1981. 
 II, 217 p. 
 Tehnica naraţiunii în nuvelele de tinereţe ale lui P. Heyse : Teză 
de doctorat. 
 Bibliogr. p. 210. 
 Litogr.. 
 821.112.2.09 Heyses, P.(043) 
 1. Heyse, Paul. 
 II 50512 
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Maeterlinck (1862-1949), poet, eseist şi dramaturg belgian, 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în anul 1911. 
 
 1 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 La Sagesse et la destinée / Maurice Maeterlinck. - Paris : 
Bibliothèque Charpentier, 1906. 
 314 p. 
 Înţelepciunea şi destinul.. 
 124.6 
 II 51570 
  2 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Oaspetele necunoscut / Maurice Maeterlinck ; trad. de Traian 
Drăgoi ; cop. de Daniel Ursachi. - Timişoara : Editura de Vest, 
1994 (Oradea : Imprimeria de Vest). 
 156 p. 
 ISBN 973-36-0202-7 : 1200.00 lei.. 
 133   821.133.1(493)-4=135.1 
 II 70231; L 116879 
3 -  BACALOGLU-DENSUSEANU, ELENA.  
 Despre simbolism şi Maeterlinck / Elena Bacaloglu-
Densuseanu. - Bucureşti : Atelierul grafic I. V. Socec, 1903. 
 58 p. 
 82.02 Simbolism   821.133.1(493).09 Maeterlinck, M. 
 1. Maeterlinck, Maurice 2. Simbolism. 
 II 17935 
 4 -  BAILLY, AUGUSTE.  
 Maeterlinck / Auguste Bailly. - Paris : Librairie Firmin-Didot, 
1931. 
 215 p. : 1 f. portr. - (Visages contemporains). 
 Bibliografie p. 213.. 

 821.133.1(493).09 Maeterlinck, M. 
 1. Maeterlinck, Maurice. 
 I 14362 
 5 -  ELIADE, POMPILIU.  
 Cu privire la Maurice Maeterlinck / Pompiliu Eliade. - 
Bucureşti : Institutul de Editură şi Arte Grafice "Flacăra", 1912. 
 84 p. 
 821.133.1(493).09 Maeterlinck, Maurice   821.135.1-95 
 1. Maeterlinck, Maurice. 
 II 33456 
 6 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Avant le grand silence / Maurice Maeterlinck. - Paris : 
Bibliothèque Charpentier : Fasquelle, 1934. 
 249 p. 
 Înaintea marii tăceri.. 
 821.133.1(493)-84 
 II 17317 
 7 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Le Bourgmestre de Stilmonde, suivi de Le sel de la vie / 
Maurice Maeterlinck. - Paris : Fasquelle, 1920. 
 213 p. 
 Magistratul din Stilmonde ; Sarea vieţii.. 
 821.133.1(493)-2 
 II 7609 
 8 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Ciclul morţii : Interior ; Oaspetele nepoftit ; Orbii : Trei drame / 
Maurice Maeterlinck ; traduse de Alexandru Stamatiad. - Bucureşti 
: Cultura Naţională, 1923. 
 136 p. - (Literatura universală). 
 821.133.1(493)-2=135.1 



 I 8358 
 9 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Devant Dieu / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque 
Charpentier, [s. a.]. 
 254 p. 
 În faţa lui Dumnezeu.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 7581 
 10 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Devant Dieu / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque 
Charpentier : Fasquelle, 1937. 
 256 p. 
 În faţa lui Dumnezeu.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 51079 
 11 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Le Double jardin / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque 
Charpentier, 1913. 
 297 p. 
 Grădina dublă. 
 Broşată.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 65239 
 12 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Le Double jardin / Maurice Maeterlinck. - 19-ème éd. - Paris : 
Bibliothèque Charpentier, 1913. 
 298 p. 
 Grădina dublă.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 17325 

 13 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Douze chansons / Maurice Maeterlinck. - Paris ; 1923 : Librairie 
Stock. 
 58 p. - (Les contemporains. Oeuvres et Protraits du XX-ème 
Siècle). 
 Douăsprezece cântece : Poezii.. 
 821.133.1(493)-1 
 I 8373 
 14 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Le Grand secret / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque 
Charpentier, 1921. 
 322 p. 
 Marea taină.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 51560 
 15 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 L'Hôte inconnu / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque 
Charpentier, 1923. 
 VIII, 326 p. 
 Oaspetele necunoscut.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 51561 
 16 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 L'Intelligence des fleurs / Maurice Maeterlinck. - Paris : 
Bibliothèque Charpentier, 1910. 
 316 p. 
 Inteligenţa florilor.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 49216 
 17 -  MAETERLINCK, MAURICE.  



 L'Intelligence des fleurs / Maurice Maeterlinck. - Paris : 
Bibliothèque Charpentier, 1922. 
 316 p. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 51559 
 18 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 L'Intelligence des fleurs / Maurice Maeterlinck. - Paris : 
Bibliothèque Charpentier, 1924. 
 316 p. 
 Inteligenţa florilor.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 52580 
 19 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Justiţia / Maurice Maeterlinck ; traducere de E. Farago. - 
Bucureşti : Leon Alcalay, [s. a.]. 
 88 p., VIII - (Biblioteca pentru toţi / Ed. Librăriei Leon Alcalay). 
 17.023   821.133.1(493)-4=135.1 
 I 14488 
 20 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Le Trésor des humbles / Maurice Maeterlinck. - 18-ème éd. - 
Paris : Société du Mercure de France, 1848. 
 313 p. 
 Tezaurul celor umili.. 
 30000.00 lei.. 
 821.133.1(493)-4 
 II 77357 
 21 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Marie-Magdeleine : Pièce en 3 actes / M. Maeterlinck. - Paris : 
L'Illustration, 1909. 
 24 p. - (La Pétite Illustration). 

 Legată împreună cu: L'oiseau bleau ; Monna Vanna.. 
 821.133.1-2 
 IV 9205 
 22 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Monna Vanna : Pièce en 3 actes / Maurice Maeterlinck. - Paris : 
Charpentier, Libraire-Éditeur : Eugène Fasquelle, 1903. 
 180 p. 
 821.133.1(493)-2 
 I 8400 
 23 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Morceaux choisis / Maurice Maeterlinck. - Paris : Nelson, [s. a.]. 
 370 p. 
 Opere alese.. 
 821.133.1(493)-82 
 I 3933 
 24 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 La Mort / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque 
Charpentier : Fasquelle, 1913. 
 274 p. 
 Moartea.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 39426 
 25 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 La Mort / Maurice Maeterlinck ; bois originaux de Georges 
Tcherkessof. - Paris : Arthème Fayard & C-ie, 1933. 
 126 p. - (Le livre de demain). 
 Moartea.. 
 821.133.1(493)-96 
 III 5367 
 26 -  MAETERLINCK, MAURICE.  



 L'Oiseau bleu : Féerie en six actes et douze tableaux / Maurice 
Maeterlinck. - Paris : Charpentier, Libraire-Éditeur : Fasquelle, 
1912. 
 274 p. 
 Pasărea albastră : Piesă în 6 acte şi 12 tablouri.. 
 821.133.1(493)-2 
 I 5281 
 27 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Pasărea albastră : Feerie în şase acte şi douăsprezece tablouri / 
Maurice Maeterlinck ; în româneşte de N. Massim. - Bucureşti : 
Editura de Stat pentru Literatură şi Artă, 1958. 
 139 p. : 1 portr. - (Biblioteca pentru toţi / Editura de Stat pentru 
Literatură şi Artă). 
 Titlul original : L'Oiseau bleu, Paris, 1909.. 
 30000.00 lei.. 
 821.133.1(493)-2=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi 
 I 8355 
 28 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Pelléas et Mélisande : Drame en cinq actes / Maurice Maeterlinck 
; Preface, commentaires et notes de Pierre Citti. - Paris : Fasquelle, 
1989. 
 153 p. - (Le Livre de Poche ; 6700). 
 Bibliogr. p. 133-137.. 
 821.133.1(493)-2   082.1 Le Livre de Poche 
 I 17693 
 29 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Pelléas et Mélisande : Drame lyrique en 5 actes / Maurice 
Maeterlinck. - Paris : Fasquelle, 1929. 
 72 p. 
 821.133.1(493)-2 

 II 7630 
 30 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Pélléas et Mélisande / Maurice Maeterlinck. - 7-ème éd. - 
Bruxelles : Paul Lacomblez, 1898. 
 138 p. 
 25000.00 lei.. 
 821.133.1(493)-2 
 II 77356 
 31 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 La Princesse Isabelle : Pièce en vingt tableaux / Maurice 
Maeterlinck. - Paris : Fasquelle, 1935. 
 195 p. 
 821.133.1(493)-2 
 II 17326 
 32 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Le Sablier / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque 
Charpentier : Fasquelle, 1936. 
 251 p. 
 Nisiparniţa.. 
 821.133.1(493)-31 
 I 10481 
 33 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Les Sentiers dans la montagne / Maurice Maeterlinck. - Paris : 
Bibliothèque Charpentier, 1923. 
 306 p. 
 Cărările în munte.. 
 821.133.1(493)-4 
 II 51572 
 34 -  MAETERLINCK, MAURICE.  



 Le Temple enseveli / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque 
Charpentier, 1923. 
 310 p. 
 Templul ascuns.. 
 821.133.1(493)-96 
 II 51571 
 35 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Théâtre / Maurice Maeterlinck 
 Vol. 
 Teatru.. 
 Vol. 2 : Pelléas et Mélisande (1892) ; Alladine et Palomides 
(1894) ; Intérieur (1894) ; La mort de Tintagiles (1894). - 1908. - 
245 p. - 100000.00 lei. 
 Vol. 3 : Aglavaine et Sélysette (1896) ; Ariane et Barbe-Bleue 
(1901) ; Sœur Béatrice (1901). - 1905. - 231 p. - 100000.00 lei. 
 821.133.1-2 
 I 21034 
 36 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Théâtre / Maurice Maeterlinck 
 Vol. 
 Vol. 3. - 1918. - 298 p. 
 821.133.1(493)-2 
 II 7579 
 37 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Théâtre / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque Charpentier 
: Eugène Fasquelle, 1921. 
 2 vol. 
 Vol. 1. - 344 p. 
 Vol. 2. - 1922. - 315 p. 
 821.133.1(493)-2 

 II 7578 
 38 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Le Trésor des humbles / Maurice Maeterlinck. - 3-ème éd. - 
Paris : Mercure de France, 1896. 
 313 p. 
 Comoara celor umili. 
 Cartonată.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 I 15326 
 39 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Le Trésor des humbles / Maurice Maeterlinck. - 70-ème éd. - 
Paris : Mercure de France, 1911. 
 278 p. 
 Comoara celor umili. 
 Broşată.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 65238 
 40 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 Viaţa albinelor / Maurice Maeterlinck ; trad. de C. Teacă. - 
Bucureşti : Apimondia, 1976. 
 164 p. & erată. 
 821.133.1(493)-4=135.1   821.133.1(493)-96=135.1 
 II 44309 
 41 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 La Vie de l'espace / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque 
Charpentier, 1928. 
 216 p. 
 Viaţa spaţiului. 
 Bibliogr. p. 212-215.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 



 II 39425 
 42 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 La Vie des abeilles / Maurice Maeterlinck. - Paris : Eugène 
Fasquelle, 1913. 
 315 p. 
 Viaţa albinelor.. 
 821.133.1(493)-96   821.133.1(493)-4 
 II 49217 
 43 -  MAETERLINCK, MAURICE.  
 La Vie des fourmis / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliothèque 
Charpentier, 1930. 
 256 p. 
 Viaţa furnicilor.. 
 821.133.1(493)-4   821.133.1(493)-96 
 II 7628 
 44 -  STRENTZ, HENRI.  
 Paul Verlaine : Son œuvre : Portrait et autographe : Document 
pour l'histoire de la littérature française / Henri Strenz. - Paris : 
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Gerhart Hauptmann a fost dramaturg german (1862-1946), 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1912, care a creat 
multe capodopere dramatice. 
 
1 -  HAUPTMANN, GERHART.  
 Atlantis : Roman / von Gerhart Hauptmann. - 49., Aufl. - Berlin : 
S. Fischer, 1923. 
 357 p. 
 Text în scriere gotică. 
 Cartonată.. 
 821.112.2-31 
 II 65387 
 2 -  HAUPTMANN, GERHART.  
 "Blana de biber" : Comedie în 4 acte / Gerhart Hauptmann ; 
trad. de: Mariana Crainic şi Sevilla Baer-Tomoşoiu. - Bucureşti : 
Fondul Literar al Scriitorilor din R. P. R., 1958. 
 54 p. 
 Verso filelor alb.. 
 30000.00 lei.. 
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 3 -  HAUPTMANN, GERHART.  
 La Cloche engloutie : Conte dramatique en 5 actes / Gerhart 
Hauptmann ; traduit avec l'autorisation de l'auteur par A.-
Ferdinand Herold. - Paris : Mercure de France, 1897. 
 248 p. 
 Clopotul scufundat.. 
 821.112.2-2=133.1 
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 4 -  HAUPTMANN, GERHART.  

 Dramen / Gerhart Hauptmann. - 3., Aufl. - Berlin ; Weimar : 
Aufbau, 1976. 
 519 p. - (Bibliothek der Weltliteratur). 
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 II 41334 
 5 -  HAUPTMANN, GERHART.  
 Fuhrmann Henschel : Schauspiel / Gerhart Hauptmann. - 13. 
Auflage. - Frankfurt am Main ; Berlin : Ullstein, 1991. 
 ISBN 3-548-44976-X.. 
 821.112.2-2 
 830-2 HAU 
 6 -  HAUPTMANN, GERHART.  
 Iphigenia la Delphi : Piesă în 3 acte / Gerhart Hauptmann. - 
Bucureşti : Socec & Co., [s.a.]. 
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Tagore (1861-1941) a fost scriitor şi filosof indian din 
provincia Bengal, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 
1913. 
 
 1 -  TAGORE, RABINDRANATH.  
 Ofranda lirică : (Gitanjali) / Rabindranath Tagore ; trad. şi 
cuvânt înainte de George Remete ; cu o prezentare de părintele 
Galeriu. - Alba-Iulia, 1995 (Episcopia Ortodoxă Alba-Iulia). 
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 Trad. după ed.: L'offrande lyrique. Paris : Éditions de la Nouvelle 
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 2500 lei.. 
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 821.111.09 Shakespeare, W.   821.112.2.09 Hölderin, 
Fr.   821.214.09 Tagore, R.   821.135.1-95   082.1 Mentor 
 1. Hölderin, Friedrich 2. Shakespeare, William 3. Tagore, 
Rabindranath. 
 II 88424 
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 Poeme de dragoste / Rabindranath Tagore ; trad. de Silvian Lorin 
; ed. îngr. de Ioan Iancu. - Ed. a 2-a. - Timişoara : Helicon, 1995. 
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 148 p. 
 821.21-31=135.1 
 II 8223 
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Busuioceanu ; cu o prefaţă de Nichifor Crainic. - Bucureşti : 
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 19 -  TAGORE, RABINDRANATH.  
 Poeme / Rabindranath Tagore ; traducere şi cuvânt înainte de 
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de Nichifor Crainic ; Prefaţă de Al. Busuioceanu. - Bucureşti : 
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Scriitor francez (1866-1944), Rolland a fost dramaturg, 
romancier şi eseist, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 
1915. 
 
 1 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Das Leben Michelangelos / Romain Rolland. - 2., Aufl. - Leipzig 
: Rütten und Loening, 1951. 
 203 p. 
 Viaţa lui Michelangelo.. 
 73/75(450) Michelangelo, B. 
 1. Michelangelo, Buonarroti. 
 I 5714 
 2 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Viaţa lui Michelangelo / Romain Rolland ; în româneşte de C. D. 
Zeletin. - Bucureşti : Meridiane, 1971. 
 191 p. & erată - (Biblioteca de artă. Biografii. Memorii. Eseuri). 
 Titlul original: Vie de Michelange. 
 Bibliografie p. 186-189.. 
 73/75(450):929 Michelangelo   929 Michelangelo 
 1. Michelangelo, Buonarroti. 
 II 19969 
 78   Muzică 
 3 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Călătorie în ţara muzicii / Romain Rolland ; [Prefaţă de Silvian 
Iosifescu] ; Traducere din limba franceză de Vera Călin şi Silvian 
Iosifescu. - Bucureşti : Editura Muzicală, 1964. 
 304 p. 
 Titlul original: Voyage musical au pays du passé.. 
 78(100)(092)   929:78(100) 
 II 14725 

 4 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Lully / Romain Rolland ; [Traducere de H. Barbu ; Traducerea 
versurilor de Emil Manu ; Coperta de Aurelia Petrescu]. - 
Bucureşti : Editura Muzicală, 1967. 
 119 p. : 1 f. portr. 
 78.071.1(44)Lully, J.-B. 
 1. Lully, Jean-Baptiste. 
 II 14070 
 5 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Vie de Beethoven / Romain Rolland. - 2-ème éd. - Paris : 
Hachette, 1923. 
 VIII, 154 p. - (Vie des hommes illustres / Hachette). 
 Viaţa lui Beethoven.. 
 78.071.1(430) Beethoven, Ludwig van 
 1. Beethoven, Ludwig van. 
 II 33295 
  6 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Clerambault : Histoire d'une Conscience libre pendant la Guerre / 
Romain Rolland. - Paris : Société d'Éditions littéraires et 
artistiques : Librairie Paul Ollendorff, 1920. 
 379 p. 
 Clerambault : Istoria unei conştiinţe libere în timpul războiului.. 
 821.133.1-31   355.48(100)"1914/1918" 
 1. Război mondial, primul (1914-1919). 
 I 10545 
 7 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Colas Breugnon : "Unchiaşul n-a murit încă!" / Romain Rolland. 
- Bucureşti : Editura Pentru Literatură, 1963 (Combinatul Poligr. 
"Casa Scânteii"). 



 XXXIII, 270 p., 1 portr. - (Biblioteca pentru toţi / Editura pentru 
Literatură ; 187). 
 4.00 lei.. 
 082.1 Biblioteca pentru toţi   821.133.1-31=135.1 
 I 8650 
 8 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Colas Breugnon / Romain Rolland ; În româneşte de Alexandru 
Hodoş. - Bucureşti : Cultura Naţională, 1923. 
 250 p. - (Literatura universală). 
 821.133.1-31=135.1 
 I 8762 
 9 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Compagnons de route : (Essais Littéraires) / Romain Rolland. - 
Paris : Éditions du Sablier, 1936. 
 229 p. 
 Tovarăşi de drum : (eseuri literare).. 
 [10000.00] lei.. 
 82.09   821.133.1-95 
 II 78588 
 10 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 L'Humble vie héroïque / Romain Rolland ; Pensée choisies et 
précédées d'une introduction par Alphonse Séché. - Paris : E. 
Sansot & C-ie, [s. a.]. 
 93 p. 
 Viaţa umilă a eroului.. 
 821.133.1-4 
 I 10523 
 11 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Inimă vrăjită : [Roman] / Romain Rolland ; în rom. de Vera 
Călin şi Silvian Iosifescu. - Bucureşti : Scorpion, 1992. 

 384 p. 
 ISBN 973-95511-2-2 : 350.00 lei.. 
 821.133.1-31=135.1 
 II 82250 
 12 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Inimă vrăjită / Romain Rolland ; în româneşte de: Vera Călin şi 
Silvian Iosifescu. - Bucureşti : Editura de Stat, 1949. 
 vol. 
 Vol. 2. [Part. 3] : Mama şi fiul. - 1949. - 358 p. 
 Vol. 3. [Part. 4] : Vestitoarea. Moartea unei lumi. - 1950. - 555 p. 
 821.133.1-31=135.1 
 I 5715 
 13 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Inimă vrăjită / Romain Rolland ; în româneşte de Vera Călin şi 
Silvian Iosifescu. - Bucureşti : Editura de Stat pentru Literatură şi 
Artă, 1960. 
 3 Vol. - (Clasicii literaturii universale / Editura de Stat pentru 
Literatură şi Artă). 
 Vol. 1 : Annette şi Sylvie ; Vara. - 461 p. 
 Vol. 2 : Mamă şi fiu ; Moartea unei lumi. - 634 p. 
 Vol. 3 : Zămislirea. - 494 p. 
 821.133.1-31=135.1 
 II 8030 
 14 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Inimă vrăjită / Romain Rolland ; în româneşte de Vera Călin şi 
Silvian Iosifescu. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1964. 
 3 Vol. 
 Vol. 1 : Annette şi Sylvie ; Vara. - 400 p. - 5.00 lei. 
 Vol. 2 : Mamă şi fiu ; Moartea unei lumi. - 528 p. - 5.00 lei. 



 Vol. 3 : Zămislirea. - 416 p. - 5.00 lei. 
 821.133.1-31=135.1 
 II 8029 
 15 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Jean-Christophe : La fin du voyage / Romain Rolland. - Paris : 
Librairie Paul ol, [s. a.]. 
 3 vol. 
 Jean-Christophe : Sfârşitul călătoriei.. 
 Vol. 1 : Les amies. - 268 p. 
 Vol. 2 : Le buisson ardent. - 340 p. 
 Vol. 3 : La nouvelle journée. - 279 p. 
 821.133.1-31 
 II 28060 
 16 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Jean-Christophe : [Roman] / Romain Rolland. - Paris : Société 
d'Éditions littéraires et artistiques : Librairie Paul Ollendorff, [s. 
a.]. 
 4 vol. 
 Vol. 1 : L'aube. - 229 p. 
 Vol. 2 : Le matin. - 223 p. 
 Vol. 3 : L'adolescent. - 306 p. 
 Vol. 4 : La révolte. 
 821.133.1-31 
 II 28058 
 17 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Jean-Christophe : [Roman] / Romain Rolland ; în româneşte de 
Oscar Lemnaru ; cu o pref. de Dumitru Hîncu. - Bucureşti : Editura 
de Stat pentru Literatură şi Artă, 1957. 
 Vol. - (Clasicii literaturii universale / Editura de Stat pentru 
Literatură şi Artă). 

 [Vol.] 1 : Zorile ; Dimineaţa ; Adolescentul. - 400 p. : 1 portr. - 
31500.00 lei. 
 [Vol.] 2 : Revolta ; Bîlciul ; Antoinette. - 572 p. : 1 portr. - 
31500.00 lei. 
 [Vol.] 3 : Viaţa în casă ; Prietenele ; Rugul de flăcări ; Ziua ce va 
să vină. - 1958. - 719 p. - 10.50 lei. 
 082.1 Clasicii literaturii universale   821.133.1-31=135.1 
 II 88803 
 18 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Jean-Christophe : [Roman] / Romain Rolland ; în româneşte de 
Oscar Lemnaru. - Ed. a 2-a. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1962. 
 3 vol. 
 [Vol.] 1 : Zorile ; Dimineaţa ; Adolescentul. - 397 p. 
 [Vol.] 2 : Revolta ; Bîlciul ; Antoinette. - 591 p. 
 [Vol.] 3 : Viaţa în casă ; Prietenele ; Rugul de flăcări ; Ziua ce va 
să vină. - 732 p. 
 082.1 Clasicii literaturii universale   821.133.1-31=135.1 
 II 8013 
 19 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Jean-Christophe : [Roman] / Romain Rolland ; în româneşte de 
Oscar Lemnaru. - Ed. a 4-a. - Bucureşti : Editura Muzicală a 
Uniunii Compozitorilor, 1973. 
 3 vol. 
 [Vol.] 1 : Zorile ; Dimineaţa ; Adolescentul. - 352 p. 
 [Vol.] 2 : Revolta ; Bîlciul ; Antoinette. - 527 p. 
 [Vol.] 3 : Viaţa în casă ; Prietenele ; Rugul de flăcări ; Ziua ce va 
să vină. - 655 p. 
 082.1 Clasicii literaturii universale   821.133.1-31=135.1 
 II 28218 



 20 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Jean-Christophe : [Roman] / R. Rolland ; traducere de O. 
Lemnaru. - Bucureşti : Editura Muzicală, 1985. 
 3 vol. 
 [Vol.] 1 : Zorile ; Dimineaţa ; Adolescentul. - 324 p. 
 [Vol.] 2 : Revolta ; Bîlciul ; Antoinette. - 480 p. 
 [Vol.] 3 : Viaţa în casă ; Prietenele ; Rugul de flăcări ; Ziua ce va 
să vină. - 607 p. 
 082.1 Clasicii literaturii universale   821.133.1-31=135.1 
 II 57903 
 21 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Jean-Christophe à Paris / Romain Rolland. - Paris : Société 
d'Éditions littéraires et artistiques : Librairie Paul Ollendorff, [s. 
a.]. 
 3 vol. 
 Jean-Christophe la Paris.. 
 Vol. 1 : Antoinette. - 248 p. 
 Vol. 2 : Dans la maison. - 266 p. 
 Vol. 3 : La foire sur la place. - VIII, 312 p. 
 821.133.1-31 
 II 28059 
 22 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Le Jeu de l'Amour et de la Mort : pièce / R. Rolland. - Paris : 
L'Illustration, 1928. 
 24 p. : fig. - (La Pétite Illustration ; 373) (Théatre ; 202). 
 Jocul dragostei şi al morţii. 
 Legată împreună cu: Raynal, P. Le maître de son coeur... Paris : 
1920.. 
 821.133.1-2 
 IV 9250 

 23 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Le Jeu de L'Amour et de la Mort / Romain Rolland. - Paris : 
Albin Michel, 1925. 
 255 p. 
 Jocul dragostei şi al morţii.. 
 100000.00 lei.. 
 821.133.1-2 
 II 88278 
 24 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Jocul dragostei şi al morţii / De Romain Rolland ; trad. de Ivan 
Deneş. - Bucureşti : Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile 
teatrale şi muzicale din România. Centrul de documentare teatrală 
şi muzicală, 1968. 
 68 p. - (Teatru / Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile teatrale 
şi muzicale din România. Centrul de documentare teatrală şi 
muzicală ; 101). 
 30000.00 lei.. 
 082.1 Teatru   821.133.1-2=135.1 
 IV 14946 
 25 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Kola Brjun'on / Romain Rolland ; Prevela ot ruski K. Tineva. - 
Kiev : Dyrjavno Izdatel'stvo na Nacionalnite v U.S.S.R, 1937. 
 248 p. 
 Colas Breugnon.. 
 821.133.1-31=161.1 
 II 1878 
 26 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Očarovannaja dusùa / Romain Rolland ; Perevod s 
francuzskogo... Vstupitel'naja stat'ja L. Vorob'ëva. - Moskva : 
Hudožestvennaja literatura, 1982. 



 2 vol. 
 Inimă vrăjită.. 
 Vol. 1 : Kniga 1-3. - 784 p. 
 Vol. 2 : Kniga 4-a. - 776 p. 
 821.133.1-31=161.1 
 II 53717 
 27 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Oeuvres choisies / Romain Rolland. - Moscou : Éditions du 
Progrès, 1979. 
 380 p. : il. & 1 f. pl. 
 Opere alese şi date biografice. 
 Prefaţă în lb. rusă. 
 Text în lb. franceză.. 
 929 Rolland, R.   821.133.1.09 Rolland, R. 
 1. Rolland, Roman. 
 II 46443 
 28 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Pierre et Luce / R. Rolland ; Text prescurtat, prefaţă, note 
explicative şi vocabular de M. Saraş. - Bucureşti : Editura 
Didactică şi Pedagogică, 1966. 
 100 p. : il. 
 821.133.1-31 
 I 585 
 29 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Les Précurseurs / R. Rolland. - 12-ème éd. - Paris : Albin 
Michel, [1919]. 
 VIII, 237 p. 
 Broşată. 
 Precursorii.. 
 821.133.1-92 

 II 64529 
 30 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Scumpă Sofia : Scrisori adresate Sofiei Bertolini Guerrieri-
Gonzaga : (1901-1932) / Romain Rolland ; Traducere şi note de C. 
Borănescu-Lahovary ; Prefaţă de Ion Ianoşi ; [Text îngrijit de 
Marie Romain Rolland]. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1964. 
 256 p. 
 821.133.1-6=135.1 
 II 8012 
 31 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Sobranie sočineij v 14 tomah / Romain Rolland ; Perevod s 
francuzskogo ; Pod redaciej B. Pesisa. - Moskva : Goshudlitizdat, 
1954. 
 14 vol. 
 Opere complete în 14 volume.. 
 Vol. 1 : Dramy revoljucii.... - 1954. - 444 p. 
 Vol. 2 : Žizni velikih ljudej. - 1954. - 372 p. 
 Vol. 3. - 1955. - 416 p. 
 Vol. 4 : Žan-Kristof. - 1956. - 472 p. 
 821.133.1 Rolland, Romain 
 1. Rolland, Roman. 
 II 8015 
 32 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Teatrul Revoluţiei : 14 iulie ; Danton ; Robespierre / Romain 
Rolland ; trad. de Lucia Demetrius, Tudor Şoimaru, Margareta 
Bărbuţă... ; pref. de Ion Ianoşi. - Bucureşti : Editura pentru 
Literatură Universală, 1966 (Combinatul Poligrafic "Casa 
Scînteii"). 
 520 p. - (Teatru / Editura pentru Literatură Universală). 



 42000.00 lei.. 
 821.133.1-2=135.1   082.1 Teatru 
 1. Revoluţia Franceză. 1789. 
 II 24732 
 33 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Umilă viaţă eroică şi precursorii : (Pagini alese) / Romain 
Rolland ; Cu studii de Stephan Zweig şi F. Aderca. - Bucureşti : 
Tipografia "Triumful", 1924. 
 48 p. - (Probleme şi idei). 
 821.133.1-94=135.1(082) 
 III 5525 
 34 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Voyage musical au pays du passé / Romain Rolland. - Paris : 
Hachette, 1920. 
 248 p. 
 Călătorie în lumea muzicii de odinioară.. 
 821.133.1-4 
 II 49522 
 9   GEOGRAFIE. BIOGRAFII. ISTORIE 
 929   Biografii. Ştiinşe biografice. Genealogie. Heraldică 
 35 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Beethoven : Les grandes époques créatrices / Romain Rolland. - 
Nouvelle éd., revue et corrigée. - Paris : Éditions du Sablier, 1928. 
 378 p. : il., portr., facs., note muz., 4 pl. 
 Beethoven: marile epoci creatoare.. 
 200000.00 lei.. 
 929 Beethoven, L. van   78(430)"17/18" Beethoven, L.von 
 1. Germania 2. Beethoven, Ludwig van. 
 II 83700 
 36 -  ROLLAND, ROMAIN.  

 Mahatma Gandhi / Romain Rolland. - Édition nouvelle 
augmentée d'une postface. - Paris : Librairie Stock, 1924. 
 210 p. erată. 
 Bibliogr. p. 205-207.. 
 500.00 lei.. 
 929 Gandhi, M. K.:954"18/19"   954"18/19":929 Gandhi, M. K. 
 II 72645 
 37 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Robespierre / Romain Rolland ; Übersetzt von Eva Schumann. - 
Berlin : Bruno Henschel und Sohn, 1951. 
 252 p. 
 821.133.1-2=112.2   929 Robespierre, M. de 
 1. Robespierre, M. de. 
 I 5713 
 38 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Sobranie sočineij : Geroičeskie žizni : Bethoven, Mikelandželo, 
Tolstoj / Romèn Rollan ; Perevod pod redaciej A. A. Smironova i 
B. M. Eihenhauma. - Leningrad : Vremia, [s. a.]. 
 197 p. 
 929 Beethoven, L. van   78.071.1(430) Beethoven, Ludwig van 
 1. Beethoven, Ludwig van. 
 I 4063 
 39 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Viaţa lui Beethoven / Romain Rolland ; în româneşte de Ovidiu 
Constantinescu. - Ed. a 2-a. - Bucureşti : Editura Tineretului, 1959 
(Combinatul Poligrafic "Casa Scînteii"). 
 123, [5] p. : il. - (Oameni de seamă). 
 Bibliogr. p. 119-124. 
 Pe copertă titlul: Beethoven.. 
 40000.00 lei.. 



 78.071.1(430):929 Beethoven, L.v.   929 Beethoven, L. 
van   082.1 Oameni de seamă 
 1. Beethoven, Ludwig van 2. Germania. 
 II 88040 
 40 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Viaţa lui Beethoven / Romain Rolland ; în româneşte de Ovidiu 
Constantinescu ; [prefaţă de Andrei Tudor]. - Bucureşti : Editura 
Tineretului, 1957. 
 107 p. 
 78.071.1(430):929 Beethoven, L.v.   929 Beethoven, L. 
van   082.1 Oameni de seamă 
 1. Beethoven, Ludwig van. 
 II 15133 
41 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Viaţa lui Michelangelo / Romain Rolland ; în româneşte de C. D. 
Zeletin. - Ed. a 2-a. - Bucureşti : Meridiane, 1995 (Imprimeria de 
Vest). 
 191 p. 
 Tit. orig.: Vie de Michel-Ange. 
 Bibliogr. p. 185-188.. 
 ISBN 973-33-0308-9 : 1600 lei.. 
 1. Michelangelo, Buonarroti. 
 L 155742; L 155742 
 42 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Vie de Beethoven / Romain Rolland. - 6-ème éd. - Paris : 
Hachette, 1913. 
 VIII, 160 p. - (Vie des hommes illustres / Hachette). 
 Viaţa lui Beethoven. 
 Bibliogr. p. 145.. 
 78.071.1(430) Beethoven, Ludwig van   929 Beethoven, L. van 

 1. Beethoven, Ludwig van. 
 II 49569 
 43 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Vie de Beethoven / Romain Rolland. - 11-ème éd. - Paris : 
Hachette, 1922. 
 154 p. - (Vie des hommes illustres / Hachette). 
 Viaţa lui Beethoven.. 
 78.071.1(430) Beethoven, Ludwig van   929 Beethoven, L. van 
 1. Beethoven, Ludwig van. 
 II 14642  
44 -  ROLLAND, ROMAIN.  
 Beethoven : Marile epoci creatoare / Romain Rolland ; Traducere 
din limba franceză de Letiţia Papu şi Nicolae Parocescu ; Coperta 
de I. Molnar. - Bucureşti : Editura Muzicală, 1962. 
 vol. 
 Titlu original: Beethoven : Les grandes époques créatrices.. 
 [Vol. 1] : De la Eroica la Appassionata. - 1962. - 283 p. : il., 1 f. 
portr. 
 [Vol. 2] : Goethe şi Beethoven. - 1963. - 148 p. & erată. 
 [Vol. 3] : Cîntecul învierii : (Missa Solemnis şi ultimele Sonate). - 
1965. - 408 p. : fig., 1 f. portr. 
 [Vol. 4] : Catedrala întreruptă. [Part. 1-a] : Simfonia a IX-a. - 
1965. - 160 p., 2 f. pl. 
 [Vol. 4] : Catedrala întreruptă. [Part. a 3-a] : Finita comedia. - 
1967. - 184 p. : fig. 
 [Vol. 5] : Iubirile lui Beethoven : (Suplimente şi completări). - 
1967. - 76 p., 2 f. pl. - Titlul original: Les aimées de Beethoven. 
 78.071.1   785(430) Beethoven, L. van   929 Beethoven, L. van 
 1. Beethoven, Ludwig van. 
 II 14075 
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Heidenstam (1859-1940) a fost poet şi romancier suedez, 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1916. 
 
1 -  HEIDENSTAM, VERNER VON.  
 L'Épopée du Roi : [Carolinerna] / Verner von Heidenstam ; 
Traduction de U. de Coussanges. - Paris : Éditions de la Revue, [s. 
a.]. 
 320 p. 
 Oamenii regelui Carol.. 
 821.113.6-31=133.1 
 I 8215 

 INDEX DE NUME 
 C 
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 H 

 HEIDENSTAM, VERNER VON - 1 

 INDEX DE TITLURI 
 E 
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K. A. Gjellerup (1857-1919) a fost poet şi romancier danez, 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1917, împreună cu 
H. Pontoppidan, tot scriitor danez. 
 
 1 -  GJELLERUP, KARL ADOLPH.  
 Pelerinul Kamanita : Roman din lumea indică / Karl Gjellerup ; 
Tradus de Elefterie Bezdechi. - Bucureşti : Cultura Naţională, 
1922. 
 251 p. 
 821.113.4-31=135.1 
 I 8165 
 2 -  GJELLERUP, KARL ADOLPH.  
 Pelerinul Kamanita : Roman-legendă / Karl Gjellerup ; 
Traducere de G. Argintescu-Amza. - Bucureşti : Univers, 1981. 
 288 p. - (Globus / Ed. Univers ; 365). 
 821.113.4-31=135.1 
 I 14032 
 3 -  GJELLERUP, KARL ADOLPH.  
 Pelerinul Kamanita : Roman din lumea indică / Karl Gjellerup. - 
Bucureşti : Casa de Editură şi Presă "Viaţa Românească", 1991 
(Bucureşti : Î. P. "Arta Grafică"). 
 139 p. 
 Ediţia reprod. textul apărut la Edit. Naţională, Bucureşti, 1922, în 
traducerea lui Elefterie Bezdechi.. 
 75.00 lei.. 
 082.1 Seria Orient   821.113.4-31=135.1 
 L 114457; L 114457 
 839 
 4 -  GJELLERUP, KARL ADOLPH.  

 Călători în eternitate : Roman / Karl Gjellerup ; În româneşte de 
Gina Argintescu-Amza. - Bucureşti : Societatea Informaţia, 1992 
(Grafica Prahoveană). 
 383 p. 
 Traducere după ediţia : Die Weltwanderer, Leipzig, Verlag Quelle 
and Meyer, 1922.. 
 ISBN 973-95716-2-X : 460.00 lei.. 
 821.113.4-31=135.1 
 L 101145; L 101145 
 5 -  GJELLERUP, KARL ADOLPH.  
 Călători în eternitate : Roman / Karl Gjellerup ; În româneşte de 
Gina Argintescu-Amza. - Bucureşti : Univers, 1986. 
 367 p. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers). 
 După volumul intitulat în limba germană : Die Weltwanderer.. 
 821.113.4-31=135.1   082.1 Romanul secolului XX 
 II 58637 
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H. Pontoppidan (1857-1943) a fost romancier danez, căruia 
i s-a atribuit Premiul Nobel pentru Literatură în 1917, odată cu 
compatriotul său K. A. Gjellerup. 
 
1 -  PONTOPPIDAN, HENRIK.  
 Dragoste de primăvară : Roman / Henrick Pontoppidan ; În 
româneşte de Ana-Maria G. Bottez. - Bucureşti : Editura Librăriei 
H. Steinberg, [s. a.]. 
 96 p. - (Biblioteca Literară Ştiinţifică "Căminul"). 
 821.113.4-31=135.1 
 I 8574 
 2 -  PONTOPPIDAN, HENRIK.  
 Hans im Glück : Roman / Henrik Pontoppidan. - Berlin ; Weimar 
: Aufbau, 1971. 
 837 p. - (Bibliothek der Weltliteratur). 
 Traducere din limba daneză în limba germană. 
 Per cel Norocos.. 
 821.113.4-31 
 II 24483 
 3 -  PONTOPPIDAN, HENRIK.  
 L'Ours polaire : Nouvelle / H. Pontoppidan ; Traduite du danois 
par M. Renéguy ; Illustrations de René-George Gauthier. - Paris : 
L'Illustration, c. 1927. 
 32 p., 2 pl. color - (La Pétite Illustration ; 159). 
 Legată împreună cu: Rageot, G. La voix qui s'est tue. Paris, c. 
1913.. 
 821.113.4-32=133.1 
 IV 8906 
 4 -  PONTOPPIDAN, HENRIK.  

 Per cel norocos / Henrik Pontoppidan ; În româneşte de Iulia 
Soare şi Al. Budişteanu ; Prefaţă de Aurel Martin. - Bucureşti : 
Editura pentru Literatură Universală, 1965. 
 647 p. - (Clasicii literaturii universale / Editura pentru Literatură 
Universală). 
 821.113.4-31=135.1 
 II 7964 
 5 -  PONTOPPIDAN, HENRIK.  
 Sčastlivčik Per / Genric Pontoppidan. - Moskva : 
Gosudarstvennoe Izdatel'stvo Hudožestvennoj Literatury, 1961. 
 2 vol. 
 Vol. 1. - 368 p. 
 Vol. 2. - 348 p. 
 839.8-31=82 
 I 784 
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Knut Hamsun (1859-1952) a fost scriitor norvegian. 
Reprezentant al romanului psihologic, a avut un rol important în 
modernizarea romanului european, primind Premiul Nobel pentru 
Literatură în 1920. 
 
 1 -  HAMSUN, KNUT.  
 Benoni : Roman / Knut Hamsun. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 1990. 
 202 p. - (DTV ; 11221). 
 Benoni.. 
 ISBN 3-423-11221-2 : 52350.00 lei.. 
 082.1 DTV   821.113.5-31=112.2 
 I 20409 
 2 -  HAMSUN, KNUT.  
 Copii ai timpului lor : [Roman] / Knut Hamsun ; În româneşte de 
Sanda Tomescu Baciu ; [Coperta de Dan Stanciu]. - Bucureşti : 
Cartea Românească, 1989. 
 303 p., 1 f. portr. 
 Titlul original: Born av tiden.. 
 ISBN 973-23-0007-8.. 
 821.113.5-31=135.1 
 II 62122 
 3 -  HAMSUN, KNUT.  
 La Faim / Knut Hamsun ; Traduit du norvégien sur le texte 
définitif par Georges Sautreau ; Avec une témoignage d'Octave 
Mirbeau. - 7-ème éd. - Paris : F. Rieder et C-ie, 1926. 
 295 p. 
 821.113.5-31=133.1 
 II 7384 
 4 -  HAMSUN, KNUT.  

 Foamea : [roman] / Knut Hamsun ; trad. din norvegiană şi notă 
bio-bibliografică de Valeriu Munteanu ; postfaţă de George Bălăiţă 
; cop.: Vasile Socoliuc. - Bucureşti : Univers, 1995 (Romcart). 
 198 p. - (Seria Knut Hamsun). 
 Titlul original : Sult.. 
 ISBN 973-34-0312-1 : 3500.00 lei.. 
 082.1 Knut Hamsun   821.113.5-31=135.1 
 II 72246; L 155182 
 5 -  HAMSUN, KNUT.  
 Kinder ihrer Zeit ; Die Stadt Segelfoss : Die SegelfoßRomane / 
Knut Hamsun. - München : Albert Langen-Georg Müller Verlag, 
1950. 
 583 p. 
 Copii ai timpului lor.. 
 78525.00 lei.. 
 821.113.5-31=112.2 
 II 79444 
 6 -  HAMSUN, KNUT.  
 Die Liebe ist Hart : Roman / Knut Hamsun. - München : Paul 
List Verlag, 1955. 
 222 p. - (List Bücher ; 1). 
 Iubirea este nemiloasă.. 
 61075.00 lei.. 
 082.1 List Bücher   821.113.5-31=112.2 
 II 79369 
 7 -  HAMSUN, KNUT.  
 Pan ; Schwärmer : Romane ; Die Nachbarstadt : Erzählung / 
Knut Hamsun. - München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1972. 
 214 p. - (DTV ; 810). 
 Pan. Visătorul. Oraşul vecin.. 



 ISBN 3-423-00810-5 : 61075.00 lei.. 
 082.1 DTV   821.113.6-32=112.2   821.511.111-31=112.2 
 I 20410 
 8 -  HAMSUN, KNUT.  
 Pan ; Victoria / Knut Hamsun ; trad. din norvegiană de Valeriu 
Munteanu. - Bucureşti : Univers, 1996 (Metropol). 
 240 p. - (Seria Knut Hamsun). 
 ISBN 973-34-0374-1 : 6000.00 lei.. 
 082.1 Knut Hamsun   821.113.5-31=135.1 
 II 73833; L 150704 
 9 -  HAMSUN, KNUT.  
 Rosa : Roman / Knut Hamsun. - 2 Auflage. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1990. 
 173 p. - (DTV ; 11228). 
 Titlul original: Rosa. Av Student Parelius' Papirer.. 
 ISBN 3-423-11228-X : 69800.00 lei.. 
 821.113.5-31=112.2   082.1 DTV 
 I 20311 
 10 -  HAMSUN, KNUT.  
 Ultimul capitol : [Roman] / Knut Hamsun ; în româneşte de Nora 
Iuga şi George Almosnino. - Bucureşti : Univers, 1983 
(Combinatul Poligrafic "Casa Scînteii"). 
 367 p. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers). 
 Titlul original: Siste Kapitel.. 
 3.50 lei.. 
 821.113.5-31=135.1   082.1 Romanul secolului XX 
 II 52229 
 11 -  HAMSUN, KNUT.  
 Un vagabond joue en sourdine / K. Hamsun. - Ed. a 5-a. - Paris : 
F. Rieder et C-ie, 1924. 

 256 p. 
 Un vagabond fredonează. Trad. din lb. norvegiană.. 
 821.113.5-31=133.1 
 II 61752 
 12 -  HAMSUN, KNUT.  
 Visătorii ; Cer de toamnă înstelat / Knut Hamsun ; trad. din 
limba norvegiană de Valeriu Munteanu. - Bucureşti : Univers, 
1998. 
 208 p. - (Seria Knut Hamsun). 
 ISBN 973-34-0548-5 : 20000.00 lei.. 
 082.1 Knut Hamsun   821.113.5-31=135.1 
 II 77983 
 821.2/.9   Literaturi afro-asiatice, alte literaturi 
 13 -  HAMSUN, KNUT.  
 Benoni ; Rosa / Knut Hamsun ; traducere din limba norvegiană 
de Valeriu Munteanu. - Bucureşti : Univers, 2000. 
 360 p. - (Serie de autor. Knut Hamsun / Ed. Univers). 
 ISBN 973-34-0649-X : 36000.00 lei.. 
 L 122190; L 122190 

 INDEX DE NUME 
 A 

 ALMOSNINO, GEORGE (trad.) - 10 

 B 
 BĂLĂIŢĂ, GEORGE (trad.) - 4 

 H 

 HAMSUN, KNUT - 1-13 
 I 



 IUGA, NORA (trad.) - 10 

 M 

 Munteanu, Valeriu (cond. şt.) - 4 
 MUNTEANU, VALERIU, lit. (trad.) - 8, 12-13 

 S 
 SAUTREAU, GEORGES (trad.) - 3 

 T 

 Tomescu Baciu, Sanda (trad.) - 2 

 INDEX DE TITLURI 
 B 

 Benoni : Roman - 1 
 Benoni ; Rosa - 13 

 C 
 Cer de toamnă înstelat - 12 
 Copii ai timpului lor : [Roman] - 2 

 F 

 La Faim - 3 
 Foamea : [roman] - 4 

 K 
 Kinder ihrer Zeit ; Die Stadt Segelfoss : Die SegelfoßRomane - 5 
 L 

 Die Liebe ist Hart : Roman - 6 

 P 
 Pan ; Schwärmer : Romane ; Die Nachbarstadt : Erzählung - 7 
 Pan ; Victoria - 8 

 R 

 Rosa : Roman - 9 

 U 

 Ultimul capitol : [Roman] - 10 
 Un vagabond joue en sourdine - 11 

 V 
 Visătorii ; Cer de toamnă înstelat - 12 

INDEX DE EDITURI 
 A 

 Albert Langen-Georg Müller Verlag - 5 
 C 

 Cartea Românească - 2 

 D 
 Deutscher Taschenbuch Verlag - 1, 7, 9 

 F 
 F. Rieder et C-ie - 3, 11 

 P 
 Paul List Verlag - 6 

 U 

 Univers - 4, 8, 10, 12-13  



Anatole France (1844-1924) este numele scriitorului 
francez Jacques Anatole François Thibault, laureat al Premiului 
Nobel pentru Literatură în 1921. 
 
1 -  FRANCE, ANATOLE.  
 L'Église et la république / Anatole France. - Paris : Éditions d'art 
Édouard Pelletan, 1904. 
 140 p. 
 Biserica şi republica.. 
 322 
 II 49419 
 2 -  ANTONIU, ANNETTE.  
 Anatole France : Critique littéraire / Anette Antoniu. - Paris : 
Boivin, 1929. 
 288 p. 
 Anatole France : Critică literară.. 
 821.133.1.09 France, Anatole   821.133.1-95 
 1. France, Anatole. 
 III 5440 
 3 -  CARIAS, LÉON.  
 Anatole France / Léon Carias. - Paris : Rieder, 1931. 
 96 p., 60 f. il. cu reprod. - (Maîtres des littératures / Éd. Rieder). 
 Bibliografie.. 
 821.133.1.09 France, Anatole   821.133.1-95 
 1. France, Anatole. 
 II 17837 
 4 -  CONSTANT, BENJAMIN.  
 Adolf : Roman : Manuscris găsit între hârtiile unui necunoscut / 
Benjamin Constant ; cu o prefaţă de A. France ; Traducere de B. 
Marian. - Ed. a 2-a. - Bucureşti : Leon Alcalay, [1824]. 

 95 p. - (Biblioteca pentru toţi / Ed. Librăriei Leon Alcalay). 
 821.133.1-31=135.1 
 I 13070 
 5 -  FRANCE, ANATOLE.  
 L'Anneau d'améthyste / Anatole France. - Paris : Calmann-Lévy, 
1900. 
 420 p. - (Histoire contemporaine / Calmann-Lévy). 
 Inelul episcopal.. 
 821.133.1-31 
 II 7268 
 6 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Balul costumat / Anatole France ; În româneşte de J. Costin. - 
Bucureşti : Editura Tineretului, 1959. 
 56 p. : il. 
 821.133.1-32=135.1 
 III 2002 
 7 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Cartea prietenului meu ; Pierre Nozière : Roman / Anatole 
France ; Traducere de Raul Joil ; Coperta de Gh. Baltoc. - 
Bucureşti : Cartea Românească, 1989. 
 335 p. 
 Titlul original în lb. franceză : Le livre de mon ami, Pierre 
Nozière.. 
 ISBN 973-23-0068-X.. 
 821.133.1-31=135.1 
 II 62792 
 8 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Cartea prietenului meu : [Roman] / Antole France ; în româneşte 
de : Sorin B. Rareş. - Bucureşti : Editura Ţicu I. Eşanu, [s.a.]. 
 VI, 128 p. 



 Extras din catalogul ed., la sf., cărţii, 16 p.. 
 10500.00 lei.. 
 821.133.1-31=135.1 
 II 84600 
 9 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Cartea prietenului meu : [Roman] / Anatole France ; În 
româneşte de George B. Rareş ; Ilustraţii originale în text de 
pictorul P. P. Molda. - Bucureşti, [s. a.] (Progresul). 
 184 p. : il. 
 821.133.1-31=135.1 
 III 2008 
 10 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Cartea prietenului meu / Anatole France ; trad. de Raul Joil. - 
Bucureşti : Univers, 1976. 
 240 p. 
 Titlul original : Le livre de mon ami.. 
 10500.00 lei.. 
 821.133.1-31=135.1 
 I 21165 
 11 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Cele şapte neveste ale lui Barbă-Albastră şi alte poveşti 
minunate / Anatole France ; Traducere de Barbu Cioculescu ; 
Coperta de Silvia Colfescu. - Bucureşti : Vremea, 1993 (Polsib). 
 144 p. 
 Les sept femmesde la Barbe-Bleue et autres contes merveilleux.. 
 ISBN 973-95581-9-4 : 190.00 lei.. 
 821.133.1-32=135.1 
 L 101449; L 101449 
 
 
 

 12 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Les Contes de Jacques Tournebroche / Anatole France. - Paris : 
Calmann-Lévy, [1921]. 
 288 p. 
 Povestirile lui Jacques Tournebroche.. 
 821.133.1-32 
 I 8108 
 13 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Contes / Anatole France ; Cu un cuvânt introductiv, note şi 
vocabular alcătuite de Mihail Ionescu ; [Coperta şi ilustraţiile de 
Ludovic Bardocz]. - Bucureşti : Editura ştiinţifică, 1965. 
 96 p. : il. 
 Culegerea se prezintă ca anexă a lucrării: Învăţaţi limba franceză 
fără profesor.. 
 821.133.1-32   811.133.1'243 
 II 7251 
 14 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Crainquebille / Anatole France ; Traducere de M. Carp. - 
Bucureşti : Adevărul, [s. a.]. 
 63 p. 
 821.133.1-32=135.1 
 I 3100 
 15 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Crainquebille, Putois, Riquet et plusieurs autres récits 
profitables / Anatole France. - Paris : Calmann-Lévy, [s. a.]. 
 319 p. 
 Crainquebille, Putois, Riquet şi multe alte povestiri folositoare : 
Nuvele.. 
 821.133.1-32(082) 
 I 12993 



 16 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Crainquebille, Putois, Riquet et plusieurs autres récits 
profitables / Anatole France. - 119-ème éd. - Paris : Calmann-
Lévy, 1921. 
 317 p. 
 Crainquebille, Putois, Riquet şi multe alte povestiri folositoare.. 
 821.133.1-32(082) 
 II 64810 
 17 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Crainquebille, Putois, Riquet et plusieurs autres récits 
profitables / Anatole France. - 189-ème éd. - Paris : Calmann-
Lévy, 1926. 
 316 p. 
 Crainquebille, Putois, Riquet şi multe alte povestiri folositoare.. 
 821.133.1-32(082) 
 II 56625 
 18 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Crainquebille, Putois, Riquet et plusieurs autres récits 
profitables / Anatole France. - Paris : Calmann-Lévy, 1930. 
 272 p. 
 Crainquebille, Putois, Riquet şi multe alte povestiri folositoare.. 
 821.133.1-32(082) 
 II 17272 
 19 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Crainquebille / Anatole France. - Moskva : Vysšaja škola, 1965. 
 44 p. - (Učebnaja serija dlja načal'nogo čtenija). 
 821.133.1-32=161.1 
 II 7255 
 20 -  FRANCE, ANATOLE.  

 Crima lui Sylvestre Bonnard : [Membru al Institutului] / 
Anatole France ; În româneşte de Sergiu Dan ; Cuvânt înainte de 
Valentin Lipatti. - Bucureşti : Editura de Stat pentru Literatură şi 
Artă, 1960. 
 VI, 202 p., 1 f. portr. - (Biblioteca pentru toţi / Editura de Stat 
pentru Literatură şi Artă). 
 821.133.1-31=135.1 
 I 8123 
 21 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Crima lui Sylvestre Bonnard / Anatole France ; în româneşte de 
Sergiu Dan. - Braşov : Arania, 1992. 
 195 p. 
 821.133.1-31=135.1 
 I 18399 
 22 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Crima lui Sylvestre Bonnard / Anatole France ; în româneşte de 
Sergiu Dan. - Timişoara : Excelsior, 1991. 
 160 p. - (Isis / Ed. Excelsior ; 3). 
 Textul a fost preluat dupa ed. publicată în 1960, Ed. de Stat pentru 
Literatura şi Artă, Biblioteca pentru toţi. 
 Vol. conţine la sf. "Din planul de apariţii 1992" al Ed. Excelsior 
Timişoara.. 
 ISBN 973-9015-10-7 : 74.00 lei.. 
 821.133.1-31=135.1 
 L 131318; L 131318 
 23 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Crima lui Sylvestru Bonnard : Roman / Anatole France ; 
Traducere de C. A. G. Ghica. - Bucureşti : Editura Librăriei 
"Universala" Alcalay & Co, [s. a.]. 



 272 p. - (Biblioteca pentru toţi / Ed. Librăriei "Universala" 
Alcalay & Co ; 939-941). 
 821.133.1-31=135.1 
 I 12406 
 24 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Le Crime de Sylvestre Bonnard... / A. France. - Paris : 
Calmann-Lévy, 1926. 
 325 p. 
 Crima lui Sylvestre Bonnard.. 
 821.133.1-31 
 II 63896 
 25 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Crinul roşu : [Roman] / Anatole France ; în româneşte de Profira 
Sadoveanu. - Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 
1967 (I. P. "13 Decembrie 1918"). 
 399 p. 
 60000.00 lei.. 
 821.133.1-31=135.1 
 I 4431 
 26 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Dernières pages inédites / Anatole France ; Publiées par Michel 
Corday. - Paris : Calmann-Lévy, 1925. 
 199 p. 
 Ultimele pagini inedite.. 
 821.133.1-31 
 I 8126 
 27 -  FRANCE, ANATOLE.  
 La Descente de Marbode aux Enfers / A. France. - [Paris] : [s. 
n.], 1908. 
 10 p. : pl. - (L'Illustration). 

 Coborârea în Infern a lui Marbode : Povestire. 
 Legată împreună cu: La mystère de la chambre jaune / Leroux, G. 
[Paris], 1907.. 
 821.133.1-32 
 IV 8867 
 28 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Les Désirs de Jean Servien / Anatole France. - Paris : Calmann-
Lévy, [s. a.]. 
 248 p. 
 Poftele lui Jean Servien : Roman.. 
 821.133.1-31 
 I 10466 
 29 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Les Dieux ont soif : [Roman] / Anatole France. - Bruxelles : 
Éditions du Houblon, [s. a.]. 
 251 p., 8 f. il. 
 Zeilor le este sete.. 
 821.133.1-31 
 II 63651 
 30 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Les Dieux ont soif : [Roman] / Anatole France. - Paris : Calmann-
Lévy, 1912. 
 360 p. 
 Zeilor le este sete.. 
 821.133.1-31 
 I 8105 
 31 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Les Dieux ont soif : Roman / Anatole France. - Paris : Calmann-
Lévy, 1966. 
 250 p. 



 Zeilor le este sete.. 
 821.133.1-31 
 I 4387 
 32 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Les Dieux ont soif : [Roman] / Anatole France ; Préface, notes et 
annexes de Pierre Citti. - Paris : LGF, 1989. 
 320 p., anexe - (Le Livre de Poche ; 6687). 
 Zeilor le este sete.. 
 821.133.1-31   082.1 Le Livre de Poche 
 I 17724 
 33 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Les Dieux ont soif : [Roman] / Anatole France. - Bucureşti : 
Prietenii Cărţii, 1991. 
 256 p. 
 Zeilor le este sete.. 
 ISBN 973-95388-0-0 : [256.00] lei 200000.00 lei.. 
 821.133.1-31 
 II 83683; L 130235 
 34 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Les Dieux ont soif : roman / Anatole France. - Bucureşti : 
Prietenii Cărţii, 1993 (Arta Grafică). 
 256 p. 
 ISBN 973-95388-0-0 : [1275.00] lei.. 
 821.133.1-31 
 L 116444; L 116444 
 35 -  FRANCE, ANATOLE.  
 L'Étui de nacre / Anatole France. - Paris : Calmann-Lévy, [s. a.]. 
 318 p. 
 Cutia de sidef.. 
 821.133.1-32 

 I 8092 
 36 -  FRANCE, ANATOLE.  
 L'Étui de nacre / Anatole France. - Ed. révue et corrigée par 
l'auteur. - Paris : Calmann-Lévy, 1923. 
 312 p. 
 Cutia cu sidef.. 
 30000.00 lei.. 
 821.133.1-32 
 II 17263 
 37 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Le Génie latin / Anatole France. - Nouvelle éd. - Paris : Calmann-
Lévy, 1917. 
 407 p. 
 Geniul latin.. 
 821.133.1.09   821.133.1-95 
 I 8093 
 38 -  FRANCE, ANATOLE.  
 Gînduri şi lumină / Anatole France. - Bucureşti : Imprimeria 
Fundaţiunei Culturale "Principele Carol", 1924. 
 32 p. - (Probleme şi idei). 
 821.133.1-32=135.1 
 III 2000 
 39 -  FRANCE, ANATOLE.  
 La Grandeur de l'esprit humain : Oeuvres choisies / Anatole 
France. - Moscou : Éditions du Progrès, 1978. 
 375 p., 9 pl., portr. 
 Măreţia spiritului uman : Opere alese. 
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 William Butler Yeats a fost scriitor irlandez (1865-1939), 
una din cele mai importante figuri ale literaturii secolului al XX-
lea. Pentru poeziile sale inspirate şi forma artistică superioară a 
scrierilor sale i s-a acordat Premiul Nobel pentru Literatură în anul 
1923. 
 
 1 -  KEYNAN, RENA.  
 The Phoenix : the image of re-enactment in Yeats and its 
relations to the Noh and to Shakespeare : rezumatul tezei de 
doctorat / Rena Keynan ; cond. şt.: conf. dr. Ioan Aurel Preda. - 
Bucureşti : Universitatea Bucureşti, 1995. 
 33 p. 
 Antetitlu: Universitatea Bucureşti. Facultatea de Limbi şi 
Literaturi Străine. 
 Făra f. de titlu. 
 Descrierea după cop. 
 Bibliogr. p. 27-33.. 
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 1. Noh 2. Shakespeare, William 3. Yeats, William Butler. 
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 2 -  HONE, JOSEPH.  
 W. B. Yeats : 1865-1939 / by Joseph Hone. - London : 
Macmillan, 1965. 
 X, 504 p., 1 portr. - (Papermac ; 106). 
 Index p. 483-504.. 
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 082.1 Papermac   821.111.09 Yeats, W.B.   821.111-95   929 
Yeats, W.B. 
 1. Yeats, William Butler. 
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 3 -  YEATS, WILLIAM BUTLER.  
 The Collected Poems of W. B. Yeats / W. B. Yeats. - London ; 
Basingstoke : Macmillan, 1982. 
 XVIII, 563 p. 
 Index p. 539-565. 
 Poeme alese.. 
 ISBN 0-333-34211-9 : 30.00 lei.. 
 821.111-1(082) 
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 4 -  YEATS, WILLIAM BUTLER.  
 The Poems / W. B. Yeats ; edited and introduced by Daniel 
Albright. - London : Everyman, 1992. 
 LXXII, 870 p. - (Everyman's Library ; 103). 
 Bibliogr. p. LXIX. 
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 Versuri.. 
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 821.111-1   082.1 Everyman's Library 
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 5 -  YEATS, WILLIAM BUTLER.  
 The Poems / W. B. Yeats ; edited by Daniel Albright. - London : 
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 ISBN 0-460-87428-4 : 204808.00 lei.. 
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Notes by Timothy Webb. - London : Penguin Books, 2000. 
 XLIII, 322 p. - (Penguin Books ; 3). 
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 Index p. 311-322. 
 Poezii alese.. 
 ISBN 0-14-118125-7 : 370662.00 lei.. 
 082.1 Penguin Books   821.111-1(082) 
 II 82385 
 7 -  YEATS, WILLIAM BUTLER.  
 Selected Poetry / W. B. Yeats ; edited with an Introd. and Notes 
by A. Norman Jeffares. - London ; Melbourne ; Toronto : 
Macmillan, 1967. 
 XXII, 232 p. - (Pocket Papermacs / Macmillan). 
 Poezii alese. 
 Index p. 221-232.. 
 20.00 lei.. 
 082.1 Pocket Papermacs   821.111-1(082) 
 I 22158 
 8 -  YEATS, WILLIAM BUTLER.  
 The Tower / W. B. Yeats. - London : Penguin Books, 1999. 
 63 p. - (Poetry First Editions). 
 Turnul.. 
 ISBN 0-14-043717-7 : 102253.00 lei.. 
 821.111-1   082.1 Poetry first editions 
 II 80332 
 9 -  YEATS, WILLIAM BUTLER.  
 Versuri / William Butler Yeats ; În româneşte de Aurel Covaci ; 
[Studiu introductiv: Dialectica unei conştiinţe poetice de Mihai 

Miroiu ; Coperta de Benedict Gănescu]. - Bucureşti : Editura 
pentru Literatură Universală, 1965. 
 288 p. 
 Titlul original: The collected poems.. 
 821.152.1-1=135.1 
 I 8854 
 10 -  YEATS, WILLIAM BUTLER.  
 Versuri / William Butler Yeats ; în româneşte de Aurel Covaci ; 
ed. îngrijită, pref., tabel cronologic şi note de Mihaela Anghelescu 
Irimia. - Bucureşti : Univers, 1996 (Metropol). 
 224 p., 1 portr. - (Orfeu / Ed. Univers). 
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 ISBN 973-34-0394-6 : 9000.00 lei.. 
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 II 74894 
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 11 -  KLEINSTÜCK, JOHANNES.  
 W. B. Yeats oder der Dichter in der modernen Welt / Johannes 
Kleinstück. - [Hamburg] : Leibniz-Verlag, [1963]. 
 288 p. 
 W. B. Yeats sau poetul în lumea modernă. 
 Bibliografia p. 282-284. 
 Index.. 
 929(420) Yeats, William Butler   821.152.1.09 Yeats, William 
Butler 
 1. Yeats, William Butler. 
 II 26435  
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Wladislaw Reymont, romancier şi nuvelist polonez (1867-
1925), laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1924. 
 
 1 -  VELEA, STAN.  
 Reymont / Stan Velea. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1966. 
 284 p. 
 Bibliogr. p. 245-270. 
 Index p. 271-281.. 
 45000.00 lei.. 
 821.162.1.09 Reymont, W.S.   821.135.1-95   929 Reymont, W.S. 
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 2 -  REYMONT, WLADYSLAW STANYSLAW.  
 Comedianta ; Frămîntări / Wladyslaw Reymont ; trad., pref. şi 
note de Stan Velea. - Bucureşti : Univers, 1984. 
 671 p. 
 Titlul lucrării în original: Pisma : Komediantka ; Fermenty.. 
 Clasicii literaturii universale / Ed. Univers : Univers.. 
 821.162.1-31=135.1 
 II 55604 
 3 -  REYMONT, WLADYSLAW STANYSLAW.  
 Comedianta : [Roman] / Wladyslaw Reymont ; trad., pref. şi note 
de Stan Velea. - Bucureşti : Minerva, 1999. 
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 Titlul original: Pisma : Komediantka-Fermenty.. 
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 I 20257 
 4 -  REYMONT, WLADYSLAW STANYSLAW.  
 Fiu de nobili : Nuvele / Wladislaw Reymont ; Traducere şi 
prefaţă de Stan Velea. - Bucureşti : Editura Pentru Literatură, 
1967. 
 417 p. 
 821.162.1-32=135.1 
 I 5224 
 5 -  REYMONT, WLADYSLAW STANYSLAW.  
 Mužiki : Roman / Wladislaw Reymont ; Perevod s poliskogo ; 
Vstupitel'naja stat'ja Nikulina. - Moskva : Goshudlitizdat, 1954. 
 2-h tomah. 
 Ţăranii : Roman în 2 volume.. 
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 Tom 2 : Vesna ; Leto. - 528 p. : il. 
 821.162.1-31=161.1 
 II 12442 
 6 -  REYMONT, WLADYSLAW STANYSLAW.  
 Les Paysans / Ladislas Reymont ; Roman traduit du polonais avec 
l'autorisation de l'auteur par Franck L. Schoell. - Paris : Payot, 
1925. 
 4 vol. 
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 Vol. 2 : L'hiver. - 1925. - 400 p. 
 Vol. 3 : Le printemps. - 1926. - 468 p. 
 Vol. 4 : L'été. - 1927. - 391 p. 
 821.162.1-31=133.1 
 II 7952 
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 Vol. 2. - 655 p. 
 821.162.1-31=135.1 
 II 8010 
 8 -  REYMONT, WLADYSLAW STANYSLAW.  
 Ţăranii : Roman / Wladislaw Reymont ; Traducere de Constantin 
Ţoiu, T. Holban şi B. Jordan ; Prefaţă şi tabel cronologic de Stan 
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 9 -  REYMONT, WLADYSLAW STANYSLAW.  
 Vampirul : [roman] / Wladyslaw Reymont ; trad., pref. şi note: 
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G. B. Shaw (1856-1950) a fost scriitor irlandez, laureat al 
Premiului Nobel pentru literatură în 1925, considerat cel mai mare 
dramaturg de limbă engleză de la Shakespeare. 
 
 1 -  BERLOGEA, ILEANA.  
 G. B. Shaw în România / Ileana Berlogea. - Bucureşti : Meridiane, 
1968. 
 138 p., 27 f. il. 
 821.111.09 Shaw, G. B.   792(498)(091) 
 1. Shaw, George Bernard 2. România. 
 II 23036 
 2 -  CESTRE, CHARLES.  
 Bernard Shaw et son oeuvre / Charles Cestre. - Paris : Mercure 
de France, 1912. 
 330 p. 
 Bernard Shaw şi opera sa.. 
 821.111.09 Shaw, G.B.   821.133.1-95 
 1. Shaw, George Bernard. 
 II 49052 
 3 -  GRENE, NICHOLAS.  
 Bernard Shaw : A Critical View / Nicholas Grene. - Basingstoke 
; London : Palgrave, 2001. 
 XI, 173 p. - (Macmillan Studies in Anglo-Irish Literature / Ed. 
Palgrave). 
 Bibliogr. p. 167-170. 
 Index p. 171-173. 
 Bernard Shaw - aspecte critice.. 
 ISBN 0-333-43538-9 : 20.00 lei.. 
 821.111.09 Shaw, G.B.   821.111-95   082.1 Macmillan Studies in 
Anglo-Irish Literature 

 1. Shaw, George Bernard. 
 II 89243 
 4 -  HARRIS, FRANK, FILOLOG.  
 Bernard Shaw / Frank Harris ; Traduit de l'anglais par Madeleine 
Vernon et H. D. Davray. - 3-ème éd. - Paris : Gallimard, 1938. 
 293 p. - (Les Contemporains vus de près). 
 821.111.09 Shaw, George Bernard   821.111-95   821.111-
6   082.1 Les contemporains vus de près 
 1. Shaw, George Bernard. 
 II 17924 
 5 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Aforisme, paradoxuri, cugetări / George Bernard Shaw ; Ediţie 
îngrijită de H. Hulban ; Prefaţă: M. Bogdan ; Antologie şi 
traducere: M. Bogdan şi H. Hulban. - Bucureşti : Albatros, 1983. 
 XXIII, 199 p. - (Cogito). 
 Index.. 
 821.111-84=135.1 
 I 14727 
 6 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Cezar şi Cleopatra ; Ucenicul Diavolului ; Pygmalion / George 
Bernard Shaw ; trad. de Petru Comarnescu ; pref. şi tab. cronologic 
de Silvian Iosifescu. - Bucureşti : Editura Pentru Literatură, 1963 
(Combinatul Poligrafic "Casa Scînteii"). 
 384 p. - (Biblioteca pentru toţi ; 195). 
 20.00 lei.. 
 821.111-2=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi 
 I 8764 
 7 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 The Complete Plays / Bernard Shaw. - London : Paul Hamlyn, 
1965. 



 1404 p. 
 Teatru complet.. 
 150.00 lei.. 
 821.111-2(082) 
 III 48467 
 8 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 The Complete Prefaces / Bernard Shaw. - London : Paul 
Hamlyn, 1965. 
 VIII, 948 p. 
 Prefeţe complete.. 
 183.00 lei.. 
 821.111-4(082) 
 III 48466 
 9 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Convertirea capitalului Brassbound : Comedie în 3 acte / De 
George Bernard Shaw ; în rum. de Constantin Anatol. - Bucureşti : 
Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile teatrale şi muzicale din 
România. Centrul de documentare teatrală şi muzicală, 1970. 
 112 p. - (Teatru / Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile 
teatrale şi muzicale din România. Centrul de documentare teatrală 
şi muzicală ; 139). 
 30000.00 lei.. 
 082.1 Teatru   821.111-2=135.1 
 IV 14893 
 10 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Discipolul diavolului : Melodramă în trei acte / Bernard Shaw ; 
trad. după textul original (1897) de Petre Comarnescu. - Bucureşti 
: Editura de Stat, 1946. 
 VI, 104 p. - (Biblioteca de buzunar ; 8). 
 30000.00 lei.. 

 821.111-2=135.1   082.1 Biblioteca de buzunar 
 I 21953 
 11 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 The Doctor's Dilema : A Tragedy / by Bernard Shaw. - 
Harmondsworth : Penguin Books, 1948. 
 190 p. - (Penguin Books). 
 Dilema doctorului.. 
 200.00 lei.. 
 082.1 Penguin Books   821.111-2 
 I 19645 
 12 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Die Grosse Katharina : Fünf Einakter / von B. Shaw. - 3-4. Aufl. 
- Berlin : S. Fischer, 1923. 
 154 p. 
 Ecaterina cea Mare : 5 piese într-un act.. 
 821.111-2=112.2 
 II 49158 
 13 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Kapitän Brassbounds Bekehrung ; Der Teufelsschüler : 
[Teatru] / George Bernard Shaw. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 1962. 
 180 p. - (DTV ; 71). 
 Capitanul Brassbounds se converteşte.. 
 43625.00 lei.. 
 082.1 DTV   821.111-2=112.2 
 I 20446 
 14 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Medicul în dilemă : Comedie în 5 acte / George Bernard Shaw ; 
Traducere de Al. Frunzescu. - Bucureşti : Editura Librăriei 
Stănciulescu, 1918. 



 136 p. 
 821.111-2=135.1 
 II 18421 
 15 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Oeuvres : Pièces plaisantes : Le héros et le soldat ; Candida ; 
L'Homme du destin ; On ne peut jamais dire / George Bernard 
Shaw ; Version française par Augustin et Henriette Hamon. - Paris 
: Éditions Montaigne, 1933. 
 446 p. 
 Piese plăcute: Armele şi omul, Candida, Omul destinului, Nu poţi 
spune niciodatâ.. 
 821.111-2=133.1 
 II 8205 
 16 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Pagini alese : Shaw despre sine şi despre alţii / George Bernard 
Shaw ; Traducere, prefaţă şi note de A. Bantaş ; Selecţie de R. 
Lupan. - Bucureşti : Meridiane, 1971. 
 256 p. 
 821.111-95   821.111.09 Shaw, G.B. 
 II 19967 
 17 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Plays : Pleasant and Unpleasant / by Bernard Shaw. - London : 
Constable, 1905-. 
 2 vol. 
 Teatru.. 
 Vol. 1 : Containing the three Unpleasant Plays. - 235 p. : 1 portr. 
- 10000.00 lei. 
 Vol. 2 : Containing the four Pleasant Plays. - 1926. - 320 p. - 
10000.00 lei. 
 821.111-2 

 II 77811 
 18 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Polnoje sobranije p'es v 6 tomah / George Bernard Shaw. - 
Leningrad : Iskusstvo, 1978. 
 6 tomah. 
 Opere complete : În 6 volume.. 
 821.111-2=161.1(082) 
 II 45052 
 19 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Profesiunea lui Cashel Byron : Roman / George Bernard Shaw ; 
Postfaţă şi note de Dumitru Dorobăţ ; Traducere de Dumitru 
Dorobăţ şi Călina Creţescu Gogălniceanu ; [Cop.: Liliana Grecu]. - 
Iaşi : Junimea, 1983. 
 XXIX, 354 p. 
 821.111-31=135.1 
 I 15438 
 20 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 La Profession de M-me Warren : Comédie en 4 actes / George 
Bernard Shaw ; Version française par A. et H. Hamon. - Paris : 
Éditions Montaigne, 1928. 
 145 p. 
 821.111-2=133.1 
 II 49470 
 21 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Pygmalion : A Romance in Five Acts / Bernard Shaw ; with over 
a hundred Drawings by Feliks Topolski ; definitive text under the 
editorial supervision of Dan H. Lawrence. - London ; New York ; 
Ringwood : Penguin Books, 1957. 
 150 p. : il. - (The Bernard Shaw Library / Penguin Books). 
 Pygmalion.. 



 ISBN 0-14-045022-X : 20.00 lei.. 
 821.111-2   082.1 The Bernard Shaw Library 
 II 89098 
 22 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Pygmalion : [Teatru] / George Bernard Shaw ; Prefaţă, 
prescurtarea textului, notele explicative şi vocabularul de Virginia 
Barghel. - Bucureşti : Editura Didactică şi Pedagogică, 1971. 
 144 p. : il. 
 Conţine vocabular. 
 Volumul se adresează elevilor de liceu.. 
 821.111-2=135.1 
 II 1889 
 23 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Pygmalion / George Bernard Shaw ; Tabel cronologic, prefaţă, 
note, referinţe critice şi bibliografie de Horia Hulban ; În 
româneşte de Petru Comarnmescu. - Bucureşti : Albatros, 1990. 
 XXXV, 172 p. - (Texte comentate. Lyceum). 
 Studiul introductiv : Un cuplu dramatic celebru : Eliza - Higgins şi 
povestea unui mit inversat de Horia Hulban p. XV-XXXV. 
 Prefaţă la Pygmalion : Un profesor de fonetică de G. B. Shaw p. 
3-11. 
 Referinţe critice p. 148-165. 
 Bibliogr. p. 166-170.. 
 ISBN 973-24-0010-2 : 11.50 lei.. 
 082.1 Lyceum   821.111-2=135.1 
 I 17952; L 109918 
 24 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Saint Joan : A Chronicle Play in Six Scenes and an Epilogue / By 
George Bernard Shaw. - London : Constable, 1924. 
 LXIV, 114 p. 

 Sfânta Ioana d'Arc. 
 Extras din catalogul ed., la sf. cărţii, 2 p.. 
 150000.00 lei.. 
 821.111-2 
 II 88279 
 25 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Sainte Jeanne : Chronique en 6 scènes et un épilogue / Bernard 
Shaw ; Version française par Augustin et Henriette Hamon. - Paris 
: Calmann-Lévy, 1925. 
 240 p. 
 Sfânta Ioana : Piesă în 6 scene.. 
 821.111-2=133.1 
 II 8213 
 26 -  SHAW, GEORGE BERNARD.  
 Sainte Jeanne : Chronique en 6 scènes et un épilogue / B. Shaw ; 
Version française par A. et H. Hamon. - Paris : L'Illustration, 1928. 
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Grazia Deledda (1871-1936) a fost scriitoare italiană, 
autoare de romane de factură realistă cu puternice accente lirice. A 
obţinut Premiul Nobel pentru Literatură în 1926. 
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Bergson (1859-1941) a fost scriitor şi filosof evreu francez 
ale cărui idei au pătruns şi în literatură prin intermediul operei lui 
M. Proust, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1927. 
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S. Undset (1882-1949) a fost scriitoare norvegiană, 
capodopera sa fiind trilogia "Kristin Lavransdatter" (Kristin, fiica 
lui Lavrans), laureată a Premiului Nobel pentru Literatură în anul 
1928. 
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Thomas Mann (1875-1955) a fost romancier german, 
eseist, unul dintre marii scriitori ai secolului al XX-lea. Pentru 
romanul "Casa Buddenbrook" a obţinut Premiul Nobel pentru 
Literatură în 1929. 
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 Les Buddenbrook : Le déclin d'une famille : Roman / Thomas 
Mann ; traduit de l'allemand par Geneviève Bianquis. - Paris : 
Fayard, 1989. 
 640 p. - (Points. Roman ; 34). 
 Casa Buddenbrook : Declinul unei familii : Roman.. 
 821.112.2-31=133.1   082.1 Points. Roman 
 I 16914 
 17 -  MANN, THOMAS.  
 Buddenbrooks : Verfall einer Familie : [Roman] / Thomas Mann. 
- Frankfurt am Main : S. Fischer, 1981(C). 
 821.112.2-31 Mann, Th. 
 1. Mann, Thomas. 
 830-31 MAN 
 18 -  MANN, THOMAS.  
 Buddenbrooks : Verfall einer Familie : [Roman] / Thomas Mann. 
- Frankfurt am Main : S. Fischer, 1981(C). 
 821.112.2-31 Mann, Th. 
 1. Mann, Thomas. 
 830-31 MAN 
 19 -  MANN, THOMAS.  
 Buddenbrooks : Verfall einer Familie / von Thomas Mann. - 
Berlin : G. Fischer Verlag, 1930. 
 731 p. 



 Casa Buddenbrok : Declinul unei familii : Roman.. 
 821.112.2-31 
 II 27946 
 20 -  MANN, THOMAS.  
 Casa Buddenbrook : Declinul unei familii : [Roman] / Thomas 
Mann ; în româneşte de Ion Chinezu ; cu o introducere de Hans 
Mayer. - Bucureşti : Editura de Stat pentru Literatură şi Artă, 1957. 
 2 vol. - (Clasicii literaturii universale / Editura de Stat pentru 
Literatură şi Artă). 
 Titlul original: Buddenbrooks. Verfall einer Familie.. 
 Vol. 2. - 368 p.. 
 821.112.2-31=135.1   082.1 Clasicii literaturii universale 
 I 5235 
 21 -  MANN, THOMAS.  
 Casa Buddenbrook : Declinul unei familii : [Roman] / Thomas 
Mann ; în româneşte de Ion Chinezu. - Ed. a 2-a. - Bucureşti : 
Editura pentru Literatură Universală, 1962. 
 2 vol. 
 Titlul original: Buddenbrooks. Verfall einer Familie.. 
 Vol. 1. - 408 p. - 9.50 lei. 
 Vol. 2. - 376 p. - 9.50 lei. 
 821.112.2-31=135.1 
 II 7710 
 22 -  MANN, THOMAS.  
 Casa Buddenbrook : Declinul unei familii : Roman / Thomas 
Mann ; în româneşte de Ion Chinezu ; prefaţă de Mariana Şora. - 
Bucureşti : Editura Pentru Literatură, 1966. 
 2 vol. 
 Titlul original: Buddenbrooks. Verfall einer Familie.. 
 Vol. 1. - 420 p. 

 Vol. 2. - 392 p. 
 821.112.2-31=135.1 
 I 673 
 23 -  MANN, THOMAS.  
 Casa Buddenbrook : Declinul unei familii : Roman / Thomas 
Mann ; în româneşte de Ion Chinezu. - Bucureşti : Cartea 
Românească, 1972 (Combinatul Poligr. "Casa Scînteii"). 
 Vol. 
 Vol. 1. - 575 p. - 21000.00 lei. 
 Vol. 2. - 528 p. - 15750.00 lei. 
 821.112.2-31=135.1 
 I 21454 
 24 -  MANN, THOMAS.  
 Casa Buddenbrook : Declinul unei familii : Roman / Thomas 
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bibliogr. de Mariana Şora. - Bucureşti : Albatros, 1975 
(Combinatul Poligr. "Casa Scânteii"). 
 2 vol. - (Lyceum / Ed. Albatros ; 177-178). 
 Vol. 1. - XXX, 249 p. - 5.00 lei. 
 Vol. 2. - 304 p. - 5.00 lei. 
 082.1 Lyceum   821.112.2-31=135.1 
 I 22392 
 25 -  MANN, THOMAS.  
 Casa Buddenbrook : Declinul unei familii : Roman / Thomas 
Mann ; în româneşte de Ion Chinezu ; cop. de Daniel Bichiş. - 
Bucureşti : Editura Veroniq-Kristine, 1993 (Bucureşti : I. 
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Galsworthy (1867-1933) a fost scriitor englez, cu o vastă 
operă literară: romane, teatru,eseuri, critică literară. Pentru arta 
narativă din celebrul roman "Forsyte Saga" a obţinut Premiul 
Nobel pentru Literatură în 1932 
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 821.111-32=161.1 
 II 35775 
 37 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Patricianul : [Roman] / John Galsworthy ; În româneşte de Lucia 
Gogan ; Coperta: Adriana Bellu. - Bucureşti : Editura Vivaldi, 
1992 (IP "Filaret"). 
 236 p. 
 ISBN 973-9139-05-1 : 350.00 lei.. 
 821.111-31=135.1 
 L 102201; L 102201 
 38 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Sfîrşit de capitol : Roman / John Galsworthy ; trad. de Antoaneta 
Ralian. - Bucureşti : Cartea Românească, 1972. 
 2 vol. 
 Titlul original: The End of the Chapter.. 

 Vol. 1 : În aşteptare. - 320 p. 
 Vol. 2 : Pustietate în floare. - 255 p. 
 821.111-31=135.1 
 II 26302 
 39 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Sfîrşit de capitol : Roman / John Galsworthy ; trad. de Antoaneta 
Ralian. - Bucureşti : Cartea Românească, 1983 (Combinatul Poligr. 
"Casa Scânteii"). 
 3 vol. 
 Titlul original: The End of the Chapter.. 
 Vol. 1 : In aşteptare. - 400 p. - 8.00 lei. 
 Vol. 2 : Pustietate în floare. - 319 p. - 8.00 lei. 
 Vol. 3 : Dincolo de rîu. - 368 p. - 8.00 lei. 
 821.111-31=135.1 
 I 14878 
 40 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Sfîrşit de capitol : Roman / John Galsworthy ; trad. de Antoaneta 
Ralian. - Bucureşti : Cartea Românească, 1985. 
 2 vol. 
 Titlul original: The End of the Chapter.. 
 Vol. 1 : În aşteptare ; Pustietate în floare : Partea 1-a. - 464 p. 
 Vol. 2 : Pustietate în floare : Partea a 2-a ; Dincolo de rîu. - 415 
p. 
 821.111-31=135.1 
 II 57536 
 41 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Sobstvennik : Analiz romana na zanjatijah po domašnemu 
čteniju... / John Galsworthy. - Leningrad : Prosveščenie, 1977. 
 128 p. 
 Proprietarul : Analiza romanului pentru lecturi extraşcolare. 



 Prefaţă în lb. rusă.. 
 821.111.09=161.1 
 II 47882 
 42 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Strife : A Drama in Three Acts / by John Galsworthy. - London : 
Duckworth, 1913. 
 110 p. 
 Lupta.. 
 100000.00 lei.. 
 821.111-2 
 I 22081 
 43 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Tabachera de argint : Piesă în 3 acte / John Galsworthy ; trad. de 
Andrei Bantaş şi Crişan Toescu. - Bucureşti : Fondul Literar al 
Scriitorilor din R. P. R., 1957. 
 54 p. 
 Verso filelor alb.. 
 30000.00 lei.. 
 821.111-2=135.1 
 III 47799 
 44 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Tenebre : [roman] / John Galsworthy ; traducere de Jul. Giurgea. 
- Bacău : Hermes / Bacău, 1990 (Întreprinderea Poligrafică Bacău). 
 288 p. 
 Titlul original : Beyond. London : Curtis Brown, Limited, 1933.. 
 ISBN 973-9012-00-0 : 110.00 lei.. 
 821.111-31=135.1 
 1. Anglia. 
 II 65621; L 113549 
 45 -  GALSWORTHY, JOHN.  

 Tenebre : roman / John Galsworthy ; traducere de Jul Giurgea ; 
ediţie îngrijită de Nicolae Baltă. - Bucureşti : Silvana, 1993. 
 292 p. 
 Titlul original : Beyond.. 
 821.111-31=135.1 
 II 69083 
 46 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Tenebre : [roman] / John Galsworthy ; traducere de Jul. Giurgea. 
- Bucureşti : Tenzi, 1990. 
 284 p. 
 ISBN 973-9017-00-2 : 97.00 lei.. 
 821.111-31=135.1 
 L 112588; L 112588 
 47 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Tenebre (Beyond) / John Galsworthy ; trad. de Jul. Giurgea. - Ed. 
a 2-a. - Bucureşti : Editura "Naţionala-S.Ciornei", [1939]. 
 2 vol. 
 Titlul original: Beyond.. 
 Vol. 1. - 280 p. - 10500.00 lei. 
 Vol. 2. - 272 p. - 10500.00 lei. 
 821.111-31=135.1 
 II 84922 
  49 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Floarea întunecată : roman / John Galsworthy ; traducere de 
Aristiţa Avramescu. - Bucureşti : Inedit : Nimbus, 1993. 
 224 p. 
 Titlul original : The Dark Flower.. 
 ISBN 973-95632-6-0 : 500.00 lei.. 
 821.111-31=135.1 
 L 103724; L 103724 



 50 -  GALSWORTHY, JOHN.  
 Forsyte Saga : [Roman]. - Bucureşti : Garamond, [1996]. 
 vol. 
 Vol. 1 : Proprietarul. - ISBN 973-9140-10-6. 
 Vol. 2 : Vara tîrzie a unui Forsyte încătuşaţi de lege. - ISBN 973-
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 Vol. 3 : Deşteptare de închiriat. - ISBN 973-9140-12-2. 
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I. A. Bunin (1870-1953) a fost primul scriitor rus laureat al 
Premiului Nobel pentru Literatură în 1933, pentru artisticitatea 
viguroasă prin care a dezvoltat tradiţia prozei ruse clasice. 
 
1 -  BUNIN, IVAN ALEKSEEVIČ.  
 Le Monsieur de San-Francisco / Ivan Bunin ; traduit du russe 
par Maurice. - Paris : Éditions "Bossard", 1922. 
 343 p. : 1 f. portr. 
 821.161.1-31=133.1 
 II 6551 
 2 -  BUNIN, IVAN ALEKSEEVIČ.  
 La Nuit / Ivan Bunin ; traduit par Boris de Schloezer. - Paris : 
Éditions Emile-Paul, 1929. 
 242 p. 
 Noaptea : Roman.. 
 821.161.1-31=133.1 
 II 12645 
 3 -  BUNIN, IVAN ALEKSEEVIČ.  
 Nuvele / Ivan Bunin ; introducere de A. Kóvári ; în româneşte de 
N. Guma, Ştefana Velisar Teodoreanu... - Bucureşti : Editura 
pentru Literatură Universală, 1962. 
 311 p. & erată. 
 821.161.1-32=135.1 
 II 11692 
 4 -  BUNIN, IVAN ALEKSEEVIČ.  
 Nuvele şi povestiri / Ivan Alexeevici Bunin ; [cuvânt înainte de 
Tatiana Nicolescu ; coperta de Sergiu Georgescu]. - Bucureşti : 
Editura pentru Literatură Universală, 1968. 
 2 vol. 
 Vol. 1. - XXIII, 496 p. 

 Vol. 2. - 424 p. 
 821.161.1-32=135.1 
 II 5426 
 5 -  BUNIN, IVAN ALEKSEEVIČ.  
 Rasskazy / I. A. Bunin ; vstupitel'naja stat'ja L. Nikulina. - 
Moskva : Goshudlitizdat, 1955. 
 256 p. 
 Povestiri.. 
 821.161.1-32 
 II 12651 
 6 -  BUNIN, IVAN ALEKSEEVIČ.  
 Sobranie sočnenij v 5 tomah / I. A. Bunin. - Moskva : Pravda, 
1956. 
 5 vol. 
 Vol. 1 : Rasskazy ; Stihotvorenija. - 456 p. - Povestiri ; Poezii. 
 Vol. 5 : Perevody. - 326 p. 
 821.161.1-32   821.161.1-2 
 III 3245 
 7 -  BUNIN, IVAN ALEKSEEVIČ.  
 Stihotvorenija / I. A. Bunin. - Petrozavodsk : Karelija, 1978. 
 288 p. : 1 f. portr. 
 Poezii.. 
 821.161.1-1 
 I 13939 
 8 -  BUNIN, IVAN ALEKSEEVIČ.  
 Versuri / Ivan Alekseevici Bunin ; în româneşte de Ştefan Aug. 
Doinaş şi Igor Block ; [cop. de Vasile Kazar]. - Bucureşti : 
Univers, 1972. 
 216 p. 
 Text paralel în lb. rusă.. 



 821.161.1-1=135.1 
 II 27367 
 9 -  BUNIN, IVAN ALEKSEEVIČ.  
 Viaţa lui Arseniev : [Roman] / Ivan Alekseevici Bunin ; în 
româneşte de Ecaterina Andronescu ; [coperta de Sergiu 
Georgescu]. - Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 
1969. 
 304 p. 
 821.161.1-31=135.1 
 II 12029 
 10 -  NICOLESCU, TATIANA.  
 Ivan Bunin / Tatiana Nicolescu. - Bucureşti : Univers, 1971. 
 336 p. 
 Index de autori în limba rusă.. 
 821.161.1.09 Bunin, I. A.   929 Bunin, I. A. 
 1. Bunin, Ivan Alekseevič. 
 II 19746 
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Pirandello (1867-1936) a fost dramaturg, romancier, poet şi 
eseist italian, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură pe anul 
1934 pentru îndrăzneaţa şi ingenioasa renaştere a artei dramatice şi 
scenice. 
 
 1 -  BALACI, ALEXANDRU.  
 Luigi Pirandello / Alexandru Balaci. - Bucureşti : Univers, 1986. 
 235 p. - (Monografii). 
 Bibliogr. p. 232-235.. 
 10.50 lei.. 
 821.131.1.09 Pirandello, Luigi   821.135.1-95   082.1 Monografii 
 1. Pirandello, Luigi. 
 II 58247 
 2 -  BENCHE, ARISTIA.  
 Pirandello şi pirandellismul / Aristia Benche. - Bucureşti : 
Tipografia "Bucovina", 1937. 
 28 p. 
 821.131.1.09 Pirandello, L.   929 Pirandello, L. 
 1. Pirandello, Luigi. 
 III 5520 
 3 -  BERLOGEA, ILEANA.  
 Pirandello / Ileana Berlogea. - Bucureşti : Editura pentru 
Literatură Universală, 1967. 
 416 p. 
 Bibliogr. p. 381-401. 
 Index p. 402-415.. 
 60000.00 lei.. 
 821.131.1.09 Pirandello, L.   929 Pirandello, L.   821.135.1-95 
 1. Pirandello, Luigi. 
 I 771 

 4 -  CASELLA, PAOLA.  
 Strumenti di filologia pirandelliana : Complemento all'edizione 
critica delle "Novelle per un anno" : Sagi e bibliografia della 
critica / Paola Casella. - Ravenna : Longo editore, 1997. 
 255 p. 
 Instrumente ale filologiei pirandeliene. 
 Index p. 241-252.. 
 ISBN 88-8063-101-2 : 30000.00 lei.. 
 821.131.1.09Pirandello, L.   821.131.1-95 
 1. Pirandello, Luigi. 
 III 38607 
 5 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Caietele lui Serafino Gubbio, operator ; Unul, nici unul şi o 
sută de mii : [Romane] / L. Pirandello ; traducere, prezentare şi 
tabel cronologic de T. Moise. - Bucureşti : Univers, 1986. 
 344 p. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers). 
 Titl. orig.: Quaderni di Serafino Gubbio operatore ; Uno, nessuno 
e centomila.. 
 15750.00 lei.. 
 821.131.1-31=135.1   082.1 Romanul secolului XX 
 II 57964 
 6 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Exclusa : [roman] / Luigi Pirandello ; trad. de Adriana Lăzărescu. 
- Bucureşti : Editura Niculescu, 1993 (Ardealul). 
 232 p. 
 Trad. după ed.: L'Exclusa ; Il Turno : Tutti i romanzi. Casa 
Editrice A. Mondadori - Editore, 1941. 
 Extras din catalogul ed., la sf. cărţii, 6 p.. 
 ISBN 973-568-020-3 : 1790.00 lei.. 
 821.131.1-31=135.1 



 L 116581; L 116581 
 7 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Feu Mathias Pascal / Louis Pirandello ; traduit de l'italien par H. 
Bigot. - Paris : Calmann-Lévy, [1910]. 
 339 p. 
 Răposatul Mattia Pascal.. 
 821.131.1-31=133.1 
 II 49198 
 8 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Giustino Roncella născut Boggiòlo ; Batrâni şi tineri : Romane 
/ Luigi Pirandello ; traducere de Adriana Lăzărescu ; [ilustraţia 
copertei: Eugenia Hagiu]. - Bucureşti : Editura Eminescu, 1988. 
 639 p. - (Romanul de dragoste / Ed. Eminescu ; 224). 
 Titl. orig.: Giustino Roncella nato Biggiolo ; I vechi e i giovani.. 
 31500.00 lei.. 
 821.131.1-31=135.1   082.1 Romanul de dragoste 
 II 61178 
 9 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Henric IV : Tragedie în 3 acte / Luigi Pirandello. - Bucureşti : 
Fundaţia Culturală Regală "Principele Carol", [s. a.]. 
 108 p. - (Cartea vremii). 
 821.131.1-2=135.1   082.1 Cartea vremii 
 I 8620 
 10 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Il fu Mattia Pascal / Luigi Pirandello. - Verona : Arnoldo 
Mondadori Editore, 1965. 
 264 p. - (Gli Oscar I libri settimanali Mondadori ; 31). 
 Răposatul Mattia Pascal.. 
 821.131.1-31 
 II 30079 

 11 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Iubirea lui : [Roman] / Luigi Pirandello ; traducere de Adriana 
Lăzărescu. - Craiova : Hyperion, 1994. 
 212 p. 
 821.131.1-31=135.1 
 II 71490 
 12 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Izbrannaja proza : V dvuh tomah / Luigi Pirandello ; 
Vstupitel'naja stat'ja S. Bušuevoj. - Leningrad : Hudožestvennaja 
literatura, 1983. 
 2 vol. 
 Vol. 1. - 376 p. : portr. 
 Vol. 2. - 480 p. 
 821.131.1-32=161.1   821.131.1-821=161.1 
 II 55491 
 13 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Nuvele alese / Luigi Pirandello. - Bucureşti : Ancora, [s. a.]. 
 276 p. : 1 f. portr. 
 821.131.1-32=135.1 
 II 7915 
 14 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Nuvele pentru un an / Luigi Pirandello ; selecţie, traducere, note 
şi cuvânt înainte de Mihai Banciu ; [coperta de: Mircea 
Muntenescu]. - Bucureşti : Univers, 1989. 
 476 p. : portr. 
 Traducere după ed.: Novelle per un anno. Vol. I-II. Milano : A. 
Mondatori Editore, 1943.. 
 ISBN 973-34-0066-1.. 
 821.131.1-32=135.1 
 II 63340 



 15 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 O lume de hîrtie : [Povestiri] / Luigi Pirandello ; în rom. de 
Florin Chiriţescu. - Bucureşti : Editura de Stat Pentru Literatură şi 
Artă, [s. a. ]. 
 180 p. - (Meridiane). 
 Titlul original : Novelle.. 
 [3300.00] lei.. 
 082.1 Meridiane   821.131.1-32=135.1 
 I 13684 
 16 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Omul, bestia şi virtutea : Apolog în 3 acte / Luigi Pirandello ; 
tradusă din italieneşte de Petre I. Sturdza. - Bucureşti : Editura 
Librăriei "Universala", [s. a.]. 
 124 p. 
 821.131.1-2=135.1 
 II 7928 
 17 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Omul, bestia şi virtutea : Apolog în trei acte / Luigi Pirandello ; 
tradusă din italieneşte de Petre I. Sturdza. - Bucureşti : Editura 
Librăriei "Universala" Alcalay, [s. a.]. 
 128 p. - (Biblioteca pentru toţi / Ed. Librăriei "Universala" 
Alcalay & Co). 
 821.131.1-2=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi 
 I 10504 
 18 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Răposatul Matei Pascal : Roman / Luigi Pirandello ; traducere 
din limba italiană de Alexandru Marcu. - Bucureşti : Fundaţia 
pentru Literatură şi Artă, 1934. 
 302 p. - (Scriitori streini contemporani). 

 Cu un portret al autorului drept prefaţă, iar la urmă fără 
"avertismentul asupra scrupulelor fanteziei".. 
 821.131.1-31=135.1 
 II 18679 
 19 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Răposatul Matei Pascal : Roman / Luigi Pirandello ; traducere 
din limba italiană de Alexandru Marcu. - Bucureşti : Fundaţia 
pentru Literatură şi Artă, 1934. 
 302 p. - (Scriitori streini contemporani). 
 Cu un portret al autorului drept prefaţă, iar la urmă fără 
"avertismentul asupra scrupulelor fanteziei". 
 Broşată.. 
 821.131.1-31=135.1 
 II 63854 
 20 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Răposatul Mattia Pascal : [Roman] / Luigi Pirandello ; trad. din 
lb. italiană de Taşcu Gheorghiu ; pref. de Edgar Papu. - Bucureşti : 
Editura pentru Literatură Universală, 1968 (Combinatul Poligr. 
"Casa Scînteii"). 
 272 p. 
 Titlul original: Il fu Mattia Pascal.. 
 26250.00 lei.. 
 821.131.1-31=135.1 
 II 84880 
 21 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Şalul negru : Nuvele / Luigi Pirandello ; traducere şi cuvînt 
înainte de Alexandru Balaci. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1966. 
 535 p. 



 Din : Luigi Pirandello : Novelle per un anno (vol. I-II), Milano, 
Mondadori, 1957.. 
 100000.00 lei.. 
 821.131.1-32=135.1 
 II 87986 
 22 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Teatru / Luigi Pirandello ; studiu introd. de Florian Potra. - 
Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 1967 (Combinatul 
Poligrafic "Casa Scînteii"). 
 632 p. : [1] portr. - (Teatru / Editura pentru Literatură Universală). 
 Cuprinde: Şase personaje în căutarea unui autor ; Astă seară se 
improvizează ; Henric al IV-lea ; Omul cu floarea în gură ; 
Voluptatea onoarei ; Să îmbrăcăm pe cei goi ; Chiupul ; Liolà ; 
Colonia cea nouă. 
 Culegere din volumele intitulate în original: Maschire nude şi 
Saggi, poesie e scritti varii.. 
 80000.00 lei.. 
 821.131.1-2=135.1   082.1 Teatru 
 II 3778 
 23 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Théâtre complet : Six personnages en quête d'auteur ; Chacun sa 
vérité / Luigi Pirandello ; version française de Benjamin Crémieux. 
- 10-ème éd. - Paris : Gallimard, [1923]. 
 220 p. 
 821.131.1-2=133.1 
 II 7918 
 24 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Théâtre complet / Luigi Pirandello ; version française de 
Benjamin Crémieux. - 2-ème éd. - Paris : Gallimard, 1925. 
 Vol. - (nrf. Masques nus). 

 Teatru complet.. 
 [Vol.] 1 : Six personnages en quête d'auteur ; Chacun sa vérité. - 
221 p. - Şase personaje în căutare de autor ; Fiecare cu adevărul 
său.. 
 821.131.1-2=133.1 
 II 66355 
 25 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Théâtre complet / Luigi Pirandello ; version française de 
Benjamin Crémieux. - 4-ème éd. - Paris : Gallimard, 1925. 
 Vol. - (nrf. Masques nus). 
 Teatru complet.. 
 [Vol.] 2 : Henri IV ; Vêtir ceux qui sont nus. - 1928. - 281 p. - 
Henric al IV-lea ; Să-i îmbrăcăm pe cei goi.. 
 821.131.1-2=133.1 
 II 66356 
 26 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Théâtre complet / Luigi Pirandello ; version française de 
Benjamin Crémieux. - 5-ème éd. - Paris : Gallimard, 1925. 
 Vol. - (nrf. Masques nus). 
 Teatru complet.. 
 [Vol.] 3 : Comme ci ou comme ça ; Tout pour le mieux. - 1930. - 
Aşa şi-aşa ; Totul pentru mai bine.. 
 821.131.1-2=133.1 
 II 66357 
 27 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Tichia cu clopoţei : Piesă în două acte / de Luigi Pirandello ; în 
româneşte de Constanţa Trifu şi Lidia Sava. - Bucureşti : Asociaţia 
oamenilor de artă din instituţiile teatrale şi muzicale din România. 
Centrul de documentare teatrală şi muzicală, 1968. 



 44 p. - (Teatru / Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile teatrale 
şi muzicale din România. Centrul de documentare teatrală şi 
muzicală ; 94). 
 50000.00 lei.. 
 821.131.1-2=135.1   082.1 Teatru 
 IV 14924 
 28 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Trovarsi : (Găseşte-te) : Trei acte / de Luigi Pirandello ; trad. de 
N. Carandino. - Bucureşti : Asociaţia oamenilor de artă din 
instituţiile teatrale şi muzicale din România. Centrul de 
documentare teatrală şi muzicală, 1968. 
 65 p. - (Teatru / Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile teatrale 
şi muzicale din România. Centrul de documentare teatrală şi 
muzicală ; 84). 
 30000.00 lei.. 
 821.131.1-2=135.1   082.1 Teatru 
 IV 14953 
 29 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 L'Uomo, la bestia e la virtù : Apologo in 3 atti / Luigi 
Pirandello. - firenze : R. Bemporad et Figlio, Editori, 1922. 
 152 p. 
 821.131.1-2 
 II 7913 
 30 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
 Uriaşii munţilor : Mit / Luigi Pirandello ; traducere de F. Potra. - 
Bucureşti : Univers, 1971. 
 75 p. - (Thalia / Ed. Univers). 
 Titl. orig.: Maschere nude. Vol. 2.. 
 821.131.1-2=135.1   082.1 Thalia 
 II 21852 

 31 -  SBÂRCEA, GEORGE.  
 Aspecte din Luigi Pirandello / George Sbârcea. - Bucureşti : 
Editura Bucovina, [1940]. 
 24 p. 
 821.131.1.09 Pirandello, L. 
 1. Pirandello, Luigi. 
 I 10590  
 32 -  PIRANDELLO, LUIGI.  
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Eugene O'Neill (1888-1953) a fost dramaturg american, 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1936 pentru 
puterea, onestitatea şi emoţiile profunde ale operei sale dramatice 
care întruchipează o concepţie originală a tragediei. 

  
 1 -  CARPENTER, FREDERIC I.  
 Eugene O'Neill : [Monografie] / Frederic I. Carpenter. - New 
York : Twayne Publishers, 1964. 
 192 p. - (Twayne's United States Authors Series). 
 821.111(73).09 O'Neill, Eugene   082.1 Twayne's United States 
Authors Series 
 1. O'Neill, Eugene. 
 II 15075 
 2 -  CHABROWE, LEONARD.  
 Ritual and Pathos : The Theater of O'Neill / Leonard Chabrowe. 
- Cranbury ; London : Associated University Presses, 1976. 
 XXV, 226 p. : il. 
 Bibliogr. p. 215-219. 
 Index p. 220-226. 
 Ritual şi simţire : Teatrul lui O'Neill.. 
 ISBN 0-8387-1575-3 : 738994.00 lei.. 
 821.111(73)-2.09 O'Neill,E.   821.111(73)-95 
 1. O'Neill, Eugene. 
 II 80279 
 3 -  COOLIDGE, OLIVIA.  
 Eugene O'Neill : [Monografie] / Olivia Coolidge. - New York : 
Charles Scribner's Sons, 1966. 
 224 p. : 1 portr. 
 Index.. 
 821.111(73).09 O'Neill, Eugene 

 1. O'Neill, Eugene. 
 II 29661 
 4 -  GELB, ARTHUR.  
 O'Neill / Arthur Gelb, Barbara Gelb ; introduction by Brooks 
Atkinson. - New York : Harper & Row, 1962. 
 XXII, 970 p. : il. 
 821.111(73).09   821.111(73)-2   929 O'Neill, Eugene 
 1. O'Neill, Eugene. 
 III 6735 
 5 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Desire under the Elms and The Great God Brown / Eugene 
O'Neill ; introduction by Christine Dymkowski. - London : Nick 
Hern Books, 1995. 
 XXVIII, 120 p. - (Royal National Theatre). 
 Patima de sub ulmi ; Marele Brown.. 
 ISBN 1-85459-136-3 : 230445.00 lei.. 
 821.111(73)-2   082.1 Royal National Theatre 
 II 80316 
 6 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Desire under the Elms and The Hairy Ape / by Eugene O'Neill. 
- Toronto : Random House, 1959. 
 124 p. 
 Patima de sub ulmi ; Maimuţa păroasă.. 
 821.111(73)-2 
 II 35780 
 7 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Din jale se întrupează Electra : Trilogie / Eugene O'Neill ; 
traducere după textul original cu un studiu introductiv de Petru 
Comarnescu. - Bucureşti : Socec, 1931. 
 236 p. 



 Titl. orig.: Mourning becomes Electra. 
 Părţile trilogiei : 1. Întoarcerea din război ; 2. Prigoniţii ; 3. 
Stafiile.. 
 821.111(73)-2=135.1 
 II 49226 
 8 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Drame din Marea Dragoste / Eugene O'Neill. - Bucureşti : Casa 
Şcoalelor, 1947. 
 XXXI, 240 p. : 1 f. portr. 
 821.111(73)-2=135.1 
 II 46874 
 9 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Împăratul Jones : Piesă în 8 scene / Eugene O'Neill ; trad. de: 
Alex. Alcalay şi Sima Zamfir. - Bucureşti : Fondul Literar al 
Scriitorilor din R. P. R., 1958. 
 34 p. 
 Verso filelor alb.. 
 30000.00 lei.. 
 821.111(73)-2=135.1 
 III 47742 
 10 -  O'NEILL, EUGENE.  
 În zonă (In the Zone) ; Ulei (Ile) ; E lung drumul spre casă 
(The Long Voyage Home) ; Spre est, spre Cardiff ( Bound East 
for Cardiff) : 4 piese într-un act / Eugene O'Neill ; trad. de: Alex. 
Alcalay şi Sima Zamfir. - Bucureşti : Fondul Literar al Scriitorilor 
din R. P. R., 1957. 
 67 p. 
 Pe copertă titlul: Teatru : 4 piese într-un act. 
 Verso filelor alb.. 
 30000.00 lei.. 

 821.111(73)-2=135.1 
 III 47741 
 11 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Long Day's Journey into Night / Eugene O'Neill ; introd. by 
Christine Dymkowski. - London : Royal National Theatre : Nick 
Hern Books, 1998. 
 XXVIII, 110 p. 
 Lungul drum al zilei către noapte.. 
 ISBN 1-85459-102-9 : 179168.00 lei.. 
 821.111(73)-2 
 II 80317 
 12 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Mourning Becomes Electra / Eugene O'Neill ; introd. by 
Christine Dymkowski. - London : Royal National Theatre : Nick 
Hern Books, 1998. 
 XXX, 162 p. 
 Din jale se întrupează Electra.. 
 ISBN 1-85459-138-X : 230445.00 lei.. 
 821.111(73)-2 
 II 80318 
 13 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Nine Plays / by Eugene O'Neill ; introduction by Joseph Wood 
Krutch. - New York : The Modern Library, [1959]. 
 XXII, 867 p. - (A Modern Library Giant). 
 Cuprinde: The Emperor Jones ; The Hairy Ape ; All God's Chillun 
Got Wings ; Desire under the Elms ; Marco Millions ; The Great 
God Brown ; Lazarus Laughed ; Strange Interlude ; Mourning 
Becomes Electra.. 
 821.111(73)-2   082.1 A Modern Library Giant 
 II 20500 



 14 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Straniul interludiu / E. O'Neill ; trad. de P. Comarnescu. - 
Bucureşti : Fundaţia pentru Literatură şi Artă, 1939. 
 356 p. : 1 portr. 
 Titl. orig.: Strange Interlude.. 
 821.111(73)-2=135.1 
 II 63918 
 15 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Teatru american contemporan. - Bucureşti : Editura pentru 
Literatură Universală, 1967. 
 2 vol. 
 Vol. 1 : [Luna pentru cei dezmoşteniţi ; Fire de poet ; Pogoară 
iarna ; Pădurea împietrită ; Oraşul nostru] / Eugene O'Neill, 
Maxwell Anderson, Robert E. Sherwood, Thornton Wilder ; cu 
pref. şi note de Petru Comarnescu ; [trad.]: Sergiu Fărcăşan şi 
Aneta Dobre, Ivan Denes, Profira Sadoveanu, Radu Lupan, Petru 
Comarnescu. - 519 p. - 90000.00 lei. 
 Vol. 2 : [În aşteptarea lui Lefty ; Oamenii cavernelor ; Un 
tramvai numit dorinţă ; Moartea unui comis-voiajor ; Cui i-e frică 
de Virginia Woolf?] / Clifford Odets, William Saroyan, Tennessee 
Williams, Arthur Miller, Edward Albee ; [trad.]: Andrei Bantaş, 
Catinca Ralea, Dorin Dobre, Sima Zamfir, Anda Boldur. - 463 p. - 
90000.00 lei. 
 821.111(73)-2=135.1(082) 
 II 87916 
 16 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Teatru / Eugene O'Neill. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1968. 
 3 vol. - (Teatru / Editura pentru Literatură Universală). 

 Vol. 1 : În drum spre Cardiff ; Înaintea gustării de dimineaţă ; 
Ulei ; Luna caraibilor ; Dincolo de zare ; Anna Christie ; Toţi 
copiii lui Dumnezeu au aripi ; Patima de sub ulmi ; Marco 
Milionarul / Trad. : Petru Comarnescu, Alexandru Alcalay, Sima 
Zamfir, Costache Popa, Ioan Comşa. - 520 p. - 80000.00 lei. 
 Vol. 2 : Straniul interludiu ; Din jale se întrupează Electra / trad.: 
Petru Comarnescu, Margareta Sterian. - 1968. - 367 p. - 80000.00 
lei. 
 Vol. 3 : Tinereţe, bat-o vina! ; Fire de poet ; Lungul drum al zilei 
către noapte ; Luna pentru cei dezmoşteniţi / trad.: Petru 
Comarnescu, Culai Popescu, Ivan Deneş, Dorin Dron, Sergiu 
Fărcăşan, Aneta Dobre. - 454 p. - 80000.00 lei. 
 821.111(73)-2=135.1   082.1 Teatru 
 II 4536 
 821.135.1   Literatură română 
 17 -  COMĂRNESCU, PETRU.  
 O'Neil şi renaşterea tragediei : [Eseu] / Petru Comărnescu ; 
Cuvânt înainte de Dan Grigorescu, Ediţie îngrijită de Mircea Filip. 
- Cluj-Napoca : Dacia, 1986. 
 340 p. 
 17.50 lei.. 
 821.111(73).09-2 O'Neil, E.   821.135.1-95 
 1. O'Neill, Eugene. 
 II 58199  
 18 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Anna Christie : roman : [după piesa lui] / Eugene O'Neill ; 
versiune epică de Mihail Vulpeş. - Ed. revizuită. - Bucureşti : 
Valdo, 1994 (Romcart). 
 191 p. 
 ISBN 973-9085-08-3 : 1200.00 lei.. 



 1. O'Neill, Eugene. 
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 19 -  O'NEILL, EUGENE.  
 Anna Christie : roman : [după piesa lui] / Eugene O'Neill ; 
versiune epică de Mihail Vulpeş. - Ed. revizuită. - Bucureşti : 
Valdo, 1994 (Romcart). 
 191 p. 
 ISBN 973-9085-08-3 : 1200.00 lei.. 
 1. O'Neill, Eugene. 
 L 116803; L 116803 
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Roger Martin du Gard (1881-1958) a fost romancier, 
dramaturg, eseist francez, laureat al Premiului Nobel pentru 
Literatură în 1937 pentru vigoarea artistică şi adevărul cu care a 
înfăţişat conflictele umane cât şi anumite aspecte fundamentale ale 
vieţi contemporane în ciclul romanesc "Les Thibault". 
 
 1 -  FILIPOWSKA, IRENA.  
 Le Tragique de l'individu dans les romans de Roger Martin 
du Gard / Irena Filipowska. - Poznan : [s. n.], 1968. 
 106 p. - (Prace wydzialu filologicznego. Seria filologia romanska ; 
2). 
 Antetitlu: Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu. 
 Tragismul individului în romanele lui Roger Martin du Gard. 
 Bibliogr. p. 102-105.. 
 821.133.1.09 Martin du Gard, Roger 
 1. Martin du Gard, Roger. 
 III 11273 
 2 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Corespondenţă : (Texte alese) / André Gide, Roger Martin du 
Gard ; traducere, prefaţă şi note de Angela Cismaş. - Bucureşti : 
Univers, 1973. 
 651 p. - (Corespondenţă. Memorii. Jurnale / Ed. Univers). 
 Index p. 633-647.. 
 15.00 lei.. 
 821.133.1-6=135.1   082.1 Corespondenţă. Memorii. Jurnale 
 II 29451 
 3 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Correspondance / André Gide, Roger Martin du Gard ; 
Introduction par Jean Delay. - Paris : Gallimard, 1968. 
 2 vol. 

 Corespondenţă.. 
 Vol. 1 : 1913-1934. - 739 p. : il. 
 Vol. 2 : 1935-1951. - 581 p. : il. 
 821.133.1-6 
 III 3642 
 4 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
 Familia Thibault / Roger Martin du Gard ; trad. de Vintilă Rusu-
Şirianu. - Bucureşti : Editura de Stat, 1947-1950. 
 10 vol. 
 Vol. 1 : Caietul cenuşiu. - 1947. - 117 p. 
 Vol. 3 : În toiul verii. - 1948. - 274 p. 
 Vol. 4 : Consultaţia. - 1948. - 109 p. 
 Vol. 5 : Sorellina. - 1948. - 151 p. 
 Vol. 6 : Moartea tatălui. - 1948. - 177 p. 
 Vol. 7 : Vara lui 1914. - 1950. 
 Vol. 8 : Vara lui 1914. - 1950. 
 Vol. 9 : Vara lui 1914. - 1950. 
 Vol. 10 : Epilog. - 1950. 
 821.133.1-31=135.1 
 I 8156 
 5 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
 Familia Thibault / Roger Martin du Gard ; în româneşte de 
Vintilă Rusu-Şirianu. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1962. 
 3 vol. 
 Vol. 1. - 636 p. 
 Vol. 2. - 571 p. 
 Vol. 3. - 512 p. 
 821.133.1-31=135.1 
 II 7313 



 6 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
 Familia Thibault / Roger Martin du Gard ; trad. din lb. franceză: 
Al. Dimitriu-Păuşeşti, Vintilă Rusu-Şirianu ; pref. Silvia 
Pandelescu. - Ed. a 3-a revăzută. - Bucureşti : RAO International, 
1993. 
 3 vol. - (Opere XX). 
 Titl. orig.: Les Thibault.. 
 Vol. 1. - 608 p. 
 Vol. 2. - 544 p. 
 Vol. 3. - 496 p. 
 821.133.1-31=135.1   082.1 Opere XX 
 I 18752 
 7 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
 Jean Barois : [Roman] / Roger Martin du Gard. - 37-ème éd. - 
Paris : Éditions de la Nouvelle Revue Française, 1909. 
 440 p. 
 821.133.1-31 
 II 49072 
 8 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
 Jean Barois : [Roman] / Roger Martin du Gard. - Paris : Éditions 
de la Nouvelle Revue Française, 1924. 
 525 p. 
 821.133.1-31=135.1 
 I 8175 
 9 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
 Jean Barois : [Roman] / Roger Martin du Gard ; în româneşte de 
Iulia Soare ; pref. de Val. Panaitescu ; [cop. de I. Petrescu]. - 
Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 1966. 
 480 p. 
 150000.00 lei.. 

 821.133.1-31=135.1 
 II 7316 
 10 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
 Străveche Franţă / Roger Martin du Gard ; trad. de Virgil Tiberiu 
Spânu ; pref. de Narcis Zărnescu. - Bucureşti : Univers, 1981. 
 136 p. 
 28000.00 lei.. 
 821.133.1-31=135.1 
 II 82973 
 11 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
 Les Thibault : [Roman] / Roger Martin du Gard. - Paris : Éditions 
de la Nouvelle Revue Française, 1928. 
 Vol. 
 Familia Thibault : Roman.. 
 Vol. 4 : La consultation. - 212 p. 
 Vol. 5 : La Sorellina. - 241 p. 
 821.133.1-31 
 II 7323 
 12 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
 Les Thibault : [Roman] / Roger Martin du Gard. - Paris : 
Gallimard, 1936. 
 Vol. 
 Familia Thibault : Roman.. 
 Part. a 7-a : L'été 1914. Vol. 1. - 291 p. 
 Part. a 7-a : L'été 1914. Vol. 2. - 353 p. 
 Part. a 7-a : L'été 1914. Vol. 3. - 424 p. 
 821.133.1-31 
 II 17262 
 13 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  



 Les Thibault : [Roman] / Roger Martin du Gard. - 24-ème éd. - 
Paris : Gallimard, 1936. 
 Vol. - (nrf). 
 Familia Thibault : Roman.. 
 Part. a 7-a : L'été 1914. Vol. 2. - 353 p. - Vara lui 1914. - Broşată.. 
 821.133.1-31 
 II 66627 
 14 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
 Les Thibault : [Roman] / Roger Martin du Gard. - Bucureşti : 
Editura Didactică şi Pedagogică, 1978. 
 116 p. 
 Familia Thibault : Roman. 
 Textul a fost extras din: Les Thibault / Roger Martin du Gard, 
Éditions Gallimard, Paris, 1922-1940.. 
 5250.00 lei.. 
 821.133.1-31 
 II 40486 
 15 -  MARTIN DU GARD, ROGER.  
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Editura Didactică şi Pedagogică, 1978. 
 116 p. 
 Familia Thibault : Roman.. 
 821.133.1-31 
 II 62076 
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Pearl Sydenstricker Buck (1892-1973) a fost scriitoare 
americană, laureată a Premiului Nobel pentru Literatură în 1938 
pentru descrierile vieţii ţărănimii chineze precum şi pentru 
capodoperele ei în domeniul biografiei. 
  
 1 -  BUCK, PEARL S.  
 L'Ange combattant : Portrait d'une âme / Pearl Buck ; Traduit 
par J. Fournier-Pargoire. - Paris : Librairie Stock, 1937. 
 276 p. 
 Îngerul luptător Portretul unui suflet.. 
 821.111(73)-31=133.1 
 II 49680 
 2 -  BUCK, PEARL S.  
 The Bondmaid / by Pearl S. Buck. - London : The Book Club, 
1949. 
 [6], 314 p. 
 Slujnica.. 
 [20000.00] lei.. 
 821.111-31 
 II 78711 
 3 -  BUCK, PEARL S.  
 Casa de lut : [Roman] / Pearl S. Buck ; trad. de : Jul. Giurgea ; 
îngrij. ediţiei : Valeriu Cîmpeanu ; cop. de : Ştefan Brădiceanu. - 
Craiova : Tribuna, 1993 (Bucureşti : I. Coresi). 
 3 vol. 
 Trad. după ed.: House of earth. New-York : Grosset and Dunlap, 
1931.. 
 ISBN 973-9119-14-x.. 
 Vol. 1. - 366 p. - [900.00] lei. 
 Vol. 2. - p. 366-832. - [900.00] lei. 

 Vol. 3. - p. 832-1216. - [900.00] lei. 
 39(510)(0:82-31)   821.111(73)-31=135.1 
 II 68794 
 4 -  BUCK, PEARL S.  
 Chip cioplit : [Roman] / Pearl S. Buck. - Bucureşti : Venus, 1990. 
 399 p. 
 ISBN 973-9024-02-5 : 125.00 lei.. 
 821.111(73)-31 
 L 112585; L 112585 
 5 -  BUCK, PEARL S.  
 Exilata / Pearl S. Buck ; trad. de Jul. Giurgea. - Bucureşti : 
Editura Contemporană, 1943. 
 316 p. 
 Titlul original: The Exile.. 
 100000.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 87027 
 6 -  BUCK, PEARL S.  
 Fils de dragon : [Roman] / Pearl Buck ; Traduit de l'anglais par 
Jane Fillion. - Paris : J'ai Lu, 1976. 
 442 p. - (J'ai Lu ; 29). 
 Fiul dragonului.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 J'ai lu 
 I 17081 
 7 -  BUCK, PEARL S.  
 Frau im Zorn : Roman / Pearl S. Buck. - Zürich : Ullstein, 1972. 
 205 p. - (Ullstein Buch ; 2852). 
 Titlul original: The Angry Wife. 
 Soţia furioasă.. 
 ISBN 3-548-02852-7 : 87250.00 lei.. 



 082.1 Ullstein Buch   821.111(73)-31=112.2 
 I 20231 
 8 -  BUCK, PEARL S.  
 Fremd in fernem Land : Roman / Pearl S. Buck. - 2 Ayflage. - 
München : Knaur, 1950. 
 223 p. - (Knaur ; 1065). 
 Titlul original: Kinfolk. 
 Străin în ţinutul îndepărtat.. 
 ISBN 3-426-01065-8 : 43625.00 lei.. 
 821.111(73)-31=112.2   082.1 Knaur 
 I 20460 
 9 -  BUCK, PEARL S.  
 Für heut und alle Zeit : Erzählungen / Pearl S. Buck. - Frankfurt 
am Main ; Hamburg : Fischer Bücherei, 1964. 
 291 p. - (Fischer Bücherei ; 459). 
 Titlul original: Today and forever. 
 Astăzi şi pentru totdeauna.. 
 43625.00 lei.. 
 082.1 Fischer Bücherei   821.111(73)-32=112.2 
 II 79497 
 10 -  BUCK, PEARL S.  
 Geschöpfe Gottes : Roman / Pearl S. Buck. - München : Knaur, 
1951. 
 209 p. - (Knaur ; 1033). 
 Titlul original: God's Men. 
 Fiinţele lui Dumnezeu.. 
 ISBN 3-426-01033-X : 78525.00 lei.. 
 821.111(73)-31=112.2   082.1 Knaur 
 II 79360 
 11 -  BUCK, PEARL S.  

 Impératrice de Chine : [Roman] / Pearl Buck ; Traduit de 
l'anglais par Lola Tranec. - Paris : Stock, 1972. 
 495 p. - (Le Livre de Poche ; 1993). 
 Împărăteasa Chinei.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 Le Livre de Poche 
 1. Statele Unite ale Americii. 
 I 17078 
 12 -  BUCK, PEARL S.  
 Înger luptător / Pearl S. Buck ; în versiune românească de 
Mircea Eliade. - Bucureşti : Argus, 1991. 
 206 p. - (Marile romane ale sfîrşitului de mileniu). 
 821.111(73)-31=135.1   082.1 Marile romane ale sfîrşitului de 
mileniu 
 II 69728 
 13 -  BUCK, PEARL S.  
 Mama : [roman] / Pearl S. Buck. - Bucureşti : Atipic, 1995 
(Romcart). 
 224 p. 
 Trad. după ed.: The Mother, New York : A Pocket Cardinal 
books, 1934.. 
 ISBN 973-96232-2-0 : 3600 lei.. 
 L 155828; L 155828 
 14 -  BUCK, PEARL S.  
 Mama : Romanul vieţii chineze / Pearl Buck ; Traducere de Camil 
Baltazar. - Bucureşti : Socec, [s. a.]. 
 248 p. 
 821.111(73)-31=135.1 
 I 3906 
 15 -  BUCK, PEARL S.  



 Mama / Pearl Buck ; în româneşte de Ileana Cazan. - Bucureşti : 
Univers, 1970. 
 200 p. 
 Titlul original : The Mother.. 
 45000.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 45656 
 16 -  BUCK, PEARL S.  
 Mein Leben, meine Welt : Eine Autobiographie / Pearl S. Buck. - 
Wien ; München ; Basel : Verlag Kurt Desch, 1957. 
 320 p. 
 Titlul original: My Several Worlds. 
 Viaţa mea, lumea mea.. 
 69800.00 lei.. 
 929Buck, P. S.   821.111(73)-94=112.2 
 1. Buck, Pearl S.. 
 II 79331 
 17 -  BUCK, PEARL S.  
 Mein Leben, meine Welt : Eine Autobiographie / Pearl S. Buck. - 
Wien ; München ; Basel : Verlag Kurt Desch, 1957. 
 320 p. 
 Titlul original: My Several Worlds. 
 Viaţa mea, lumea mea.. 
 69800.00 lei.. 
 929Buck, P. S.   821.111(73)-94=112.2 
 1. Buck, Pearl S.. 
 II 79331 
 18 -  BUCK, PEARL S.  
 La Mère / Pearl Buck ; Traduit de l'anglais par Germaine 
Delamain ; Préface de Louis Gillet. - Paris : Stock, 1940. 

 239 p. 
 821.111(73)-31=133.1 
 II 6562 
 19 -  BUCK, PEARL S.  
 Mîndrie : [Roman] / Pearl S. Buck ; Traducere de Jul. Giurgea ; 
Coperta: Adriana Bellu. - Bucureşti : Editura Vivaldi, 1993 (I. 
"Coresi"). 
 336 p. 
 ISBN 973-95310-8-3 : 450.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 68646; L 101929 
 20 -  BUCK, PEARL S.  
 Morgens im Park : Erzählungen / Pearl S. Buck ; aus dem 
Amerikanischen von Robby Remmers und Gabriele Redden. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch Verlag, 1991. 
 110 p. - (Fischer ; 8333). 
 Dimineţi în parc.. 
 ISBN 3-596-28333-7 : 61075.00 lei.. 
 821.111(73)-32=112.2   082.1 Fischer 
 I 20321 
 21 -  BUCK, PEARL S.  
 Le Patriote : Roman / Pearl Buck ; trad. de Germain Delamain. - 
Paris : Stock, 1975. 
 433 p. - (Le Livre de Poche ; 961). 
 Extras din catalogul ed., la sf. cărţii, 13 p. 
 Patriotul.. 
 5250.00 lei.. 
 082.1 Livre de Poche   821.111(73)-31=133.1 
 I 21113 
 22 -  BUCK, PEARL S.  



 Le Patriote / Pearl Buck ; Traduction de Germaine Delamain. - 
Paris : Stock : Delamain et Boutelleau, 1941. 
 325 p. 
 Titlul original: The Patriot.. 
 821.111(73)-31=133.1 
 II 50773 
 23 -  BUCK, PEARL S.  
 Patriotul : roman / Pearl S. Buck. - Ed. a 4-a. - [Bucureşti] : 
Editura Contemporană, s. a. 
 506 p. 
 11000.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 74190 
 24 -  BUCK, PEARL S.  
 Pivoine : [Roman] / Pearl Buck ; Traduit de l'anglais par 
Germaine Delamain. - Paris : Stock, 1971. 
 441 p. - (Le Livre de Poche ; 242). 
 Bujorul.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 Le Livre de Poche 
 I 17221 
 25 -  BUCK, PEARL S.  
 Promesse : [Roman] / Pearl Buck ; Traduit de l'anglais par Jane 
Fillion. - Paris : J'ai Lu, 1967. 
 373 p. - (J'ai Lu ; 127). 
 Titl. orig.: Promise. 
 Promisiunea.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 J'ai lu 
 I 17077 
 26 -  BUCK, PEARL S.  

 Le Sari vert : [Roman] / Pearl Buck ; Traduit de l'américain par 
Lola Tranec. - Paris : J'ai Lu, 1975. 
 257 p. - (J'ai Lu ; 616). 
 Titl. orig.: The good Deed. 
 Sari-ul verde.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 J'ai lu 
 I 17220 
 27 -  BUCK, PEARL S.  
 La Terre chinoise : [Roman] / Pearl S. Buck ; trad. de Théo 
Varlet ; préf. de G. Lepage. - Paris : Payot, 1972. 
 492 p. - (Le Livre de Poche. Texte intégral). 
 Pământul chinezesc.. 
 85000.00 lei.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 Le Livre de Poche. Texte intégral 
 I 20716 
 28 -  BUCK, PEARL S.  
 La Terre chinoise :[Roman] / Pearl S. Buck ; Traduit par Théo 
Varlet 
 Vol. - (Le Livre de Poche ; 1390). 
 Pământ chinezesc.. 
 [Vol.] 2 : Le fils de Wang Lung. - 1976. - 441 p. - Fiul lui Wang 
Lung.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 Le Livre de Poche 
 I 17079 
 29 -  BUCK, PEARL S.  
 La Terre chinoise / Pearl S. Buck ; Traduction de Théo Varlet ; 
Préface de G. Lepage. - Paris : Payot, 1938. 
 3 vol. 
 Pământ chinezesc.. 
 [Vol.] 1. - 375 p. 



 [Vol.] 2 : Les fils de Wang Lung. - 1938. - 399 p. - Fiii lui Wang 
Lung. 
 [Vol.] 3 : La famille dispersée. - 1937. - 442 p. - Familia 
destrămată. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 Les romans documentaires 
 II 64802 
 30 -  BUCK, PEARL S.  
 Terre coréenne : Roman / Pearl Buck ; Traduit de l'américain par 
Lola Tranec. - Paris : Stock, 1971. 
 605 p. - (Le Livre de Poche ; 2749). 
 Titl. orig.: The living Reed. 
 Pământ coreean.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 Le Livre de Poche 
 I 17076 
 31 -  BUCK, PEARL S.  
 Die Töchter der Madame Liang / Pearl S. Buck ; ins Deutsche 
übertragen von Hanna Lux. - Stuttgart ; Wien ; Zürich : Verlag Das 
Beste GMBH, 1971. 
 536 p. : il., portr. - (Reader's Digest=Auswahlbücher). 
 Legată împreună cu: Von der Nacht Verschlungen, Des Königs 
Vergnügen, Wenn Süss das Mondlicht auf den Hügeln Schläft. 
 Titlul original: The Three Daughters of Madame Liang. 
 Cele trei fiice ale doamnei Liang.. 
 113425.00 lei.. 
 082.1 Reader's Digest=Auswahlbücher   778.5:821.111(73)-
31=112.2   821.111(73)-31=112.2:778.5 
 II 79249 
 32 -  BUCK, PEARL S.  

 Über allem die Liebe / Pearl S. Buck ; ins Deutsche übertragen 
von Hilde Maria Kraus. - Stuttgart ; Wien ; Zürich : Verlag Das 
Beste GMBH, 1960. 
 500 p. : il., în parte color - (Reader's Digest=Auswahlbücher ; 
4/1960). 
 Legată împreună cu: Meine Königinnen, Menschenfresser, 
Abelman oder der Zorn des Gerechten. 
 Titlul original: Letter from Peking. 
 Scrisoare din Peking.. 
 130875.00 lei.. 
 082.1 Reader's Digest=Auswahlbücher   778.5:821.111(73)-
31=112.2   821.111(73)-31=112.2:778.5 
 II 81885 
 33 -  BUCK, PEARL S.  
 Ultima datorie / Pearl S. Buck ; Traducere de C. Baltazar. - 
Bucureşti : Vatra, [s. a.]. 
 359 p. 
 821.111(73)-31=135.1 
 I 17509 
 34 -  BUCK, PEARL S.  
 Un coeur fier : [Roman] / P. Buck ; Trad. de G. Delamain. - Paris 
: Stock, 1939. 
 350 p. 
 O inimă mândră. 
 Cartonată.. 
 821.111(73)-31=133.1 
 I 17512 
 35 -  BUCK, PEARL S.  
 Un coeur fier : [Roman] / Pearl Buck. - Paris : Stock, 1966. 
 440 p. - (Le Livre de Poche ; 683-684). 



 O inimă mândră.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 Le Livre de Poche 
 I 17219 
 36 -  BUCK, PEARL S.  
 Vânt de Răsărit : Vânt dela Apus / Pearl S. Buck ; trad. de Jul. 
Giurgea. - Ed. a 5-a. - Bucureşti : Editura Contemporană, [s. a]. 
 325 p. 
 Titlul original: East Wind: West Wind.. 
 100000.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 87026 
 37 -  BUCK, PEARL S.  
 Vânt de răsărit, vânt de la apus / Pearl S. Buck ; trad. de Jul. 
Giurgea. - Bucureşti : Cristal, [s. a.]. 
 260 p. - (Exotica). 
 Titl. orig.: East wind west wind.. 
 821.111(73)-31=135.1   082.1 Exotica 
 II 70986 
 38 -  BUCK, PEARL S.  
 Vent d'est vent d'ouest : Roman / Pearl Buck ; Traduit de 
l'anglais par Germaine Delamain ; Préface de Marc Chadourne. - 
Paris : Stock : Delamain et Boutelleau, 1938. 
 XVI, 249 p. 
 Vânt de răsărit, vânt de apus.. 
 821.111(73)-31=133.1 
 II 39454 
 39 -  BUCK, PEARL S.  
 La Vie n'attend pas : [Roman] / Pearl Buck ; Traduit de l'anglais 
par Lola Tranec. - Paris : Stock, 1975. 
 442 p. - (J'ai Lu ; 570). 

 Viaţa nu aşteaptă. 
 Titl. orig.: The Time is Noon.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 J'ai lu 
 I 17080 
 40 -  BUCK, PEARL S.  
 Zuflucht im Herzen : [Roman] / Pearl S. Buck. - Bern ; München 
: Ullstein Bücher, 1963. 
 161 p. - (Ullstein Buch ; 535). 
 Titlul original: A Bridge for Passing. 
 Adăpost în inimi.. 
 69800.00 lei.. 
 821.111(73)-31=112.2   082.1 Ullstein Buch 
 I 20322  
 41 -  BUCK, PEARL S.  
 Mîndrie : [Roman] / Pearl S. Buck ; Coperta: Dan Stănescu. - 
Bucureşti : Societatea Editorială "Vivaldi", 1991. 
 312 p. 
 ISBN 973-95-310-1-6 : 110.00 lei.. 
 L 129655; L 129655 
 42 -  BUCK, PEARL S.  
 Vînt de răsărit, vînt de apus : [roman] / Pearl S. Buck. - 
[Bucureşti] : [s. n.], 1991. 
 160 p. 
 57.00 lei.. 
 L 130377; L 130377 
 43 -  BUCK, PEARL S.  
 Vînt de răsărit, vînt de la apus : roman / Pearl S. Buck ; trad. de 
Jul. Giurgea. - Bucureşti : Editura Ioana, 1991. 
 232 p. 



 Tipărita în 1930 cu titlul "East Wind,West Wind" cartea a aparut 
la Bucureşti în şase ediţii (nedatate), fiind tradusa de Jul. Giurgea. 
Vol. Reproduce textul ultimei versiuni.. 
 ISBN 973-95457-0-X : 85.00 lei.. 
 L 130919; L 130919 
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Sillanpää (1888-1964) a fost cel mai de seamă scriitor 
finlandez din secolul al XX-lea, laureat al Premiului Nobel pentru 
Literatură în 1939 pentru înţelegerea şi stilistica folosită în 
zugrăvirea naturii ţării sale. 
 
 1 -  SILLANPÄÄ, FRANS EEMIL.  
 Sfîntă mizerie : Roman / F. E. Sillanpää ; În româneşte de Raul 
Joil. - Bucureşti : Editura de Stat pentru Literatură şi Artă, 1957. 
 207 p. - (Literatura universală contemporană). 
 821.511.111-31=135.1   082.1 Literatura universală contemporană 
 I 5604 
 2 -  SILLANPÄÄ, FRANS EEMIL.  
 Silja sau O soartă zbuciumată : Roman / Frans Eemil Sillanpää ; 
În româneşte de Constantin Ţoiu ; Prefaţă de Alexandru Sever. - 
Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 1967. 
 343 p. 
 821.511.111-31=135.1 
 I 4488 
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Hesse (1877-1962) a fost scriitor german, laureat al 
Premiului Nobel pentru Literatură în 1946. Este faimos pentru 
romanele sale "Lupul de stepă", "Jocul cu mărgele de sticlă" şi 
"Siddartha". 
 
1 -  HÄUSSERMANN, ULRICH.  
 Literaturkurs Deutsch / Christiane C. Günther. - 1. Auflage. - 
Frankfurt am Main : Diesterweg : Sauerländer, 1987. 
 VI, 128p, ill, bibl. p.126, index autori p.127. 
 caseta audio acelasi titlu.. 
 ISBN 3-425-06107-0 ISBN 3-7941-2838-9.. 
 821.112.2 
 1. Ausländer, Rose 2. Bachmann, Ingeborg 3. Biermann, Wolf 4. 
Bogner, Franz Josef 5. Böll, Heinrich 6. Borchert, Wolfgang 7. 
Brecht, Bertolt 8. Büchner, Georg 9. Eichendorff, Joseph, von 10. 
Enzensberger, Hans Magnus 11. Fichte, Johann Gottlieb 12. 
Fontane, Theodor 13. Frisch, Max 14. Goethe, Johann Wolfgang 
von 15. Gotthelf, Jeremias 16. Grass, Günter 17. Günderrode, 
Karoline von 18. Hacks, Peter 19. Handke, Peter 20. Hegel, Georg 
Wilhelm Friedrich 21. Heine, Heinrich 22. Hesse, Hermann 23. 
Hofmannsthal, Hugo von 24. Hölderin, Friedrich 25. Horváth, 
Odön von 26. Kafka, Franz 27. Kant, Immanuel 28. Keller, 
Gotfried 29. Martin Luther King 30. Kleist, Heinrich von 31. 
Kraus, Karl 32. Lessing, Gotthold Ephraim 33. Mann, Thomas 34. 
Mörike, Eduard 35. Nietzsche, Friedrich 36. Novalis, Friedrich 
baron de Harderberg 37. Raimund, Ferdinand 38. Rilke, Rainer 
Maria 39. Ringelnatz, Joachim 40. Roth, Joseph 41. Sachs, Nelly 
42. Schiller, Friedrich 43. Schnurre, Wolfdietrich 44. Stifter, 
Adalbert 45. Tucholsky, Kurt 46. Weerth, Georg 47. 
Winckelmann, Johann Joachim 48. Wolf, Christa. 

 803.077.8 LIT 
 2 -  HERFORTH, MARIA-FELICITAS.  
 Erläuterungen zu Hermann Hesse : Das Glasperlenspiel / 
Hermann Hesse; von Maria-Felictas Herforth. - 1. Auflage. - 2001. 
 ISBN 3-8044-1700-0.. 
 821.112.2 
 830.09 HES 
 3 -  HERMANN HESSE  
 . - München : Edition Text + Kritik, 1983. 
 132 p. - (Text + Kritik ; 10/11). 
 ISBN 3-88377-138-4 : 17.50 DM.. 
 821.112.2 
 1. Hesse, Hermann. 
 830.09 HES 
 4 -  HESSE, HERMANN.  
 Cele mai frumoase povestiri / Hermann Hesse ; trad. din limba 
germană şi note de Mariana Bărbulescu. - Bucureşti : RAO 
International, 2004. 
 508 p. - (Biblioteca RAO). 
 Titlul original : Die schönsten Erzählungen. 
 Extras din catalogul ed., la sf. cărţii, 4 p.. 
 ISBN 973-576-601-9 : 320000.00 lei.. 
 082.1 Biblioteca RAO   821.112.2-32=135.1 
 II 87258 
 5 -  HESSE, HERMANN.  
 Erläuterungen zu Hermann Hesse : Narziss und Goldmund / 
Hermann Hesse. - 9., überarbeitete Auflage. - Hollfeld : Bange, 
1999. 
 ISBN 3-8044-1622-5.. 
 821.112.2 



 830.09 HES 
 6 -  HESSE, HERMANN.  
 Hermann Hesse : Gesammelte Schriften / Hermann Hesse. - 
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Diesseits, Berthold. 
 [2] Zweiter Band : Gertrud, Kleine Welt, Rosshalde, 
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 [7] Siebenter Band : Betrachtungen, Briefe, Rundbriefe, 
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 7 -  HESSE, HERMANN.  
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 Titl. orig.: Knulp ; Kurgast ; Der Stepenwolf. 
 Opere: Lup de stepă.... 
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 Legată împreună cu : Demian : Povestea tinereţii lui Emil Sinclair. 
 Extras din catalogul ed., la sf. cărţii, 4 p.. 
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 19 -  HESSE, HERMANN.  
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 821.112.2-31=133.1   082.1 Presses Pocket 
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 22 -  HESSE, HERMANN.  
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 ISBN 3-518-39286-7.. 
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 23 -  HESSE, HERMANN.  
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 Erläuterungen zu Hermann Hesse : Das Glasperlenspiel / 
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1998. 
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dargestellt von Bernhard Zeller / Mit Selbstzeugnissen und 
Bilddokumenten dargestellt von Bernhard Zeller. - 29. Auflage. - 
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 28 -  ZELLER, BERNHARD.  
 Hermann Hesse in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten / 
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A. Gide (1869-1951) a fost scriitor, umanist şi eseist 
francez, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1947. I s-a 
acordat acest premiu pentru scrierile sale pline de înţelegere şi 
semnificative din punct de vedere artistic în care problemele şi 
condiţia umană au fost înfăţişate cu a cutezătoare dragoste de 
adevăr şi subtilă intuiţie psihologică. 
 
1 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Oscar Wilde / André Gide. - 8-e éd. - Paris : Mercure de France, 
[s. a.]. 
 78 p. : [1] f. portr. 
 821.111.09 Wilde, Oscar   821.133.1-95 
 1. Wilde, Oscar. 
 II 49434  
 2 -  LES CRITIQUES DE NOTRE TEMPS ET GIDE  
 / Présentation par M. Raimond. - Paris : Garnier Frères, 1971. 
 191 p. - (Critiques de notre temps ; 6). 
 Critica literară a timpului nostru şi Gide. 
 Bibliogr. p. 181-188.. 
 821.133.1.09 Gide, A.   821.133.1-95 
 1. Gide, André. 
 I 12603 
 3 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Amintiri de la Curtea cu juri ; Sechestrata din Poitiers / André 
Gide ; trad. şi pref. de Irina Mavrodin. - Bucureşti : Univers, 1972. 
 151 p. 
 Titlul original : Souvenirs de la Cour d'Assises. 
 Legată împreună cu : Sechestrata din Poitiers.. 
 10500.00 lei.. 
 821.133.1-32=135.1 

 II 84755 
 4 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Anthologie de la poésie française / André Gide. - Paris : 
Gallimard, 1949. 
 848 p. - (Bibliothèque de la Pléiade). 
 Antologia poeziei franceze.. 
 821.133.1-1(082) 
 I 7346 
 5 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Călătorie în Congo : Note de drum / André Gide ; Traducere de 
Iulia Soare. - Bucureşti : Univers, 1971. 
 248 p. 
 Titl. orig.: Voyage au Congo.. 
 821.133.1-992=135.1   910.4(675) 
 1. Congo. 
 II 19290 
 6 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Corespondenţă : (Texte alese) / André Gide, Roger Martin du 
Gard ; traducere, prefaţă şi note de Angela Cismaş. - Bucureşti : 
Univers, 1973. 
 651 p. - (Corespondenţă. Memorii. Jurnale / Ed. Univers). 
 Index p. 633-647.. 
 15.00 lei.. 
 821.133.1-6=135.1   082.1 Corespondenţă. Memorii. Jurnale 
 II 29451 
 7 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Correspondance / André Gide, Roger Martin du Gard ; 
Introduction par Jean Delay. - Paris : Gallimard, 1968. 
 2 vol. 
 Corespondenţă.. 



 Vol. 1 : 1913-1934. - 739 p. : il. 
 Vol. 2 : 1935-1951. - 581 p. : il. 
 821.133.1-6 
 III 3642 
 8 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Corydon / André Gide. - Paris : Gallimard : Éditions de la 
Nouvelle Revue Française, 1924. 
 188 p. 
 821.133.1-83   176 
 II 49436 
 9 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Dostoievsky : Articles et causeries / André Gide. - Paris : Plon, 
1923. 
 312 p. 
 Dostoievski : Articole şi conversaţii.. 
 821.161.1.09 Dostoievski, F.M.   821.133.1-95 
 1. Dostoevskij, Fedor Mihajlovič. 
 II 18444 
 10 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Falsificatorii de bani : [Roman] / André Gide ; pref. de Irina 
Mavrodin ; trad. de Mihai Murgu. - Bucureşti : Univers, 1980 
(Combinatul Poligrafic "Casa Scînteii"). 
 359 p. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers). 
 4.50 lei.. 
 821.133.1-31=135.1   082.1 Romanul secolului XX 
 II 45320 
 11 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Falsificatorii de bani : Roman / André Gide ; trad. de Mihai 
Murgu. - Bucureşti : Editura Vivaldi, 1992 (Bucureşti : I. Filaret). 
 309 p. 

 Trad. după ed. : Romans, récits et soties. Oeuvres lyriques. Paris : 
Éditions Gallimard, Bibliothèque de la Pléiade, 1958.. 
 ISBN 973-9139-15-9 : 252.00 lei.. 
 821.133.1-31=135.1 
 II 67746; L 116732 
 12 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Falsificatorii de bani : [Roman] / André Gide ; trad. Mihai 
Murgu. - Bucureşti : RAO International, 1996. 
 331 p. - (Opere XX). 
 ISBN 973-576-053-3 : 10000.00 lei.. 
 082.1 Opere XX   821.133.1-31=135.1 
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 13 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Les Faux-monnayeurs : Roman / André Gide. - Paris : 
Gallimard, 1939. 
 506 p. 
 Falsificatorii de bani.. 
 821.133.1-31 
 II 53261 
 14 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Les Faux-monnayeurs : Roman / André Gide. - Paris : 
Gallimard, [1967]. 
 499 p. 
 Falsificatorii de bani.. 
 821.133.1-31 
 I 7157 
 15 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Fructele pămîntului ; Noile fructe : [Roman] / André Gide ; 
Traducere. de M. Rădulescu... ; Prefaţă şi postfaţă de Toma Pavel. 
- Bucureşti : Editura Pentru Literatură, 1968. 



 XXXVII, 274 p. - (Biblioteca pentru toţi / Editura pentru 
Literatură ; 467). 
 Titlul original: Les nourritures terrestres ; Les Nouvelles 
nourritures.. 
 821.133.1-31=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi 
 I 11377 
 16 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Isabela ; Simfonia pastorală / André Gide ; Traducere de Mona 
şi Corneliu Rădulescu şi H. R. Radian. - Bucureşti : Editura 
Eminescu, 1973. 
 176 p. 
 15750.00 lei.. 
 821.133.1-31=135.1 
 II 29468 
 17 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Journal : 1889-1939 / André Gide. - Bruges, Belgique : 
Imprimerie Sainte Catherine à Bruges, 1939. 
 1356 p. - (Bibliothèque de la Pléiade). 
 Index. 
 Jurnal : Anii 1889-1939.. 
 821.133.1-94   082.1 Bibliothèque de la Pléiade 
 I 14935 
 18 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Journal des faux-monnayeurs / André Gide. - 12-ème éd. - Paris 
: Éditions de la Nouvelle Revue Française, 1927. 
 147 p. 
 Jurnalul fasificatorilor de bani.. 
 821.133.1-94 
 I 10463 
 19 -  GIDE, ANDRÉ.  

 Jurnal : Pagini alese : 1889-1951 / André Gide ; Prefaţă, 
traducere şi note de Savin Bratu. - Bucureşti : Univers, 1970. 
 800 p. 
 Bibliogr. 
 Index. 
 Titlul original: Journal : Souvenirs.. 
 821.133.1-94=135.1 
 II 17945 
 20 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Les Nourritures terrestres / André Gide. - 93-ème éd. - Paris : 
Gallimard, 1937. 
 192 p. - (nrf). 
 Fructele pământului.. 
 150000.00 lei.. 
 821.133.1-31   082.1 nrf 
 I 20796 
 21 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Nouveaux prétextes réflexions sur quelques points de 
littérature et de morale / André Gide. - 9-ème éd. - Paris : 
Mercure de France, 1921. 
 330 p. 
 Reflecţii asupra unor probleme de literatură şi de morală.. 
 821.133.1-4 
 II 17870 
 22 -  GIDE, ANDRÉ.  
 O călătorie în Congo / André Gide ; În româneşte de Horia Filip. 
- Bucureşti : "Tiparul Românesc", 1940. 
 39 p. 
 821.133.1-992=135.1   910.42(672) 
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 23 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Pages choisies / André Gide ; Avec une notice biographique, une 
notice litteraire et des notes explicatives par Pierre Lafille. - Paris : 
Hachette, 1964. 
 96 p. - (Classiques illustrés Vaubourdolle). 
 Pagini alese.. 
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 24 -  GIDE, ANDRÉ.  
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Iulia Soare ; Prefaţă de Nicolae Manolescu. - Bucureşti : Editura 
pentru Literatură Universală, 1966. 
 272 p. 

 Titl. orig.: Les Caves du Vatican.. 
 821.133.1-31=135.1 
 I 2011 
 27 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Pivniţele Vaticanului : roman / André Gide ; În româneşte de 
Iulia Soare ; pref. de Nicolae Manolescu. - Bucureşti : Editura 
Vivaldi, 1993 (Bucureşti : I. "Coresi"). 
 255 p. 
 Titlul original : Les caves du Vatican.. 
 ISBN 973-9139-25-6 : 700.00 lei.. 
 821.133.1-31=135.1 
 II 69544; L 104277 
 28 -  GIDE, ANDRÉ.  
 La Porte Étroite : Roman / André Gide. - Paris : Fayard, 1934. 
 126 p. : il. - (Le livre de demain). 
 Poarta îngustă.. 
 821.133.1-31   082.1 Le Livre de demain 
 III 2027 
 29 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Prétextes : Reflexions sur quelques points de littérature et de 
morale. - 3-ème éd. - Paris : Mercure de France, 1926. 
 307 p. 
 Pretexte : reflecţii asupra unor probleme de literatură şi de 
morală.. 
 821.133.1-95   821.133.1.09 
 II 7344 
 30 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Le Prométhée mal enchaîné / André Gide. - Paris : Mercure de 
France, 1899. 
 202 p. 



 Prometeu prost înlănţuit.. 
 821.133.1-31 
 I 14142 
 31 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Retour de l'U.R.S.S. / André Gide. - Paris : Gallimard, 1936. 
 128 p. 
 Întoarcerea din U.R.S.S.. 
 821.133.1-922 
 II 49435 
 32 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Le Retour du Tchad : Suite du voyage au Congo / André Gide. - 
2-ème éd. - Paris : Gallimard, 1928. 
 254 p. : 1 h. 
 821.133.1-992 
 II 49108 
 33 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Romans ; Récits et soties ; Oeuvres liriques / André Gide ; 
Introduction par Maurice Nadeau ; Notices et bibliographies par 
Ivonne Davet et Jean Jacques Thierry. - Paris : Gallimard, 1958. 
 1615 p. - (Bibliothèque de la Pléiade). 
 Romane ; Povestiri şi comedii satirice ; Opere lirice.. 
 821.133.1-1   821.133.1-31   821.133.1-32   082.1 Bibliothèque de 
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 I 3658 
 34 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Die Schule der Frauen ; Robert ; Genoveva / André Gide. - 
Stuttgart, 1950. 
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 Titlul original: L'École des femmes. Robert. Geneviève. 
 Şcoala femeilor. Robert. Genoveva.. 

 61075.00 lei.. 
 821.133.1-321=112.2 
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 35 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Si le grain ne meurt : [Roman] / André Gide. - 152-ème éd. - 
Paris : Gallimard, 1949. 
 373 p. - (nrf). 
 Dacă sămânţa nu moare.. 
 120000.00 lei.. 
 821.133.1-31   082.1 nrf 
 II 88222 
 36 -  GIDE ANDRÉ.  
 Souvenirs de la Cour d'assises / André Gide. - 4-ème éd. - Paris : 
Éditions de la Nouvelle Revue Française, 1924. 
 192 p. 
 Amintiri de la Curtea cu juri.. 
 821.133.1-94 
 I 14359 
 37 -  GIDE, ANDRÉ.  
 La Symphonie pastorale ; Isabelle / André Gide. - Paris : 
Gallimard, 1925. 
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 821.133.1-31 
 II 7319 
 38 -  GIDE, ANDRÉ.  
 La Symphonie pastorale / André Gide. - 28-ème éd. - Paris : 
Gallimard, 1925. 
 148 p. 
 Simfonia pastorală.. 
 821.133.1-31 
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 39 -  GIDE, ANDRÉ.  
 La Symphonie pastorale / André Gide ; Étude et notes de Renè-
Maril Albérès. - Paris : Gallimard, [1966]. 
 222 p. 
 Simfonia pastorală.. 
 821.133.1-31 
 I 7572 
 40 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Şcoala femeilor ; Robert / André Gide ; Traducere şi postfaţă de 
Irina Eliade. - Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 
1968. 
 191 p. 
 Titl. orig.: L'école des femmes.. 
 821.133.1-32=135.1 
 II 4989 
 41 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Tezeu ; Din File de toamnă / André Gide ; trad. şi pref. de Irina 
Eliade. - Bucureşti : Univers, 1971 (I.P. Informaţia). 
 147 p. 
 10500.00 lei.. 
 821.133.1-32=135.1   821.133.1-4=135.1 
 II 84915 
 42 -  GIDE, ANDRÉ.  
 Die Verliese des Vatikan : Roman / André Gide ; Deutsch von 
Ferdinand Hardekopf. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag, 1975. 
 208 p. - (DTV ; 1106). 
 Titlul original: Les Caves du Vatican. 
 Pivniţele Vaticanului.. 

 ISBN 3-423-01106-8 : 52350.00 lei.. 
 082.1 DTV   821.133.1-31=112.2 
 I 20361 
 43 -  MARTIN, CLAUDE.  
 André Gide par lui-même / Claude Martin. - Paris : Éditions du 
Seuil, 1966. 
 192 p.il., portr. - (Microcosme. Écrivains de toujours ; 62). 
 Bibliogr. p. 190-192. 
 André Gide despre el însuşi.. 
 50000.00 lei.. 
 821.133.1.09 Gide, A.   821.133.1-95   082.1 Microcosme. 
Écrivains de toujours 
 1. Gide, André. 
 I 21520 
 44 -  MICHELET JACQUOD, VALÉRIE.  
 Le Roman symboliste : Un art de l'"Extrême conscience" : 
Édouard Dujardin, André Gide, Remy de Gourmont, Marcel 
Schwob : Thèse : [format electronic] / par Valérie Michelet 
Jacquod ; directeur de thése: prof. Alain Goulet, prof. Daniel 
Sangsue ; rapporteur: prof. Patrick Labarthe, prof. Jean-Michel 
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 Bibliogr. p. 455-470. 
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 Romanul simbolist : O artă a "conştiinţei extreme".. 
 20.00 lei.. 
 821.133.1.02 Simbolism(043)   821.133.1.09(043) 
 1. Dujardin, Édouard 2. Gide, André 3. Remy de Gourmont 4. 
Schwob, Marcel 5. Simbolism. 
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 45 -  PIERRE-QUINT, LÉON.  
 André Gide : L'homme, sa vie, son oeuvre, entretiens avec Gide 
et ses contemporains / Léon Pierre-Quint. - Paris : Librairie Stock, 
1952. 
 VIII, 568 p. 
 Bibliogr. p. 553-564.. 
 20000.00 lei.. 
 821.133.1.09 Gide, A.   821.133.1-95   929Gide, A. 
 1. Gide, André. 
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 46 -  PIERRE-QUINT, LÉON.  
 André Gide : Sa vie, son œuvre / Léon Pierre-Quint. - Paris : 
Stock, 1932. 
 VIII, 347 p. 
 Bibliogr. p. 331-344. 
 André Gide: viaţa şi opera.. 
 150000.00 lei.. 
 821.133.1.09 Gide, A.   821.133.1-95   929 Gide, A. 
 1. Gide, André. 
 II 83549 
 47 -  SAINT-EXUPÉRY, ANTOINE DE.  
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1963. 
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 Titlul original: Vol de nuit. 
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 61075.00 lei.. 
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 48 -  SAINT-EXUPÉRY, ANTOINE DE.  
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 821.133.1-31=111 
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 49 -  SAINT-EXUPÉRY, ANTOINE DE.  
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 50 -  SCHLUMBERGER, JEAN.  
 Madeleine et André Gide / Jean Schlumberger. - 15-ème éd. - 
Paris : Gallimard, 1956. 
 255 p. - (nrf). 
 100000.00 lei.. 
 082.1 nrf   821.133.1-312.6 
 1. Gide, André. 
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 51 -  SOUDAY, PAUL.  
 André Gide / Paul Souday. - 12-ème éd. - Paris : Simon Kra, 
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 30000.00 lei.. 
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 821.16   Literaturi slave. Literatura rusă 
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 Dostoïevski : Articles et causeries / André Gide. - Paris : 
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Thomas Stearns Eliot (1888-1965) a fost poet anglo-
american, dramaturg şi teoretician literar, laureat al Premiului 
Nobel pentru Literatură în 1948. Prin arta sa remarcabilă T. S. 
Eliot a revoluţionat întreaga poezie modernă engleză. 
  
 1 -  ELIOT, THOMAS STEARNS.  
 The Complete Poems and Plays : 1909-1950 / Thomas Stearns 
Eliot. - New York : Harcourt, Brace & World, 1970. 
 VIII, 392 p. 
 Index. 
 Opere poetice şi dramatice : 1909-1950.. 
 821.111-1(082)   821.111-2(082) 
 III 6675 
 2 -  ELIOT, THOMAS STEARNS.  
 Eseuri / Thomas Stearns Eliot ; Traducere în limba română de P. 
Creţia ; Cu o prefaţă de Şt. Stoenescu. - Bucureşti : Univers, 1974. 
 415 p. - (Eseuri / Ed. Univers). 
 Titlul original: Selected Essays ; On Poetry and Poets.... 
 821.111-4=135.1   821.111.09   082.1 Eseuri 
 II 31528 
 3 -  ELIOT, THOMAS STEARNS.  
 The Idea of a Christian Society and Other Writings / T. S. 
Eliot ; with an Introduction by David L. Edwards. - Norfolk : 
Faber and Faber, 1982. 
 191 p. 
 Teorii despre societatea creştină şi alte scrieri.. 
 ISBN 0-571-11891-7 : [20000.00] lei.. 
 261:316   316:261   821.111-96 
 II 77419 
 4 -  ELIOT, THOMAS STEARNS.  

 Omor în catedrală : Dramă istorică în două părţi / Thomas 
Stearns Eliot ; trad. de Dan A. Lăzărescu. - [S. l.] : Arteticart, [s. 
a.]. 
 80 p. 
 Titlul original: Murder in the Cathedral.. 
 821.111-2=135.1 
 II 69943 
 5 -  ELIOT, THOMAS STEARNS.  
 Patru cvartete / T. S. Eliot ; În româneşte de Sorin Mărculescu. - 
Bucureşti : Univers, 1971. 
 84 p. 
 821.111-1=135.1 
 II 18979 
 6 -  ELIOT, THOMAS STEARNS.  
 Poeme / Thomas Stearns Eliot ; În româneşte de Aurel Covaci ; 
Prefaţă de Nichita Stănescu. - Bucureşti : Albatros, 1970. 
 148 p. : portr. - (Cele mai frumoase poezii / Ed. Albatros ; 115). 
 821.111-1=135.1   082.1 Cele mai frumoase poezii 
 I 10462 
 7 -  ELIOT, THOMAS STEARNS.  
 The Sacred Wood : Essays on Poetry and Criticism / T. S. Eliot. - 
London : Faber and Faber, 1997. 
 XVIII, 145 p. 
 Pădurea sacră : Eseuri critice.. 
 ISBN 0-571-19089-8 : 230445.00 lei.. 
 821.111.09   821.111-95 
 II 80322 
 8 -  GANNON, PAUL.  



 T. S. Eliot's Murder in the Cathedral and Selected Poems : A 
Critical Commentary / Paul Gannon, Stephen Levensohn. - New 
York : Prentice-Hall, 1965. 
 108 p. - (Monarch Notes). 
 Bibliogr. p. 104-108. 
 T. S. Eliot - Crimă în catedrală şi poezii alese : Comentariu critic.. 
 ISBN 0-671-00782-3 : 50975.00 lei.. 
 821.111-1.09   821.111-09 Eliot, T. S.   082.1 Monarch Notes 
 1. Eliot, T. S.. 
 II 80348 
 9 -  HEADINGS, PHILIP R.  
 T. S. Eliot / Preface by Philip R. Headings. - New York : Twayne 
Publishers, 1964. 
 192 p. 
 821.111.09 Eliot, T.S. 
 1. Eliot, T. S.. 
 II 11595 
 10 -  TAMPLIN, RONALD.  
 A Preface to T.S. Eliot / Ronald Tamplin. - Harlow ; London ; 
New York : Longman, 1988. 
 XII, 195 p. : il., facs., portr. 
 Bibliogr. p. 189. 
 Index p. 191-195.. 
 ISBN 0-582-43767-9 : 605067.84 lei.. 
 821.111.09 Eliot, T.S.   821.111-95 
 1. Eliot, T. S.. 
 II 83873 
 11 -  VIANU, LIDIA.  
 Scenarii lirice moderne : (De la T. S. Eliot la Paul Valéry) / 
Lidia Vianu. - Bucureşti : [s. n.], 1983. 

 216 p. 
 Antetitlu: Universitatea din Bucureşti. Facultatea de limbi şi 
literaturi străine. 
 Bibliogr. p. 207-216. 
 Litografiat.. 
 821.133.1.09 Valéry, Paul(075.8)   821.111.09 Eliot, T.S.(075.8) 
 1. Valéry, Paul 2. Eliot, T. S.. 
 III 22378 
 12 -  VIANU, LIDIA.  
 T. S. Eliot: An Author for all Seasons / Lidia Vianu. - Bucureşti : 
Paideia, 1997 (Metropol). 
 272 p. 
 ISBN 973-9131-69-7 : 15500.00 lei.. 
 821.111.09 Eliot, T.S.   821.135.1-95 
 1. Eliot, T. S.. 
 II 78426 
 13 -  WILLIAMSON, GEORGE.  
 A Reader's Guide to T. S. Eliot : A Poem-by-Poem Analysis / 
George Williamson. - London : Thames and Hudson, 1968. 
 270 p. 
 Bibliogr. p. 267-268. 
 Index p. 269-270. 
 Ghid de lectură pentru poemele lui T. S. Eliot.. 
 22.00 lei.. 
 821.111.09 Eliot, T.S.   821.111-95 
 1. Eliot, T. S.. 
 II 89244  
 14 -  ELIOT, THOMAS STEARNS.  
 The Waste Land / T. S. Eliot ; postfaţă de Lidia Vianu. - 
Bucureşti : Cartea Românească, 2000. 



 95 p. 
 ISBN 973-23-1024-3 : 20000.00 lei.. 
 L 128483; L 128483 
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William Cuthbert Faulkner (1897-1962) a fost prozator 
american, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1949, 
unul dintre scriitorii reprezentativi ai literaturii americane din 
secolul al XX-lea, prin operele sale contribuind la înnoirea artistică 
a romanului american modern. 
  
 1 -  MIHĂIEŞ, MIRCEA.  
 Cartea eşecurilor : Eseu despre rescriere / Mircea Mihăieş. - 
Bucureşti : Univers, 1990. 
 264 p. - (Eseuri / Ed. Univers). 
 ISBN 973-34-0100-5 : 12.50 lei.. 
 1. Faulkner, William. 
 L 109733; L 109733 
 821.111   Literatură engleză şi de limbă engleză 
 2 -  FAULKNER, WILLIAM.  
 A Comprehensive Guide to the Brodsky Collection / William 
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Pär Lagerkvist (1891-1974) a fost scriitor suedez, laureat 
al Premiului Nobel pentru Literatură în 1951 pentru vigoarea 
artistică şi adânca originalitate cu care a căutat în creaţia sa 
răspunsul la veşnicele întrebări ale omenirii. 
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Fr. Mauriac (1885-1970) a fost romancier, poet, dramaturg, 
jurnalist francez, membru al Academiei Franceze din 1933. A 
obţinut Premiul Nobel pentru Literatură în 1952 pentru profunda sa 
intuiţie spirituală şi pentru intensitatea artistică cu care a dezvăluit 
în romanele sale drama existenţei umane. 
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Sir Winston Leonard Spencer Churchill (1874-1965) a fost 
om politic britanic, prim-ministru al Regatului Unit în al doilea 
război mondial, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 
1953 pentru strălucita sa oratorie în apărarea înaltelor valori 
umane. 
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Ernest Hemingway (1899-1961) a fost un faimos 
romancier, nuvelist, povestitor, reporter de război, laureat al 
Premiului Nobel pentru Literatură în 1954 pentru măiestria artei 
narative şi pentru influenţa pe care a exercitat-o asupra stilului 
contemporan. 
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 Laxness (1902-1998) a fost cel mai cunoscut scriitor 
islandez din secolul al XX-lea. I s-a atribuit Premiul Nobel pentru 
Literatură în 1955 pentru via sa forţă etică ce a reînnoit arta 
narativă a Islandei. 
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Jiménez (1881-1958) a fost poet şi eseist spaniol, laureat al 
Premiului Nobel pentru Literatură în 1956 pentru poezia lui, care, 
în limba spaniolă, constituie un exemplu de înaltă spiritualitate şi 
de puritate artistică. 
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Albert Camus (1913-1960) a fost romancier, dramaturg şi 
filosof francez, reprezentant al existenţialismului. I s-a acordat 
Premiul Nobel pentru Literatură în 1957 pentru importanta  lui 
creaţie literară care, cu o lucidă stăruinţă, aruncă o lumină nouă 
asupra problemelor conştiinţei umane. 
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Boris Leonidovici Pasternak (1890-1960) a fost poet şi 
scriitor evreu rus, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 
1958 pentru deosebita măiestrie adusă în poezia lui lirică precum şi 
în domeniul tradiţiei epice ruse. În urma decernării Premiului 
Nobel criticile din presa sovietică s-au soldat cu excluderea sa din 
rândul Uniunii Scriitorilor şi cu constrângerea sa de a renunţa "de 
bună voie" la acest premiu. 
 
1 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Roman epistolar : 1926 / Rilke, Ţvetaieva, Pasternak ; trad. din 
germană şi rusă de Janina Ianoşi ; note de Ion Ianoşi. - Bucureşti : 
Ideea Europeană, 2006 (Lumina Tipo). 
 315 p., [47] p. il., facs. - (Memorii. Jurnale. Corespondenţă/ Ed. 
Ideea Europeană). 
 ISBN 973-7691-16-4 : 30.00 lei.. 
 821.112.2(436)-6=135.1   082.1 Memorii. Jurnale. Corespondenţă/ 
Ed. Ideea Europeană   821.161.1-6=135.1 
 II 90176 
2 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Doctor Jivago : [versuri]. - Timişoara : Helicon, 1997. 
 ISBN 973-574-229-2.. 
 L 159909; L 159909 
 821.16   Literaturi slave. Literatura rusă 
 3 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Doctor Jivago : [Roman] / Boris Pasternak ; traducere : Anca 
Ionescu şi George Cibulski. - Iaşi : Elit Comentator, 1991. 
 2 vol. 
 ISBN 973-9100-04-X : Vol. 1 şi 2 : 200.00 lei.. 
 Vol. 1. - 232 p. 
 Vol. 2. - 253 p. 

 821.161.1-31=135.1 
 II 66008 
 4 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Doctor Jivago : [Roman] / Boris Pasternak ; trad. şi pref. de Emil 
Iordache. - Iaşi : Editura Moldova, 1997. 
 496 p. 
 ISBN 973-572-086-8 : 15000.00 lei.. 
 821.161.1-31=135.1 
 II 75414 
 5 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Doctor Jivago : [roman] / Boris Pasternak ; traducere, prefaţă şi 
tabel cronologic de Emil Iordache. - Iaşi : Polirom, 2000. 
 612 p. - (Biblioteca Polirom). 
 ISBN 973-683-524-3 : 89000.00 lei.. 
 082.1 Biblioteca Polirom   821.161.3-31=135.1 
 I 21899; L 124245 
 821.161.1 
 6 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Comuna din Lomza / Boris Leonidovič Pasternak ; în româneşte 
de Nicolae Mărgeanu şi Elena Enescu-Timofte. - Bucureşti : 
Editura pentru Literatură Universală, 1963. 
 248 p. - (Meridiane). 
 821.161.1-31=135.1   082.1 Meridiane 
 I 8568 
 7 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Doctor Jivago : [Roman] / Boris Pasternak ; trad. şi pref. de Emil 
Iordache. - Iaşi : Editura Moldova, 1994. 
 2 vol. - (Epica Magna). 
 Vol. 1. - 243 p. 
 Vol. 2. - 300 p. 



 821.161.1-31=135.1   082.1 Epica Magna 
 II 71027 
 8 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Doctor Zhivago / Boris L. Pasternak. - New York : Pantheon 
Books : Collins Sons & Co., London. 
 456 p. - (Asignet Boog from New York American Library. Times 
Mirror). 
 Dr. Živago.. 
 821.161.1-31=111   082.1 Assignet Book from New York 
American Library. Times Mirror 
 I 14927 
 9 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Il Dottor Živago / Boris L. Pasternak ; prefazione di E. Montale. - 
Milano : Giulio Einaudi Editore, 1970. 
 XX, 652 p. - (Nuova Universale Einaudi ; 44). 
 Doctor Jivago.. 
 821.161.1-31=131.1   082.1 Nuova Universale Einaudi 
 I 14928 
 10 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Letters to Georgian Friends / Boris Pasternak ; translated from 
the russian with an introduction and notes by David Magarshack. - 
New York : Harcourt, Brace & World, [1968]. 
 190 p. : [4] f. il. 
 Scrisori către prietenii georgieni.. 
 821.161.1-6=111 
 II 10205 
 11 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Lirice / Boris Leonidovič Pasternak ; tălmăcire şi prefaţă de 
Marin Sorescu. - Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 
1969. 

 252 p. : portr. 
 821.161.1-1=135.1 
 II 13526 
 12 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Lirice / Boris Leonidovič Pasternak ; tălmăcire şi prefaţă de 
Marin Sorescu. - Ed. revăzută şi adăugită. - Bucureşti : Univers, 
1989 (I. P. Bacău). 
 160 p., [6] f. pl. : il. 
 Selecţie din volumele intitulate în original, în lb. rusă: 
Stihotvorenija i poemy "Sovetskij pisatel", Moskva-Leningrad, 
1965, Izbrannoe v dvuh tomah, Tom 1-j, Stihotvorenija i poemy, 
Moskva, "Hudožestvennaja literatura", 1985.. 
 ISBN 973-34-0032-7.. 
 821.161.1-1=135.1 
 II 62832 
 13 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Memorii / Boris Leonidovič Pasternak, Veniamin Aleksandrovič 
Kaverin, Mihail Leonidovič Slonimski ; trad., pref. şi aparat critic 
de Mihail Novicov. - Bucureşti : Univers, 1978. 
 391 p. - (Corespondenţă. Memorii. Jurnale / Ed. Univers). 
 821.161.1-94   929 Pasternak, B. L. 
 1. Pasternak, B. L. 2. Kaverin, V. A. 3. Slonimski, M. L.. 
 II 39982 
 14 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Memorii / Boris Leonidovič Pasternak, Veniamin Aleksandrovič 
Kaverin, Mihail Leonidovič Slonimski ; trad., pref. şi aparat critic 
de Mihail Novicov. - Bucureşti : Univers, 1978. 
 391 p. - (Corespondenţă. Memorii. Jurnale / Ed. Univers). 
 821.161.1-94   929 Pasternak, B. L. 
 1. Pasternak, B. L. 2. Kaverin, V. A. 3. Slonimski, M. L.. 



 II 39982 
 15 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Obrannaja gramota ; Šopen / B. Pasternak. - Moskva : 
Sovremennik, 1989. 
 96 p. 
 Certificat de protecţie ; Chopin.. 
 821.161.1-94 
 1. Chopin, Frédéric. 
 II 65351 
 16 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Sobranie sočinenij v pjati tomah / Boris Pasternak 
 5 vol. 
 Opere alese în 5 volume.. 
 Vol. 3 : Doctor Živago : Roman. - 736 p. : 8 f. il., facs., 1 f. portr.. 
 821.161.1-31(082) 
 II 66902 
 17 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Stihotvorenija i poemy / Boris L. Pasternak ; Vstupitel'naja 
stat'ja L. Ozerova. - Izd. 3-e. - Leningrad : Sovetskij Pisatel', 1977. 
 606 p. : 1 portr. - (Biblioteka poeta. Malaja serija). 
 Poezii şi poeme.. 
 821.161.1-1   082.1 Biblioteka poeta. Malaja serija 
 I 13029 
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Salvatore Quasimodo (1901-1961) a fost poet şi traducător 
italian. Considerat unul dintre cei mai notabili poeţi italieni 
ermetici a devenit laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 
1959, fapt care a stârnit multe controverse mai ales în Italia. 
 
1 -  QUASIMODO, SALVATORE.  
 Poezii = Poesie / Salvatore Quasimodo ; în româneşte de A. E. 
Baconsky. - Ed. bilingvă = Ed. bilingua. - Bucarest : Casa Editrice 
per la letteratura, 1968. 
 203 p. 
 Ediţie bibliofilă.. 
 821.131.1-1=135.1=131.1 
 I 8798 
 2 -  QUASIMODO, SALVATORE.  
 Versuri / Salvatore Quasimodo ; selecţie, traducere şi tabel 
cronologic de Mihai Banciu. - Bucureşti : Univers, 1992. 
 134 p. - (Poesis / Ed. Univers). 
 120.00 lei.. 
 821.131.1-1=135.1(082)   082.1 Poesis 
 I 18421  
 3 -  QUASIMODO, SALVATORE.  
 Versuri / Quasimodo ; în româneşte de A. E. Baconsky. - 
Bucureşti : Editura Tineretului, 1961. 
 120 p. - (Cele mai frumoase poezii). 
 5250.00 lei.. 
 082.1 Cele mai frumoase poezii   821.131.1-1=135.1(082) 
 I 21207 
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Saint-John Perse, pseudonimul literar al lui Alexis Léger, 
(1887-1975) a fost poet şi diplomat francez, laureat al Premiului 
Nobel pentru Literatură în 1960 pentru imaginaţia vie a poeziei 
sale care reflectă în mod vizionar condiţiile vremii noastre. 
 
1 -  PERSE, SAINT-JOHN.  
 Poeme alese / Saint-John Perse ; trad. de Aurel Rău. - Bucureşti : 
Univers, 1983. 
 327 p. : il. 
 821.133.1-1=135.1(082) 
 IV 8853  
 2 -  RĂU, AUREL.  
 Trei poeţi : Perse, Machado, Kavafis / Aurel Rău. - Cluj : Dacia, 
1972. 
 200 p. : portr., il. 
 821.133.1.09 Perse, S.-J.   821.14.09 Kavafis, K.   821.134.2.09 
Machado, A. 
 1. Perse, Saint-John 2. Kavafis, Constantin 3. Machado, Antonio. 
 II 37981 
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Ivo Andrić (1892-1978) a fost scriitor sârb, laureat al 
Premiului Nobel pentru Literatură în 1961. În scrierile sale a 
evocat tumulturile vieţii, frământări ale acelei epoci, uneori prin 
intermediul viziunii romantice. 
 
1 -  ANDRIĆ, IVO.  
 Baryšnja : Roman / Ivo Andric. - Moskva : Gosudarstvennoe 
Izdatel'stvo Hudožestvennoj Literatury, 1962. 
 232 p. 
 Domnişoara.. 
 821.161.1-31 
 I 1040 
 2 -  ANDRIĆ, IVO.  
 Die Brücke über die Drina : Eine Wischegrader Chronik / Ivo 
Andrić. - Frankfurt am Main : Ullstein, 1981. 
 321 p. - (Ullstein Buch ; 3050). 
 Titlul original: Na Drini Cuprija. 
 Podul de peste Drina.. 
 ISBN 3-548-03050-5 : 78525.00 lei.. 
 821.163.41-31=112.2 
 I 20326 
 3 -  ANDRIĆ, IVO.  
 Povestea cu elefantul vizirului / Ivo Andric ; Traducere de G. 
Naum şi Voislava Stoianovici, prefaţă de V. Stoianovici. - 
Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 1966. 
 289 p. 
 821.163.41-32=135.1 
 II 11961 
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John Steinbeck (1902-1968) a fost scriitor american, 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1962 pentru 
scrierile sale realiste şi imaginative, îmbinând un umor afectuos cu 
o observaţie socială ascuţită. 
 
 1 -  MCKENNA, C. W. F.  
 John Steinbeck : [Notes on] The Grapes of Wrath / Notes by 
C.W.F. McKenna. - Beirut : Longman ; Harlow : York Press, 
1993. 
 63 p. - (York Notes). 
 Bibliogr. p. 62-63. 
 Texte comentate: "Fructele mâniei" de John Steinbeck.. 
 ISBN 0-582-78130-2 : 14.00 lei.. 
 821.111(73).09 Steinbeck, J.   821.111-95   082.1 York Notes 
 1. Steinbeck, John. 
 II 89622 
 2 -  STEINBECK, JOHN.  
 Bătălia : Roman / John Steinbeck ; în româneşte de Silvian 
Iosifescu. - Bucureşti : Forum, 1945. 
 320 p. 
 Broşată. 
 Titl. orig.: In Dubious Battle.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 63947 
 3 -  STEINBECK, JOHN.  
 Bătălia : [Roman] / John Steinbeck ; trad. şi pref. de Silvian 
Iosifescu. - Bucureşti : Editura de Stat pentru Literatură şi Artă, 
1958 (Combinatul Poligrafic "Casa Scînteii"). 
 327 p. - (Literatură universală contemporană). 
 3.50 lei.. 

 821.111(73)-31=135.1   082.1 Literatură universală contemporană 
 II 8240 
 4 -  STEINBECK, JOHN.  
 Cannery Row : Complete and unabridged / John Steinbeck. - 
New York : Bantam Books, 1963. 
 124 p. - (Bantam Classic). 
 Strada Sardelelor.. 
 821.111(73)-31   082.1 Bantam Classic 
 I 2922 
 5 -  STEINBECK, JOHN.  
 Căluţul roib : [Povestiri] / John Steinbeck ; în rom. de D. Mazilu. 
- Bucureşti : Editura de Stat Pentru Literatură şi Artă, [s. a. ]. 
 144 p. - (Meridiane). 
 Titlul original: The Red Poney.. 
 [2200.00] lei.. 
 082.1 Meridiane   821.111(73)-32=135.1 
 I 13739 
 6 -  STEINBECK, JOHN.  
 Cup of Gold : His mighty novel of adventure, lust and conquest 
on the spanish chain / John Steinbeck. - New York : Bantam 
Books, [1962]. 
 200 p. - (Bantam Classic. Novel). 
 Cupa de aur.. 
 821.111(73)-31   082.1 Bantam Classic. Novel 
 II 92709 
 7 -  STEINBECK, JOHN.  
 Despre oameni şi şoareci : Piesă în 3 acte (6 tablouri) / John 
Steinbeck ; trad. de: Profira Sadoveanu şi Sima Zamfir. - Bucureşti 
: Fondul Literar al Scriitorilor din R. P. R., 1957. 
 67 p. 



 Verso filelor alb.. 
 30000.00 lei.. 
 821.111(73)-2=135.1 
 III 47789 
 8 -  STEINBECK, JOHN.  
 Eu şi Charley descoperim America / John Steinbeck ; trad. de 
Teodora Sadoveanu. - Bucureşti : Editura Tineretului, 1967 
(Combinatul Poligrafic "Casa Scînteii"). 
 231 p. - (În jurul lumii). 
 4.50 lei.. 
 821.111(73)-992=135.1   082.1 În jurul lumii 
 1. Statele Unite ale Americii. 
 II 3903 
 9 -  STEINBECK, JOHN.  
 Fructele mîniei : Roman / John Steinbeck ; trad. pref. şi note: D. 
Mazilu. - Bucureşti : Editura Pentru Literatură, 1963. 
 2 vol. - (Biblioteca pentru toţi / Editura pentru Literatură). 
 Vol. 1. - 335 p. : 1 f. portr. 
 Vol. 2. - 428 p. 
 821.111(73)-31=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi 
 I 8746 
 10 -  STEINBECK, JOHN.  
 The Grapes of Wrath / John Steinbeck. - New York : Viking 
Press, 1969. 
 620 p. 
 Fructele mâniei.. 
 821.111(73)-31 
 II 20337 
 11 -  STEINBECK, JOHN.  

 The Grapes of Wrath / John Steinbeck. - New York : Bantam 
Books, 1964. 
 410 p. - (Bantam Classic). 
 Fructele mâniei.. 
 821.111(73)-31   082.1 Bantam Classic 
 I 2930 
 12 -  STEINBECK, JOHN.  
 Iarna vrajbei noastre : [Roman] / John Steinbeck ; În româneşte 
de Mihu Dragomir şi Tatiana Maliţa ; Coperta Vasile Socoliuc. - 
Bucureşti : Orizonturi, 1993 (I."Coresi"). 
 319 p. 
 Titl. orig.: The Winter of Our Discontent. 
 Traduce ediţia: Bantam Books, New York, 1961.. 
 ISBN 973-95986-0-9 : 600.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 68890; L 102322 
 13 -  STEINBECK, JOHN.  
 La răsărit de Eden : Roman / John Steinbeck ; trad. de Any şi 
Virgil Florea ; pref. şi tab. cronologic de Nicolae Minei. - 
Bucureşti : Minerva, 1973 (Combinatul Poligrafic "Casa Scînteii"). 
 2 vol. - (Biblioteca pentru toţi. Serie nouă ; 748-749). 
 Titlul original: East of Eden.. 
 Vol. 1. - XXVI, 389 p. 
 Vol. 2. - 471 p. 
 082.1 Biblioteca pentru toţi. Serie nouă   821.111(73)-31=135.1 
 I 11930 
 14 -  STEINBECK, JOHN.  
 La răsărit de Eden / John Steinbeck ; traducere de Nuşa 
Dumitru. - Bucureşti : Editura Miron, 1992 (I"Coresi"). 
 2 vol. 



 Titlul original: East of Eden.. 
 ISBN 973-95056-8-6.. 
 Vol. 1. - 351 p. - 325.00 lei. 
 Vol. 2. - 431 p. - 325.00 lei. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 82205 
 15 -  STEINBECK, JOHN.  
 Lâchez les bombes! : L'histoire d'une équipe de bombardement / 
John Steinbeck. - New York : Overseas Éditions, 1942. 
 148 p. 
 Aruncaţi bombele! : Istoria unei echipe de bombardament.. 
 821.111(73)-92=133.1   355.48(100)"1939/1945" 
 1. Război mondial, al doilea (1939-1945). 
 I 10568 
 16 -  STEINBECK, JOHN.  
 Of Mice and Men : complete and unabriged / John Steinbeck. - 
New York : Bantam Books, 1963. 
 122 p. - (Bantam Classic). 
 Oameni şi şoareci.. 
 082.1 Bantam Classic   821.111(73)-31 
 I 2921 
 17 -  STEINBECK, JOHN.  
 The Pastures of Heaven / John Steinbeck. - New York : Bantam 
Books, 1962. 
 186 p. - (Bantam Classic. Novel). 
 Păşunile Raiului.. 
 821.111(73)-31   082.1 Bantam Classic. Novel 
 I 2926 
 18 -  STEINBECK, JOHN.  

 Păşunile raiului / John Steinbeck ; trad. de D. Mazilu. - Bucureşti 
: Univers, 1975. 
 288 p. - (Globus / Ed. Univers ; 16). 
 Titlul original : The Pastures of Heaven, 1951.. 
 40000.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1   082.1 Globus 
 I 21952 
 19 -  STEINBECK, JOHN.  
 La Perla : Romanzo / John Steinbeck ; traduzione dall'inglese di 
Bruno Maffi. - Milano : Bompiani, 1948. 
 112 p. - (I Delfini. Nuova Serie ; 36). 
 Titlul original: The Pearl. 
 Perla.. 
 10000.00 lei.. 
 082.1 I Delfini. Nuova Serie   821.111(73)-31=131.1 
 II 78823 
 20 -  STEINBECK, JOHN.  
 Perla : [Roman] / John Steinbeck ; trad. de Irina Popa ; [cop.: 
Veniamin & Veniamin]. - Bucureşti : Iri, 1993 (Ardealul). 
 128 p. 
 Tit. orig. : The Pearl. 
 Trad. ed.: The Pearl, Mcintosh and Otis. Inc., 1973.. 
 ISBN 973-96348-0-X : 800.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 70069; L 115781 
 21 -  STEINBECK, JOHN.  
 Le Règne éphémère de Pépin IV : Roman / John Steinbeck ; 
trad. de l'américain par Rose Celli ; préface de Michel Le Bris. - 
Paris : Phébus, 1996. 
 191 p. - (D'aujourd'hui. Étranger). 



 Titlul original: The Short Reign of Pippin IV. 
 Scurta domnie a lui Pepin al IV-lea.. 
 ISBN 2-85940-421-X : 440000.00 lei.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 D'aujourd'hui. Étranger 
 II 85384 
 22 -  STEINBECK, JOHN.  
 Strada Sardelelor : [roman] / John Steinbeck ; trad. de Mircea 
Bucurescu. - Bucureşti : Nemira, 1995 (Romcart). 
 176 p. - (Babel / Ed. Nemira). 
 Tit. orig. (eng): Cannery Row.. 
 ISBN 973-9144-63-2 : 2500.00 lei.. 
 082.1 Babel   821.111(73)-31=135.1 
 II 73711; L 155178 
 23 -  STEINBECK, JOHN.  
 Sweet Thursday / John Steinbeck. - New York ; Toronto ; 
London : Bantam Books, 1963. 
 182 p. 
 Joia dulce.. 
 821.111(73)-31 
 I 2923 
 24 -  STEINBECK, JOHN.  
 Şoareci şi oameni : [Roman] / John Steinbeck ; traducere, 
postfaţă şi tabel cronologic de Frida Papadache. - Bucureşti : 
Cartea Românească, 1971. 
 XVI, 156 p. 
 Titlul original: Of Mice and Men.. 
 6.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 88692 
 25 -  STEINBECK, JOHN.  

 Das Tal des Himmels : Roman / John Steinbeck. - Frankfurt ; 
Berlin : Ullstein, 1967. 
 184 p. 
 Păşunile raiului.. 
 821.111(73)-31=112.2 
 I 7194 
 26 -  STEINBECK, JOHN.  
 Tortilla Flat : [roman] / John Steinbeck ; traducere de Veronica 
Focşeneanu. - Bucureşti : Nemira, 1993 (Bucureşti : Romcart). 
 160 p. - (Babel / Ed. Nemira). 
 Cartierul Tortilla.. 
 ISBN 973-9144-72-4 : 500.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1   082.1 Babel 
 II 70068; L 105074 
 27 -  STEINBECK, JOHN.  
 Tortilla Flat / John Steinbeck. - Toronto ; New York ; London : 
Bantam Books, 1965. 
 152 p. 
 Cartierul Tortilla.. 
 821.111(73)-31 
 I 2927 
 28 -  STEINBECK, JOHN.  
 Travels with Charley : In search of America : Unabridged / John 
Steinbeck. - London : Pan Books, 1965. 
 238 p. 
 Eu şi Charley în descoperirea Americii.. 
 821.111(73)-992 
 1. Statele Unite ale Americii. 
 I 7140 
 29 -  STEINBECK, JOHN.  



 Travels with Charley : In Search of America / John Steinbeck. - 
New York : Bantam Books, 1963. 
 238 p. - (f. 
 Eu şi Charley în descoperirea Americii.. 
 821.111(73)-992 
 1. Statele Unite ale Americii. 
 I 2900  
 30 -  STEINBECK, JOHN.  
 East of Eden / John Steinbeck. - Toronto ; New York ; London : 
Bantam Books, 1962. 
 536 p. - (Bantam Classic. Novel. John Steinbeck's master-piece). 
 La răsărit de Eden.. 
 821.111(73)-31   082.1 Bantam Classic. Novel. John Steinbeck's 
master-piece 
 I 2928 
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Seferis (1900-1971) a fost poet grec contemporan, laureat 
al Premiului Nobel pentru Literatură în 1963 pentru eminenta sa 
operă lirică inspirată de o profundă dragoste pentru lumea elenică a 
culturii. 
 
1 -  SEFERIS, GIORGOS.  
 Trois jours dans les églises rupestres de Cappadoce / Georges 
Séfèris. - Athènes : [s. n.], 1953. 
 48, [36] p. : il. - (Collection de l'Institut Français d'Athènes). 
 Trei zile în bisericile rupestre din Capadocia.. 
 40000.00 lei.. 
 821.133.1-992   726.54   082.1 Collection de l'Institut Français 
d'Athènes 
 1. Capadocia. 
 III 46496  
 2 -  SEFERIS, GIORGOS.  
 Poezii / Ghiorghios Seferis ; în româneşte, cu o prefaţă de Aurel 
Rău. - Bucureşti : Editura Tineretului, 1965. 
 207 p. - (Cele mai frumoase poezii / Ed. Tineretului). 
 821.14-1=135.1   082.1 Cele mai frumoase poezii 
 I 8710  
 3 -  SEFERIS, GIORGOS.  
 Poezii / Ghiorghios Seferis ; În româneşte, cu o prefaţă de Aurel 
Rău. - Ed. a 2-a, revăzută. - Cluj-Napoca : Dacia, 2000. 
 140 p. 
 ISBN 973-35-0976-0.. 
 L 124108; L 124108 
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Jean Paul Sartre (1905-1980) a fost filosof francez, 
reprezentant al existenţialismului, scriitor, jurnalist şi militant 
social, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1964 pentru 
opera sa care, prin spiritul de libertate şi căutarea adevărului pe 
care le reprezintă, a exercitat o vastă influenţă asupra epocii sale. 
 
1 -  KUZNECOV, V. N.  
 Žan-Pol' Sartr i eksistencijalism / V. N. Kuznecov. - Moskva : 
Izdatel'stvo Moskovskogo Universiteta, 1969. 
 287 p. 
 Jean-Paul Sartre şi existenţialismul.. 
 141.32 Sartre, Jean Paul 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 II 18822 
 2 -  MAREŞ, PETRE.  
 Jean-Paul Sartre ou les chemins de l'existentialisme / Petre 
Mareş. - Paris : L'Harmattan, 2006. 
 258 p. - (Ouverture philosophique). 
 Bibliogr. p. 253-256. 
 Jean-Paul Sartre sau căile existenţialismului.. 
 ISBN 2-296-00518-7 : 30.00 lei.. 
 14(44) Sartre, J.-P.   141.32   082.1 Ouverture philosophique 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 II 90861 
 3 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Adevăr şi existenţă / Jean-Paul Sartre ; text stabilit şi adnotat de 
Arlette Elkaïm-Sartre ; trad. de Giuliano Sfichi. - Iaşi : Polirom, 
2000. 
 198 p. - (Biblioteca Polirom). 
 Titlul original : Vérité et existence. 

 Index p. 193-195.. 
 ISBN 973-683-534-0 : 59000.00 lei.. 
 14(44)"19" Sartre,J. P.   141.32   082.1 Biblioteca Polirom 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 I 20860; L 154591 
 4 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Adevăr şi existenţă / Jean-Paul Sartre ; text stabilit şi adnotat de 
Arlette Elkaïm-Sartre ; trad. de Giuliano Sfichi. - Iaşi : Polirom, 
2000. 
 198 p. - (Biblioteca Polirom). 
 Titlul original : Vérité et existence. 
 Index p. 193-195.. 
 ISBN 973-683-534-0 : 59000.00 lei.. 
 14(44)"19" Sartre,J. P.   141.32   082.1 Biblioteca Polirom 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 I 20860; L 154591 
 159.9   Psihologie 
 5 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Psihologia emoţiei / Jean-Paul Sartre ; trad., eseu introd., note de 
dr. Leonard Gavriliu. - Bucureşti : Iri, 1997 (I. Media Pro Braşov). 
 124 p. - (Mica bibliotecă de psihologie). 
 Index p. 119-120. 
 Titlul original: Esquisse d'une théorie des émotions.. 
 ISBN 973-97627-2-7 : 12900.00 lei.. 
 082.1 Mica bibliotecă de 
psihologie   159.942   159.9.019   159.964.2 
 II 76318 
6 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  



 Fiinţa şi neantul : Eseu de ontologie fenomenologică / Jean-Paul 
Sartre ; ed. rev. şi index de Arlette Elkaïm-Sartre ; trad. de Adriana 
Neacşu. - Piteşti : Paralela 45, 2004. 
 850 p. - (Biblioteca de Filosofie). 
 Titlul original : L'être et le néant. Essai d'ontologie 
phénoménologique. 
 Index p. 839-846.. 
 ISBN 973-697-178-3 : 45.00 lei.. 
 082.1 Biblioteca de Filosofie   1(44) Sartre, J.-P.   111.1/.8   165 
 1. Franţa. 
 II 88353 
7 -  CONTAT, MICHEL.  
 Les Écrits de Sartre : Chronologie, bibliographie commentée / 
Michel Contat, Michel Rybalka. - Paris : Gallimard, 1970. 
 790 p. 
 Index.. 
 821.133.1.09 Sartre, J.-P.   012 Sartre, Jean Paul 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 III 9310 
 8 -  HORODINCĂ, GEORGETA.  
 Jean-Paul Sartre / Georgeta Horodincă. - Bucureşti : Editura 
Pentru Literatură, 1964. 
 204 p. : 1 f. portr. 
 1(44)(092) Sartre, J.-P.   821.133.1.09 Sartre, 
J.P.   821.133.1=135.1   821.133.1-95 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 II 13104 
 9 -  JEANSON, FRANCIS.  
 Sartre / Francis Jeanson. - Paris : Seuil, 1974. 
 189 p. : il. - (Microcosme. Écrivains de toujours ; 29). 

 Bibliogr. p. 188-189.. 
 165000.00 lei.. 
 821.133.1.09 Sartre, J.P.   821.133.1-95   929 Sartre, J. P.   082.1 
Microcosme. Écrivains de toujours 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 I 20755 
 10 -  JEANSON, FRANCIS.  
 Sartre par lui-même / Francis Jeanson. - Paris : Éditions du 
Seuil, 1966. 
 192 p. : il., portr., facs. - (Microcosme. Écrivains de toujours ; 29). 
 Bibliogr. p. 190. 
 Sartre despre el însuşi.. 
 50000.00 lei.. 
 821.133.1.09 Sartre, J.P.   821.133.1-95   082.1 Microcosme. 
Écrivains de toujours 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 I 21517 
 11 -  MONTEIL, CLAUDINE.  
 Îndrăgostiţi de libertate : O aventură prin veac: Jean-Paul Sartre 
şi Simone de Beauvoir / Claudine Monteil ; în româneşte de Irina 
Negrea. - Bucureşti : Editura Vivaldi, 2004. 
 404 p. : [2] f. il. - (Destine şi pasiuni / Ed. Vivaldi). 
 Bibliogr. p. 377-389. 
 Titlul original : Les Amants de la liberté.. 
 ISBN 973-9473-46-6 : 299750.00 lei.. 
 821.133.1-312.6=135.1   082.1 Destine şi pasiuni   929 Sartre, J.-
P.   929 Beauvoir, S. de 
 1. Beauvoir, Simone de 2. Sartre, Jean Paul. 
 II 87269 
 12 -  MOUNIER, EMMANUEL.  



 Malraux, Camus, Sartre, Bernanos : L'espoir des désespérés / 
Emmanuel Mounier. - Paris : Éditions du Seuil, 1970. 
 190 p. - (Points. Littérature). 
 Index.. 
 821.133.1.09 Malraux, A.   821.133.1.09 Camus, 
A.   821.133.1.09 Sartre, J.P.   821.133.1.09 Bernanos, G.   082.1 
Points. Littérature 
 1. Malraux, André 2. Sartre, Jean Paul 3. Camus, Albert 4. 
Bernanos, Georges. 
 I 12962 
 13 -  PETCU, CARMEN, LB. FRANCEZĂ.  
 Precaritate umană şi revoltă proiectivă în romanul 
existenţialist francez / Carmen Petcu. - Bucureşti : Editura 
Didactică şi Pedagogică, 2004. 
 2 vol. 
 ISBN 973-30-2754-5.. 
 [Vol. 1] : André Malraux ; Albert Camus. - 328 p. - 50000.00 lei. 
 [Vol. 2] : Jean-Paul Sartre ; Simone de Beauvoir. - 336 p. - 
50000.00 lei. 
 821.133.1.09   821.135.1-95 
 1. Sartre, Jean Paul 2. Beauvoir, Simone de 3. Camus, Albert 4. 
Malraux, André. 
 II 87804 
 14 -  SARTRE IN GANDIREA CONTEMPORANA  
 / Coord. : conf. univ. dr. Adriana Neacşu. - Craiova : 
Universitaria, 2008. 
 257 p. 
 Bibliogr la sf. capitolelor. 
 Volumul cuprinde, în cea mai mare parte, comunicările prezentate 
în ziua de 3 octombrie 2006, cu ocazia desfăşurării lucrărilor 

Simpozionului "Sartre în gândirea contemporană", organizat de 
Universitatea din Craiova, Facultatea de Istorie-Filosofie-
Geografie, Catedra de Filosofie.. 
 ISBN 978-606-510-192-0 : 9.08 lei.. 
 821.133.1.09 Sartre, J.P.   141.32 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 II 91618 
 15 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Adevărul, numai adevărul! / Jean Paul Sartre ; vers. romînească 
de: Aurel Baranga. - Bucureşti : Editura de Stat pentru Literatură şi 
Artă, 1957. 
 148 p. - (Teatru / Editura de Stat pentru Literatură şi Artă). 
 45000.00 lei.. 
 821.133.1-2=135.1   082.1 Teatru 
 II 27890 
 16 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Baudelaire / Jean-Paul Sartre ; trad. şi pref. de Marcel Petrişor. - 
Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 1969. 
 151 p. 
 821.133.1.09 Baudelaire, Ch.   821.133.1-95   929 Baudelaire, 
Ch.   082.1 Eseuri 
 1. Baudelaire, Charles. 
 I 9409 
 17 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Căile libertăţii / Sartre. - Bucureşti : RAO International, -. 
 vol. - (Opere XX). 
 Vol. 3-4 legate împreună.. 
 [Vol.] 3-4 : Cu moartea în suflet ; O prietenie ciudată. - 2000. - 
443 p. - ISBN 973-576-309-5 : 58000.00 lei.. 
 821.133.1-31   082.1 Opere XX 



 I 20861 
 18 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Les Chemins de la liberté : Roman / Jean-Paul Sartre. - Paris : 
Gallimard, 1965. 
 Vol. - (Le Livre de Poche ; 821-822). 
 Drumurile libertăţii. Cu moartea în suflet.. 
 Vol. 3 : La mort dans l'âme. - 435 p. - Extras din catalogul ed., la 
sf. cărţii, 12 p. - 15750.00 lei.. 
 082.1 Le Livre de Poche   821.133.1-31 
 I 5827 
 19 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Les Chemins de la liberté : [Roman] / Jean-Paul Sartre. - Paris : 
Gallimard, 1965. 
 vol. - (Le Livre de Poche ; 645-655). 
 Căile libertăţii.. 
 Vol. 1 : L'Âge de la raison. - 442 p. - Vârsta raţiunii. 
 Vol. 2 : Le sursis. - 512 p. - Amânarea. 
 821.133.1-31   082.1 Le Livre de Poche 
 I 3039 
 20 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Les Critiques de notre temps et Sartre / Jean-Paul Sartre ; 
Présentation par J. Lecarme. - Paris : Garnier Frères, 1973. 
 192 p. - (Critiques de notre temps ; 15). 
 Critica literară a timpului nostru şi Sartre. 
 Bibliografie p. 182-190.. 
 821.133.1.09 Sartre, J.P.   821.133.1-95 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 I 12601 
 21 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  

 Les Critiques de notre temps et Sartre / Jean-Paul Sartre ; 
Présentation par J. Lecarme. - Paris : Garnier Frères, 1973. 
 192 p. - (Critiques de notre temps ; 15). 
 Critica literară a timpului nostru şi Sartre. 
 Bibliografie p. 182-190.. 
 821.133.1.09 Sartre, J.P.   821.133.1-95 
 1. Sartre, Jean Paul. 
 I 12601 
 22 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Cuvintele ; Greaţa / Sartre ; trad. de Teodora Cristea, Marius 
Robescu. - Bucureşti : RAO, 1997 (Elsnerdruck). 
 380 p. - (Opere XX). 
 Titlurile originale: Les Mots ; La Nausée.. 
 ISBN 973-576-158-0 : 25000.00 lei.. 
 821.133.1-31=135.1   082.1 Opere XX 
 I 19966 
 23 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Cuvintele / Jean-Paul Sartre ; în româneşte de T. Dumitru ; pref. 
de Georgeta Horodincă. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1965. 
 239 p. - (Meridiane). 
 821.133.1-31=135.1   082.1 Meridiane 
 I 8695 
 24 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Le Diable et le bon Dieu : [Teatru] / Jean-Paul Sartre. - Paris : 
Gallimard, 1988. 
 252 p. - (Folio ; 869). 
 Diavolul şi bunul Dumnezeu.. 
 821.133.1-2   082.1 Folio 
 I 17013 



 25 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Diavolul şi Dumnezeu : (Trei acte şi unsprezece tablouri) / De 
Jean-Paul Sartre ; trad. de Sanda Mihăescu şi Radu Boroianu. - 
Bucureşti : Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile teatrale şi 
muzicale din România. Centrul de documentare teatrală şi 
muzicală, 1967. 
 138 p. - (Teatru / Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile 
teatrale şi muzicale din România. Centrul de documentare teatrală 
şi muzicală ; 59). 
 50000.00 lei.. 
 082.1 Teatru   821.133.1-2=135.1 
 IV 14901 
 26 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Écrits de jeunesse / Jean-Paul Sartre ; textes rassemblés, établis, 
présentés et annotés par Michel Contat et Michel Rybalka. - Paris : 
Gallimard, 1990. 
 563 p. - (nrf). 
 Scrieri din tinereţe.. 
 ISBN 2-07-071975-8 : 31500.00 lei.. 
 082.1 nrf   821.133.1-4(082) 
 II 84871 
 27 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Greaţa : [Roman] / Jean-Paul Sartre ; Prefaţă de Irina Mavrodin ; 
Traducere de Alexandru George. - Bucureşti : Univers, 1990. 
 231 p. : portr. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers). 
 Tit. orig. : La nausée.. 
 ISBN 973-34-0171-4 : 37.00 lei.. 
 082.1 Romanul secolului XX   821.133.1-312.1=135.1 
 II 65647; L 113048 
 28 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  

 Huit clos ; Les mouches / Jean-Paul Sartre. - Paris : Gallimard, 
1989. 
 249 p. - (Folio ; 807). 
 Cu uşile închise ; Muştele.. 
 821.133.1-2   082.1 Folio 
 I 16891 
 29 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Huit clos suivi de Les mouches / Jean-Paul Sartre. - Paris : 
Gallimard, 1993. 
 255 p. - (Folio ; 807). 
 Cu uşile închise urmată de Muştele.. 
 ISBN 2-07-036807-6 : 100000.00 lei.. 
 821.133.1-2   082.1 Folio 
 I 21737 
 30 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 L'Idiot de la famille : Gustave Flaubert de 1821 à 1857 / par 
Jean-Paul Sartre. - Paris : Gallimard, 1971. 
 Vol. - (nrf. Bibliothèque de Philosophie). 
 Vol. 1. - 1105 p. - 200000.00 lei. 
 Vol. 2. - p. 1106-2143. - 200000.00 lei. 
 821.133.1.09 Flaubert, G.   821.133.1-95   929 Flaubert, G.   082.1 
nrf. Bibliothèque de Philosophie 
 1. Flaubert, Gustave. 
 III 45604 
 31 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 L'Imaginaire : Psychologie phénoménologique de l'imagination / 
Jean-Paul Sartre. - Paris : Gallimard, 1966. 
 382 p. - (Idées ; 107). 
 Imaginaţia. Psihologia fenomenologică a imaginaţiei.. 
 165.62   159.954   821.133.1-4 



 I 4296 
 32 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Kean / de Jean Paul Sartre ; trad. : Any Florea, Nicolae Minei. - 
Bucureşti : Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile teatrale şi 
muzicale din România. Centrul de documentare teatrală şi 
muzicală, 1966. 
 107 p. - (Teatru / Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile 
teatrale şi muzicale din România. Centrul de documentare teatrală 
şi muzicală ; 24). 
 50000.00 lei.. 
 821.133.1-2=135.1   082.1 Teatru 
 IV 14881 
 33 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Les Mains sales : Pièce en sept tableaux / Jean-Paul Sartre. - Paris 
: Gallimard, 1988. 
 249 p. - (Folio ; 806). 
 Cu mâinile murdare. Piesă în şapte tablouri.. 
 821.133.1-2   082.1 Folio 
 I 16982 
 34 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Les Mains sales : Pièce en sept tableaux / Jean-Paul Sartre. - Paris 
: Gallimard, 1990. 
 254 p. - (Folio ; 806). 
 Cu mâinile murdare. Piesă în şapte tablouri.. 
 ISBN 2-07-036806-8 : 100000.00 lei.. 
 821.133.1-2   082.1 Folio 
 I 21736 
 35 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Le Mur : [Roman] / Jean-Paul Sartre. - Paris : Gallimard, 1989. 
 247 p. - (Folio ; 878). 

 Zidul.. 
 821.133.1-31   082.1 Folio 
 I 16908 
 36 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Muştele ; Cu uşile închise ; Morţi fără îngropăciune ; Diavolul 
şi bunul Dumnezeu ; Sechestraţii din Altona / Jean-Paul Sartre ; 
trad. din lb. fr. : Nicolae Minei şi Any Florea, Mihai Şora, 
Margareta Bărbuţă, George Vraca şi Anca Gonţescu. - Bucureşti : 
RAO International, 1998. 
 507 p. - (Opere XX). 
 Titlul original : Les Mousches ; Huis clos ; Morts sans sépulture ; 
Le Diable et le bon Dieu ; Les séquestrés d'Altona.. 
 ISBN 973-576-187-4 : 32000.00 lei.. 
 082.1 Opere XX   821.133.1-2=135.1 
 I 20015 
 37 -  SARTRE, JEAN-PAUL.  
 Muştele ; Cu uşile închise ; Morţi fără îngropăciune ; Diavolul 
şi bunul Dumnezeu ; Sechestraţii din Altona / Jean-Paul Sartre ; 
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Gafton şi Lucian Renert. - Ed. a 4-a. - Bucureşti : Editura pentru 
Literatură Universală, 1961. 
 80 p. 
 821.161.1-32=135.1 
 I 9966 
 29 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Sobranie sočinenij v 7 tomah / Mihail A. Šolohov. - Moskva : 
Molodaja Gvardija, -. 
 7 tomah. 
 Opere : În 8 volume.. 
 Tom 2 : Tihij Don : Roman. Kniga 1-a. - 1956. - 500 p. 
 Tom 3 : Tihij Don : Roman. Kniga 2-a. - 1956. - 399 p. 
 Tom 4 : Tihij Don : Roman. Kniga 3-a. - 1956. - 432 p. 
 821.161.1   821.161.1-31 
 II 12845 
 30 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Sud'ba čeloveka : Rasskaz / Mihail A. Šolohov. - Moskva : 
Goslitizdat, 1957. 
 48 p., 1 pl. 



 Soarta unui om : Nuvelă.. 
 821.161.1-32 
 II 35757 
 31 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Sud'ba čeloveka / Mihail A. Šolohov. - Moskva : 
Hudožestvennaja literatura, 1963. 
 68 p. 
 Soarta unui om : Povestire.. 
 821.161.1-32 
 IV 723 
 32 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Sud'ba čeloveka / Mihail A. Šolohov. - Moskva : Sovetskii 
pisateli, 1967. 
 64 p. : il. 
 Soarta unui om : Povestire.. 
 821.161.1-32 
 IV 775 
 33 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Terres défrichées : Roman / Mihail A. Sholohov ; trad. par A. 
Orane et G. Roux. - Paris : Éditions Hier et Aujourd'hui, 1946. 
 419 p. 
 Titlul original: Podjataja celina. 
 Pământ desţelenit.. 
 821.161.1-31=133.1 
 II 49058 
 34 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Tihij Don : Roman v 4 knigah : Knigi 1-4 / Mihail A. Šolohov. - 
Moskva : Molodaja Gvardija, 1980. 
 2 vol. 
 Vol. 1-2. - 752 p., 17 f. pl. - Vol. 1-2 legate împreună. 

 Vol. 3-4. - 848 p., 16 f. pl. - Vol. 3-4 legate împreună. 
 821.161.1-31 
 II 50259 
 35 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Tihij Don : Roman v 4 knigah / Mihail A. Šolohov. - Moskva : 
Sovetskij Pisatel', 1947. 
 4 vol. - (Biblioteka izbrannyh proizvedenij sovetskoj literatury). 
 Pe Donul liniştit : Roman.. 
 Vol. 1. - 388 p. 
 Vol. 2. - 376 p. 
 Vol. 3. - 412 p. 
 Vol. 4. - 483 p. 
 821.161.1-31   082.1 Biblioteka izbrannyh proizvedenij sovetskoj 
literatury 
 II 35756 
 36 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Tihija Don : Roman / Mihail A. Šolohov. - Kiev : Derjavno 
Izdatel'stvo na Nacionalite malcinstva USSR, 1936-. 
 vol. 
 Pe Donul liniştit : Roman.. 
 Vol. 1. - 629 p. 
 Vol. 2. - 508 p. 
 821.161.1-31 
 I 1112 
 821.161.1 
 37 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Podnjataja celina : Roman / Mihail Šolohov. - Moskva : 
Detskaja Literatura, 1974. 
 640 p. : il. - (Skol'naja biblioteka). 
 Pământ desţelenit : Roman.. 



 821.161.1-31   082.1 Skol'naja biblioteka 
 II 32942 
 38 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Sud'ba čeloveka / Mihail A. Šolohov. - Izd. 2-e. - Moskva : 
Rusškij jazyk, 1979. 
 96 p. 
 Pag. de titlu, pref. şi comentarii şi în lb. engleză. 
 Soarta unui om : Povestire.. 
 821.161.1-32 
 I 13985 
 821.61 
 39 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Podnjataja celina : Roman / Mihail Šolohov. - Izd. ispravlennoe. 
- Moskva : Goshudlitizdat, 1953. 
 332 p. : il. 
 Pământ desţelenit : Roman.. 
 821.161.1-31 
 III 3287  
 40 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Ein Schicksal / Michail Scholochow ; Deutsch von Juri Elperin ; 
Buchschmuck von J. Kopilow. - Moskau : Progress, 1967. 
 68 p. : il. 
 Destinul omului.. 
 821.161.1-32=112.2 
 IV 238 
 41 -  ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ.  
 Sobranie sočinenij v 8 tomah / Mihail A. Šolohov. - Moskva : 
Pravda, 1980-. 
 8 tomah. 
 Opere : În 8 volume.. 

 Tom 1 : Tihij Don : Roman v 4 knigah. Kniga 1. - 416 p., 1 f. 
portr., 5 pl. il. în parte color. - Pe Donul liniştit : Roman în 4 părţi. 
 Tom 2 : Tihij Don : Roman v 4 knigah. - 384 p., 5 pl. il. în parte 
color. 
 Tom 3 : Tihij Don : Roman v 4 knigah. - 432 p., 6 pl. il. în parte 
color. 
 Tom 4 : Tihij Don : Roman v 4 knigah. - 496 p., 6 pl. în parte 
color. 
 Tom 5 : Podnjataja celina : Roman v 2 knigah. - 352 p., 6 f. pl. în 
parte color. 
 Tom 6 : Podnjataja celina : Roman v 2 knigah. - 400 p., 6 f. pl. în 
parte color. 
 Tom 7 : Oni sražalis' za Rodinu. - 640 p., 6 f. pl. în parte color. 
 Tom 8 : Očerki, stat'i.... - 432 p., 6 f. pl. - Bibliogr. p. 414. 
 821.161.1-31 
 II 50260 
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 GURAN, V. - 1 
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 IOSIFESCU, SILVIAN (pref.) - 13 
 Ivanovschi, Andrei (trad.) - 24 
 Ivanovski, Andrei (trad.) - 8, 16, 18-22 



 K 
 Kopilow, J. (ed.) - 40 

 M 

 MAJEVSKIJ, GALINA - 2 

 N 
 NAUM, GELLU (trad.) - 8 
 NOVICOV, MIHAI - 3 

 O 

 Orane, A. (trad.) - 33 
 P 

 PETRESCU, CEZAR (trad.) - 16, 18-22, 24 
 Podolsky, L. (il.) - 7 

 R 
 Renert, Lucian (trad.) - 28 
 Roux, G. (trad.) - 33 

 S 

 Sevastos, Mihail (trad.) - 9, 13-15 
 Sevatos, Mihail (trad.) - 12 
 ŠOLOHOV, MIHAIL ALEKSANDROVIČ - 4-41 

 INDEX DE TITLURI 
 A 

 And Quiet Flows the Don : A Novel in 4 Books - 4 
 C 
 Cuvînt despre patrie - 5 

 D 

 Donskie rasskazy - 6 

 E 
 Early Stories - 7 
 Ei au luptat pentru patrie : Capitole de roman - 8 
 Ein Schicksal - 40 

 M 
 M. A. Šolohov : Seminarij - 1 
 Mihail Şolohov : [Monografie] - 2 
 Mihail Şolohov : Omul şi opera - 3 

 O 

 Obrăznicătura - 9 
 Oni Sražalis' za Rodinu : Glavy iz romana - 10 

 P 
 Pămînt desţelenit : [Roman] - 11-12 
 Pămînt desţelenit - 13-15 
 [Pe] Donul liniştit : Roman în patru cărţi - 16 

 P 
 Pe Donul liniştit : Roman - 17 
 [Pe] Donul liniştit : Roman - 18 

 P 

 Pe Donul liniştit  - 19 
 [Pe] Donul liniştit - 20 

 P 
 Pe Donul liniştit - 21-22 
 Po veleniu duši : Stacii, ocerki, vystuplenija, dokumenty - 23 
 Podnjataja celina : Roman - 39, 37 
 Povestiri de pe Don - 24 
 Povestiri de pe Don ; Soarta unui om - 25 

 R 
 Rannije rasskazy - 26 



 S 
 Soarta unui om : Povestire - 27-28 
 Soarta unui om [titlu pe cop.] - 25 
 Sobranie sočinenij v 7 tomah - 29 
 Sobranie sočinenij v 8 tomah - 41 
 Sud'ba čeloveka : Rasskaz - 30 
 Sud'ba čeloveka - 31-32, 38 

 T 
 Terres défrichées : Roman - 33 
 Tihij Don : Roman v 4 knigah : Knigi 1-4 - 34 
 Tihij Don : Roman v 4 knigah - 35 
 Tihija Don : Roman - 36 

 INDEX DE SUBIECTE 
 S 
 Šolohov, Mihail Aleksandrovič - 1-3 

 INDEX DE EDITURI 
 A 
 Albatros - 3, 25 
 ARLUS - 17 
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Asturias (1899-1974) este cel mai important scriitor din 
Guatemala, creaţia sa literară fiind răsplătită cu Premiul Nobel 
pentru Literatură în 1967 pentru modul în care descrie viaţa şi 
tradiţiile indigenilor din America Latină. 
 
1 -  ASTURIAS, MIGUEL ÁNGEL.  
 Domnul Preşedinte / Miguel Angel Asturias ; trad., pref. şi tabel 
cronologic de Paul Alexandru Georgescu. - Bucureşti : Editura 
Pentru Literatură, 1964. 
 338 p. : 1 f. portr. - (Biblioteca pentru toţi / Editura pentru 
Literatură ; 230). 
 Tit. orig. : El Señor Presidente.. 
 821.134.2(728.1)-31=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi 
 I 7894 
 2 -  ASTURIAS, MIGUEL ÁNGEL.  
 Papa Verde : [Roman] / Miguel Angel Asturias ; trad. şi note de 
Dumitru Copceag. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1967. 
 384 p. 
 Titlul orig. : El Papa Verde.. 
 821.134.2(728.1)-31=135.1 
 1. Guatemala. 
 II 10306 
 3 -  ASTURIAS, MIGUEL ÁNGEL.  
 El Señor Presidente / Miguel Angel Asturias. - Habana : Fercer 
festival del libro Cubana, [s. a.]. 
 381 p. 
 Domnul Preşedinte.. 
 821.134.2(728.1)-31 
 I 4286 
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Yasunari Kawabata (1899-1972) a fost scriitorul japonez a 
cărui operă scrisă într-un stil plin de lirism şi subtilitate i-a adus 
Premiul Nobel pentru Literatură în 1968. 
 
 1 -  KAWABATA, YASUNARI.  
 Ein Kirschbaum im Winter : Roman / Yasunari Kawabata ; 
Deutsch von Siegfried Schaarschmidt und Misako Kure. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1971. 
 247 p. - (DTV ; 793). 
 Un cireş în toiul iernii.. 
 ISBN 3-423-00793-1 : 78525.00 lei.. 
 821.521-31=112.2   082.1 DTV 
 I 20323 
 2 -  KAWABATA, YASUNARI.  
 Kyoto : [Roman] / Yasunari Kawabata. - Leipzig : Philipp Reclam 
Jun., 1977. 
 176 p. - (Reclams Universal-Bibliothek ; 579). 
 Titlul orig. : Koto.. 
 821.521-31=112.2 
 I 13246 
 3 -  KAWABATA, YASUNARI.  
 Kyoto sau Tinerii îndrăgostiţi din străvechiul oraş imperial / 
Yasunari Kawabata ; în româneşte de Vasile Spoială. - Bucureşti : 
Univers, 1970 (I. P. Informaţia). 
 240 p. - (Meridiane ; 137). 
 4.00 lei.. 
 082.1 Meridiane   821.521-31=135.1 
 I 5376 
 4 -  KAWABATA, YASUNARI.  

 Ţara zăpezilor ; Kyoto sau Tinerii îndrăgostiţi din străvechiul 
oraş imperial / Yasunari Kawabata. - Bucureşti : Grai şi suflet - 
Cultura Naţională, 1995. 
 256 p. 
 ISBN 973-9232-01-9.. 
 821.521-32=135.1 
 II 87091; L 147482  
 5 -  KAWABATA, YASUNARI.  
 O mie de cocori / Yasunari Kawabata. - Bucureşti : Humanitas, 
2000. 
 136 p. 
 ISBN 973-50-0054-7 : 19000.00 lei.. 
 L 124471; L 124471 
 6 -  KAWABATA, YASUNARI.  
 Vuietul muntelui / Yasunari Kawabata ; Trad. de Pericle 
Martinescu. - Bucureşti : Humanitas, [2000]. 
 240 p. 
 ISBN 973-50-0046-6 : 15000.00 lei.. 
 L 123054; L 123054 
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Samuel Beckett (1906-1989) a fost dramaturg, nuvelist şi 
poet anglo-francez. Născut la Dublin, s-a stabilit la Paris unde a 
scris majoritatea operelor sale în limba franceză. Reprezentantul 
teatrului absurdului a primit Premiul Nobel pentru Literatură în 
1969. 
  
 1 -  BECKETT, SAMUEL.  
 Endgame : A Play in One Act followed by Act Without Words : 
A Mime for one Player / by Samuel Beckett ; translated from the 
original French by the author. - Boston ; London : Faber and 
Faber, 1964. 
 60 p. - (FF. Plays). 
 Sfârşit de partidă ; Act fără cuvinte.. 
 ISBN 0-571-07067-1 : 179168.00 lei.. 
 821.133.1-2=111   082.1 FF.Plays 
 II 80284 
 2 -  BECKETT, SAMUEL.  
 Molloy ; Nuvele ; Texte de nefiinţă ; Cum e ; Mercier şi 
Camier / Beckett ; Prefaţă şi tabel cronologic de Romul Munteanu 
; Traducere de Gabriela şi Constantin Abăluţă ; Postfaţă de 
Constantin Abăluţă. - Bucureşti : Univers, 1990. 
 496 p. : portr. 
 ISBN 973-34-0140-4 : 123.00 lei.. 
 821.111-32 
 II 65380; L 112480 
3 -  BECKETT, SAMUEL.  
 Aşteptîndu-l pe Godot : Piesă în două acte / Samuel Beckett ; 
trad. de Gellu Naum. - Bucureşti : Univers, 1970. 
 96 p. 
 821.133.1-2=135.1 

 II 45817 
 4 -  BECKETT, SAMUEL.  
 Molloy ; Malone Dies ; The Unnamable : Trilogy / Samuel 
Beckett. - London ; Montreuil ; New York : Calder Publications, 
1997. 
 418 p. 
 Molloy ; Malone moare ; Incalificabil : Trilogie.. 
 ISBN 0-7145-1053-X : 307361.00 lei.. 
 821.133.1-31=111 
 II 80282 
 5 -  BECKETT, SAMUEL.  
 Poèmes suivi de mirlitonnades = Poeme urmate de mîzgălituri 
/ Samuel Beckett ; trad. şi pref. de Dinu Flămând. - Ed. bilingvă. - 
Piteşti : Paralela 45, 2004. 
 114 p. - (Gemini / Ed. Paralela 45). 
 Ed. bilingvă.. 
 ISBN 973-697-282-8 : 11.00 lei.. 
 082.1 Gemini   821.133.1-1=135.1=133.1 
 I 22011 
 6 -  BECKETT, SAMUEL.  
 Sfîrşit de partidă / Samuel Beckett ; trad. şi pref. de Ştefana Pop. 
- Cluj-Napoca : Biblioteca Apostrof, 2000. 
 93 p. - (Puck). 
 ISBN 973-9279-35-X : 40000.00 lei.. 
 082.1 Puck   821.133.1-2=135.1   821.152.1(44)-2=135.1 
 III 41928 
 7 -  BECKETT, SAMUEL.  
 Waiting for Godot : A Tragicomedy in Two Acts / by Sauel 
Beckett. - London ; New York ; Toronto... : Samuel French, 
c.1957. 



 73 p. : il. 
 Aşteptându-l pe Godot.. 
 ISBN 0-573-04008-7 : 140861.00 lei.. 
 821.133.1-2-111 
 II 80283 
 8 -  JANVIER, LUDOVIC.  
 Samuel Beckett par lui-même / Ludovic Janvier. - Paris : Seuil, 
1969. 
 190 p. : il. - (Microcosme. Écrivains de toujours ; 83). 
 Bibliogr. p. 187-189.. 
 165000.00 lei.. 
 082.1 Microcosme. Écrivains de toujours   821.133.1.09 Beckett, 
S.   929 Beckett, S. 
 1. Beckett, Samuel. 
 I 20756 
 9 -  SAMUEL BECKETT  
 / Edited and Introduced by Jennifer Birkett and Kate Ince. - 
Harlow ; London ; New York : Longman, 1999. 
 XI, 291 p. - (Longman Critical Readers). 
 Bibliogr. p. 277-286. 
 Index p. 287-291.. 
 ISBN 0-582-29806-7 : 685872.84 lei.. 
 082.1 Longman Critical Readers   821.152.1.09 Beckett, 
S.   821.133.1.09 Beckett, S.   821.111-95 
 1. Beckett, Samuel. 
 II 83876 
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Soljeniţîn (1918-2008) a fost romancier rus, dizident 
comunist, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1970. 

  
1 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Chestiunea rusă la sfârşit de secol XX / Aleksandr Soljeniţîn ; 
trad. de Boris Buzilă ; pref. de Alexandru Paleologu. - Bucureşti : 
Editura Anastasia, 1995 (Metropol). 
 188 p. 
 Tit. orig. (rus): Russkij vopros k koncu XX-go veka.. 
 ISBN 973-97145-0-1 : [4000] lei.. 
 L 155549; L 155549 
2 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Viţelul şi stejarul : Însemnări din viaţa literară / Aleksandr 
Soljeniţîn ; trad. din rusă de Maria şi Ion Nastasia. - Bucureşti : 
Humanitas, 2002 (Garamond). 
 2 vol. - (Memorii. Jurnale. Convorbiri / Ed. Humanitas). 
 Titlul original: Bodalsia Telionok s Dubom.. 
 ISBN 973-50-0160-8.. 
 Vol. 1. - 412 p. : il. - ISBN 973-50-0161-6 : 225000.00 lei. 
 vol. 2. - 458 p. : il., anexe. - Index p. 448-456. - ISBN 973-50-
0162-4 : 225000.00 lei. 
 082.1 Memorii. Jurnale. Convorbiri   821.161.1-94=135.1 
 II 84337 
3 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 L'Archipel du Gulag : 1918-1956 : Essai d'investigation littéraire 
/ Alexandre Soljenitsyne. - Évreux : Éditions du Seuil, 1974. 
 vol. 
 Arhipelagul Gulag.. 
 [Vol. 1]. - 448 p. 
 [Vol. 2]. - 512 p. : il., h. - Index p. 502-505. 

 [Vol. 3]. - 479 p. : il., h. - Index p. 460-468. 
 821.161.1-94=133.1 
 III 27931 
 4 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Arhipelagul Gulag : 1918-1956 : Încercare de investigaţie literară 
/ Alexandr Soljeniţîn ; trad., note şi tab. cronologic de Nicolae 
Iliescu, Ion Covaci ; postf. de Alexandru Paleologu. - Bucureşti : 
Univers, 1997 (Metropol). 
 vol. 
 Vol. 1. Părţile 1 şi 2. - 487 p. - ISBN 973-34-0454-3 : 35000.00 
lei. 
 Vol. 2. Părţile 3 şi 4. - 510 p. - ISBN 973-34-0480-2 : 57000.00 
lei. 
 Vol. 3. Părţile 5,6 şi 7. - 1998. - 504 p. - ISBN 973-34-0497-7 : 
59000.00 lei. 
 821.161.1-94=135.1 
 III 38154 
 5 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Căderea imperiului comunist sau Cum să reîntemeiem Rusia / 
Aleksandr Isaievici Soljeniţîn ; în rom. de Natalia Cantemir ; 
postfaţă de Radu Negru. - Bucureşti : Rampa şi Ecranul, 1991 
(Bacău : I. P.). 
 80 p. - (Prometeu). 
 ISBN 973-95027-0-9 : 35.00 lei.. 
 082.1 Prometeu   821.161.1-4 
 1. Comunism. 
 I 18154; L 113556 
 6 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  



 Une Journée d'Ivan Denissovitch : Récit / Par Alexandre 
Soljénitsyne ; trad. du russe par Léon et Andrée Robel et Maurice 
Decaillot ; préf. de Pierre Daix. - Paris : Julliard, 1963. 
 192 p. - (Collection 10/18 ; 488). 
 O zi din viaţa lui Ivan Denisovici.. 
 15000.00 lei.. 
 082.1 Collection 10/18   821.161.1-31=133.1 
 I 20137 
 7 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Krebsstation : [Roman] / Alexander Solschenizyn. - Neuwied ; 
Berlin : Luchterhand, 1968. 
 vol. 
 Vol. 1. - 409 p. - Titlul original: Rakovyj Korpus. - Staţia Racul. - 
78525.00 lei. 
 821.161.1-31=112.2 
 II 79205 
 8 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 O zi din viaţa lui Ivan Denisovici / Alexandr. Soljeniţîn ; În 
româneşte de Sergiu Adam şi Tiberiu Ionescu ; [pref. de Vladimir 
Lakşin ; posf. de Vlad Sorianu]. - Bucureşti : Editura "Quintus", 
1991 (Bacău : Întreprinderea Poligrafică). 
 167 p. - (Literatura Rezistenţei). 
 ISBN 973-95177-4-9 : 37.00 lei 120.00 lei.. 
 082.1 Literatura Rezistenţei   821.161.1=135.1   821.161.1-32 
 1. Comunism. 
 II 66768; L 113558 
 9 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 O zi din viaţa lui Ivan Denisovici / Alexandr Soljeniţîn ; 
Traducere din rusă de Nina Grigorescu. - Bucureşti : Humanitas, 
2000 (Multiprint). 

 139, [4] p. - (Cartea de pe noptieră / Ed. Humanitas ; 11). 
 ISBN 973-50-0120-9 : 40000.00 lei.. 
 082.1 Cartea de pe noptieră   821.161.1-32=135.1 
 1. Comunism 2. Siberia. 
 I 21091; L 125891 
 10 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Odin den' Ivana Denisoviča : Povest' / A. Solženicyn. - Moskva : 
Sovetskij Pisatel', 1963. 
 144 p. 
 O zi din viaţa lui Ivan Denisovici.. 
 [15000.00] lei.. 
 821.161.1-32 
 I 20117 
 11 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 One day in the Life of Ivan Denisovich / Alexander 
Solzhenitsyn ; translated by Ralph Parker. - Harmondsworth : 
Penguin Books, 1974. 
 143 p. 
 O zi din viaţa lui I. Denisovici.. 
 300.00 lei.. 
 821.161.1-32=111 
 II 75906 
 12 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Le Pavillon des cancéreux : [Roman] / Alexandre Soljénitsyne. - 
Paris : Julliard, 1970. 
 704 p. - (Le Livre de Poche ; 2765). 
 Pavilionul canceroşilor.. 
 821.161.1-31=133.1   082.1 Le Livre de Poche 
 I 17484 
  



13 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Le Pavillon des cancéreux : [Roman] / Alexandre Soljénitsyne. - 
Paris : Julliard, 1988. 
 726 p. - (Presses Pocket ; 1910). 
 Pavilionul canceroşilor.. 
 821.161.1-31=133.1   082.1 Presses Pocket 
 I 16670 
 14 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Le Premier cercle / Alexandre Soljenitsyne ; traduit du russe par 
Henri-Gabriel Kybarthi. - Paris : Robert Laffont, 1978. 
 576 p. - (Pavillons). 
 Tit. orig. : V pervom krugu. 
 Primul cerc.. 
 821.161.1-31=133.1   082.1 Pavillons 
 III 30412 
 15 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Une journée d'Ivan Denissovitch : (Odin den' Ivana 
Denissovitcha) / Alexandre Soljenitsyne ; Préface de Jean Cathala. 
- Paris : Julliard, 1989. 
 191 p. - (Presses Pocket ; 3114). 
 O zi din viaţa lui Ivan Denisovici.. 
 821.161.1-31=133.1   082.1 Presses Pocket 
 I 16783 
 16 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Zacharie l'Escarcelle et autres récits / Alexandr Soljenitsyne ; 
trad. de Lucile Nivat, Georges Nivat et Alfreda Aucouturier. - 
Paris : Julliard, 1985. 
 145 p. - (Presses Pocket ; 2501). 
 821.161.1-32=133.1   082.1 Presses Pocket 
 I 18279 

 9   GEOGRAFIE. BIOGRAFII. ISTORIE 
 929   Biografii. Ştiinţe biografice. Genealogie. Heraldică 
 17 -  REŞETOVSKAIA, NATALIA.  
 Soljeniţîn / Natalia Reşetovskaia ; trad., postf. şi note de Sorina 
Bălănescu. - Iaşi : MYDO CENTER, 1995 (Dosoftei). 
 288 p. 
 ISBN 973-96-127-5-x : 8500.00 lei.. 
 821.161.1-94   929 Soljeniţîn,A. 
 1. Soljeniţîn, Aleksandr Isaevici. 
 III 36075; L 157049  
 18 -  SOLŽENICYN, ALEKSANDR ISAEVIC.  
 Rusia sub avalanşă / Alekxandr Soljeniţîn. - Bucureşti : 
Humanitas, 2000. 
 224 p. 
 ISBN 973-50-0045-8 : 45000.00 lei.. 
 L 129397; L 129397 
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 NEGRU, RADU, geograf (postf.) - 5 
 NIVAT, GEORGES (trad.) - 16 
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Pablo Neruda (pseudonimul literar al lui Neftali Ricardo 
Reyes Basoalto) (1904-1973) a fost poet şi om politic chilian. În 
1971 a obţinut Premiul Nobel pentru Literatură pentru opera sa 
care dă viaţă destinului şi viselor unui întreg continent. 
 
1 -  NERUDA, PABLO.  
 L'Avoue que j'ai vécu : (Mémoires) / Pablo Neruda ; traduit de 
l'espagnol par Claude Couffon. - Paris : Gallimard, 1989. 
 538 p. - (Folio ; 1822). 
 Index p. 531-538. 
 Tit. orig. : Confieso que he vivido. 
 Mărturisesc că am trăit.. 
 821.134.2(83)-94=133.1   082.1 Folio 
 I 16674 
 2 -  NERUDA, PABLO.  
 Cancion de gesta / Pablo Neruda. - Habana : Imprenta Nacional 
de Cuba, 1960. 
 78 p. 
 Cântece de vitejie.. 
 821.134.2(83)-1 
 II 30049 
 3 -  NERUDA, PABLO.  
 Ich bekenne, ich habe gelebt : Memorien / Pablo Neruda ; 
deutsch und mit einem Nachwort von Curt Meyer-Clason. - 
Frankfurt am Main : Luchterhand Literaturverlag, 1977. 
 478 p. 
 Titlul original : Confesio que he vivido. 
 Mărturisesc ca am trăit.. 
 ISBN 3-630-61220-2 : 3000.00 lei.. 
 821.134.2(83)-94=112.2 

 I 19234 
 4 -  NERUDA, PABLO.  
 Mărturisesc că am trăit : Memorii / Pablo Neruda ; pref. : Eugen 
Jebeleanu ; trad. din lb. spaniolă şi note: Nina Ecaterina Popescu. - 
Bucureşti : Editura Politică, 1982 (Combinatul Poligrafic "Casa 
Scînteii"). 
 407 p. 
 Titlul original: Confieso que he vivido : Memorias.. 
 4.50 lei.. 
 821.134.2(83)-94=135.1 
 II 49313 
 5 -  NERUDA, PABLO.  
 Mătasea şi metalul : (Poeme de dragoste) / Pablo Neruda ; în 
româneşte de Aurel Covaci. - Bucureşti : Univers, 1973. 
 120 p. - (Orfeu / Ed. Univers). 
 Titlul orig. : Anónimo ; Los versos del capitán : Poemas de amor.. 
 821.134.2(83)-1=135.1   082.1 Orfeu 
 II 28429 
 6 -  NERUDA, PABLO.  
 Poeme / Pablo Neruda ; cu un studiu introductiv de Ilya 
Ehrenburg ; în româneşte de Constantin Varta. - Bucureşti : 
Editura de Stat, 1950. 
 78 p. : 1 portr. 
 821.134.2(83)-1=135.1 
 IV 835 
 7 -  NERUDA, PABLO.  
 Poeme / Pablo Neruda ; în româneşte de Eugen Jebeleanu. - 
Bucureşti : Editura de Stat pentru Literatură şi Artă, 1951. 
 75 p. : 3 pl., 1 portr. 
 821.134.2(83)-1=135.1 



 III 2118 
 8 -  NERUDA, PABLO.  
 Poeme / Pablo Neruda ; trad.: Radu Boureanu. - Bucureşti : 
Editura Tineretului, 1965. 
 129 p. : portr. 
 821.134.2(83)-1=135.1 
 I 683 
 9 -  NERUDA, PABLO.  
 Poezii noi : Ode elementare (1954) ; Noi ode elementare (1956) ; 
A treia carte a odelor (1957) ; Estravagario (1958) ; Navigări şi 
întoarceri (1959) / Pablo Neruda ; tălmăcire de Maria Banuş. - 
Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 1963. 
 232 p. 
 821.134.2(83)-1=135.1 
 II 24733 
 10 -  NERUDA, PABLO.  
 Pticy Chile / Pablo Neruda ; perevod s ispanskogo O. Savicea ; 
[redaktor N. Liubimova]. - Moskva : Progress, 1967. 
 80 p. 
 Păsările din Chile.. 
 821.134.2(83)-1=161.1 
 I 7134 
 11 -  NERUDA, PABLO.  
 Să se trezească pădurarul / Pablo Neruda ; trad. de George 
Demetru Pan. - Bucureşti : Editura Partidului Muncitoresc Român, 
1949. 
 32 p. 
 821.134.2(83)-1=135.1 
 III 2119 
 12 -  NERUDA, PABLO.  

 Strugurii şi vîntul : Poem / Pablo Neruda ; în româneşte şi cuvânt 
înainte de M. Banuş. - Bucureşti : Editura pentru Literatură şi Artă, 
1956. 
 327 p. : 1 portr. 
 821.134.2(83)-1=135.1 
 II 7725 
 13 -  NERUDA, PABLO.  
 Vseobščaja pesni / Pablo Neruda. - Moskva : Inostranizdat, 1954. 
 344 p. : 1 portr. & erată. 
 Cântece.. 
 821.134.2(83)-1=161.1 
 II 7741 
 821.134.2 
 14 -  NERUDA, PABLO.  
 Izbrannoe / Pablo Neruda. - Moskva : Goshudlitizdat, 1954. 
 440 p. 
 Opere.. 
 821.134.2(83)-1=161.1 
 III 2147 
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Heinrich Böll (1917-1985) a fost unul dintre cei mai 
proeminenţi scriitori germani după cel de-al doilea război mondial. 
Romancier şi dramaturg a fost laureat al Premiului Nobel pentru 
Literatură în 1972. 
 
1 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Ansichten eines Clowns : Roman / Heinrich Böll. - 11. Aufl. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1972. 
 254 p. - (Deutscher Taschenbuch Verlag ; 400). 
 Opiniile unui clovn.. 
 821.112.2-31   082.1 Deutscher Taschenbuch Verlag 
 I 11857 
 2 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Casa văduvelor : Roman / Heinrich Böl ; în româneşte de S. 
Damian ; prefaţă de Mariana Şora. - Bucureşti : Editura Pentru 
Literatură, 1965. 
 XXXVI, 348 p. - (Biblioteca pentru toţi / Editura pentru Literatură 
; 304). 
 821.112.2-31=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi 
 I 9065 
 3 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Destinul unei ceşti fără toartă : Povestiri / Heinrich Böll ; trad. 
de Petru Forna ; [Cop. de Vasile Socoliuc]. - Bucureşti : Univers, 
1986. 
 368 p. 
 Din volumele intitulate în original, în limba germană : Romane 
und Erzählungen, 5 vol., Verlag Kiepenheuer und Witsch, Köln, 
1947-1977.. 
 21000.00 lei.. 
 821.112.2-32=135.1 

 II 58433 
 4 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Ende einer Dienstfahrt : Erzähalung / Heinrich Böll. - 7. Aufl. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1972. 
 153 p. - (Deutscher Taschenbuch Verlag ; 566). 
 Sfârşitul misiunii.. 
 821.112.2-32   082.1 Deutscher Taschenbuch Verlag 
 I 11862 
 5 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Fotografie de grup cu doamna : Roman / Heinrich Böll ; trad. de 
Petru Forna ; [Cop. de Călin Damian]. - Cluj-Napoca : Dacia, 
1988. 
 384 p. 
 26250.00 lei.. 
 821.112.2-31=135.1 
 II 62652 
 6 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Frauen vor Flusslandschaft : Roman in Dialogen und 
Selbstgesprächen / Heinrich Böll. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 
1985(C). 
 ISBN 3-462-01715-2.. 
 821.112.2 
 830-31 BOE 
 7 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Fürsorgliche Belagerung : Roman / Heinrich Böll. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 1991(C). 
 ISBN 3-462-02087-0.. 
 821.112.2 
 830-31 BOE 
 8 -  BÖLL, HEINRICH.  



 Gruppenbild mit Dame : Mit Materialien und einem Interiew des 
Autors / Heinrich Böll. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 1986(C). 
 ISBN 3-462-01761-6.. 
 821.112.2 
 830-31 BOE 
 9 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Der Lacher / Heinrich Böll ; choix et annotation par Ingrid 
Souche. - Paris : LGF, 1989. 
 187 p. - (Le Livre de Poche ; 8615). 
 Cel care râde.. 
 821.112.2-32   811.112.2'243   082.1 Le Livre de Poche 
 I 17820 
 10 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Nicht nur zur Weihnachtszeit : Eine Humoristische Erzählung / 
Heinrich Böll ; mit illustrationen von H. Meyer-Brockmann. - 
Paris : Didier, 1966. 
 55 p. 
 Nu numai pentru Crăciun : O povestire umoristică.. 
 821.112.2-32 
 I 7477 
 11 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Onoarea pierdută a Katharinei Blum sau Cum se iscă şi unde 
poate duce violenţa : Povestire / Heinrich Böll ; trad. de : Mariana 
Şora. - Bucureşti : Univers, 1978 (Combinatul Poligrafic "Casa 
Scînteii"). 
 144 p. - (Globus / Ed. Univers ; 297). 
 Titlul original: Die verlorene Ehre der Katharina Blum oder : Wie 
Gewalt entstehen und wohin sie führen kann - Erzählung.. 
 7.00 lei.. 
 082.1 Globus   821.112.2-32=135.1 

 I 22237 
 12 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Onoarea pierdută a Katharinei Blum sau Cum se iscă şi unde 
poate duce violenţa : Povestire / Heinrich Böll ; trad. de : Mariana 
Şora. - Craiova : Omnia, 1991. 
 128 p. 
 35000.00 lei.. 
 821.112.2-32=135.1 
 I 18175; L 131403 
 13 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Opiniile unui clovn / Heinrich Böll ; în româneşte de Petru Forna 
; [cop. de Marina Crainic]. - Cluj-Napoca : Dacia, 1975. 
 268 p. 
 Tit. orig. : Ansichten eines Clowns.. 
 821.112.2-31=135.1 
 II 33032 
 14 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Partida de biliard de la ora 9 1/2 : Roman / Heinrich Böll ; trad. 
şi pref. de M. Isbăşescu. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1966. 
 416 p. - (Meridiane). 
 821.112.2-31=135.1   082.1 Meridiane 
 I 13622 
 15 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Unde ai fost, Adame ? / Heinrich Böll ; în româneşte de Natalia 
Şerban. - Bucureşti : Editura de Stat pentru Literatură şi Artă, 
1957. 
 240 p. 
 821.112.2-31=135.1 
 I 4692 



 16 -  BÖLL, HEINRICH.  
 Die verlorene Ehre der Katharina Blum / Heinrich Böll; von 
Werner Bellmann und Christine Hummel. - Stuttgart : Philipp 
Reclam Jun., 1999(C). 
 ISBN 3-15-016011-1.. 
 821.112.2 
 830.09 BOE 
 17 -  HÄUSSERMANN, ULRICH.  
 Literaturkurs Deutsch / Christiane C. Günther. - 1. Auflage. - 
Frankfurt am Main : Diesterweg : Sauerländer, 1987. 
 VI, 128p, ill, bibl. p.126, index autori p.127. 
 caseta audio acelasi titlu.. 
 ISBN 3-425-06107-0 ISBN 3-7941-2838-9.. 
 821.112.2 
 1. Ausländer, Rose 2. Bachmann, Ingeborg 3. Biermann, Wolf 4. 
Bogner, Franz Josef 5. Böll, Heinrich 6. Borchert, Wolfgang 7. 
Brecht, Bertolt 8. Büchner, Georg 9. Eichendorff, Joseph, von 10. 
Enzensberger, Hans Magnus 11. Fichte, Johann Gottlieb 12. 
Fontane, Theodor 13. Frisch, Max 14. Goethe, Johann Wolfgang 
von 15. Gotthelf, Jeremias 16. Grass, Günter 17. Günderrode, 
Karoline von 18. Hacks, Peter 19. Handke, Peter 20. Hegel, Georg 
Wilhelm Friedrich 21. Heine, Heinrich 22. Hesse, Hermann 23. 
Hofmannsthal, Hugo von 24. Hölderin, Friedrich 25. Horváth, 
Odön von 26. Kafka, Franz 27. Kant, Immanuel 28. Keller, 
Gotfried 29. Martin Luther King 30. Kleist, Heinrich von 31. 
Kraus, Karl 32. Lessing, Gotthold Ephraim 33. Mann, Thomas 34. 
Mörike, Eduard 35. Nietzsche, Friedrich 36. Novalis, Friedrich 
baron de Harderberg 37. Raimund, Ferdinand 38. Rilke, Rainer 
Maria 39. Ringelnatz, Joachim 40. Roth, Joseph 41. Sachs, Nelly 
42. Schiller, Friedrich 43. Schnurre, Wolfdietrich 44. Stifter, 

Adalbert 45. Tucholsky, Kurt 46. Weerth, Georg 47. 
Winckelmann, Johann Joachim 48. Wolf, Christa. 
 803.077.8 LIT 
 18 -  HEINRICH BÖLL  
 / Heinz Ludwig Arnold(editor). - 3. Aufl. - München : Edition 
Text + Kritik, 1982. 
 156 p. - (Text + Kritik ; 33). 
 ISBN 3-88377-120-1 : 18.50 DM.. 
 821.112.2.09 Böll, H. 
 1. Böll, Heinrich. 
 830.09 BOE 
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Eyvind Johnson (1900-1976) a fost scriitor suedez, laureat 
la Premiului Nobel pentru Literatură în 1974 pentru arta narativă 
pusă în slujba libertăţii. 
 
1 -  JOHNSON, EYVIND.  
 Vise despre trandafiri şi flăcări / Eyvind Johnson ; trad. de 
Maria-Alice Botez ; pref. şi schiţă bio-bibliogr. de Dan-Silviu 
Boerescu. - Bucureşti : Allfa, 1998 (Infopress). 
 372 p. - (Biblioteca Allfa ; 136). 
 Titlul original : Drömmar om rosor och eld. 
 Pe foaia de titlu portretul autorului.. 
 ISBN 973-9293-28-X : 44900.00 lei.. 
 082.1 Biblioteca Allfa   821.113.6-31=135.1 
 II 78117 
2 -  JOHNSON, EYVIND.  
 Răcoarea ţărmurilor : Roman / Eyvind Johnson ; în româneşte 
de Ion T. Iancu. - Bucureşti : Univers, 1983 (Combinatul Poligrafic 
"Casa Scînteii"). 
 495 p. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers). 
 71500.00 lei.. 
 821.113.6-31=135.1   082.1 Romanul secolului XX 
 II 53411 
 3 -  JOHNSON, EYVIND.  
 Vise despre trandafiri şi flăcări : [Roman] / Eyvind Johnson ; 
trad. din lb. suedeză de Maria-Alice Botez. - Bucureşti : Univers, 
1970 (Combinatul Poligrafic "Casa Scînteii"). 
 367 p. - (Colecţia romanului istoric / Ed. Univers). 
 Titlul original: Drömmar om rosor och eld.. 
 4.50 lei.. 
 821.113.6-31=135.1   082.1 Colecţia romanului istoric 

 II 45595 

 INDEX DE NUME 
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 JOHNSON, EYVIND - 1-3 

 INDEX DE TITLURI 
 R 
 Răcoarea ţărmurilor : Roman - 2 

 V 

 Vise despre trandafiri şi flăcări - 1 
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INDEX DE EDITURI 
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 Univers - 2-3 



Harry Martinson (1904-1978) a fost scriitor suedez, laureat 
al Premiului Nobel pentru literatură în 1974 odată cu E. Johnson. 

  
 1 -  MARTINSON, HARRY.  
 Die Nesseln blühen : Roman / Harry Martinson. - Frankfurt am 
Main : Insel, [1967]. 
 320 p. 
 Înfloresc urzicile.. 
 821.113.6-31=112.2 
 II 26436 

 INDEX DE NUME 
 M 

 MARTINSON, HARRY - 1 

 INDEX DE TITLURI 
 N 
 Die Nesseln blühen : Roman - 1 

INDEX DE EDITURI 
 I 
 Insel - 1  



Eugenio Montale (1896-1981) a fost poet, prozator, editor 
şi translator italian, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 
1975. Este cunoscut ca unul dintre principalii arhitecţi ai poeziei 
italiene moderne. 
 
1 -  MONTALE, EUGENIO.  
 Poeme alese : [Versuri] / Eugenio Montale ; trad. şi pref. de 
Dragoş Vrânceanu. - Bucureşti : Albatros, 1983. 
 128 p. : [1] p. facs. - (Cele mai frumoase poezii ; 190). 
 [2200.00] lei.. 
 082.1 Cele mai frumoase poezii   821.131.1-1=135.1 
 I 19414 
 2 -  MONTALE, EUGENIO.  
 Poezii / Eugenio Montale ; trad. şi pref. de Dragoş Vrânceanu. - 
Bucureşti : Editura pentru Literatură Universală, 1968. 
 216 p. - (Poesis / Editura pentru Literatură Universală). 
 Ed. bilingvă româno-italiană.. 
 8.00 lei.. 
 082.1 Poesis   821.131.1-1=135.1=131.1 
 I 7292 
 3 -  MONTALE, EUGENIO.  
 Poezii / Eugenio Montale ; antolog., trad., pref., note şi repede 
critice de Marian Papahagi. - Cluj-Napoca : Dacia, 1988. 
 347 p. 
 821.131.1-1=135.1 
 III 26745 
 4 -  MONTALE, EUGENIO.  
 Versuri / Eugenio Montale ; în româneşte de Ilie Constantin ; 
[pref. de Edgar Papu ; portret de A. Ionescu]. - Bucureşti : Editura 
Tineretului, 1967. 

 192 p. : portr. - (Cele mai frumoase poezii ; 93). 
 821.131.1-1=135.1   082.1 Cele mai frumoase poezii 
 I 5305 
 821.135.1   Literatură română 
 5 -  POPESCU, LAZĂR.  
 Două lecturi arheologice : Arghezi şi Montale / Lazăr Popescu. - 
Cluj-Napoca : Clusium, 2004. 
 168 p. 
 ISBN 973-555-417-8 : 12.00 lei.. 
 091.5   821.135.1.09 Arghezi, T.   821.131.1.09 Montale, 
E.   821.135.1-95 
 1. Arghezi, Tudor 2. Montale, Eugenio. 
 II 89773 
 821.161.1 
 6 -  PASTERNAK, BORIS LEONIDOVIČ.  
 Il Dottor Živago / Boris L. Pasternak ; prefazione di E. Montale. - 
Milano : Giulio Einaudi Editore, 1970. 
 XX, 652 p. - (Nuova Universale Einaudi ; 44). 
 Doctor Jivago.. 
 821.161.1-31=131.1   082.1 Nuova Universale Einaudi 
 I 14928 
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Saul Bellow (1915-2005) a fost unul dintre cei mai 
cunoscuţi prozatori evrei americani. În 1976 a obţinut Premiul 
Nobel pentru Literatură. 
 
1 -  ORTEGA Y GASSET, JOSÉ.  
 The Revolt of the Masses / by José Ortega y Gasset ; Translated, 
Annotated, and with an Introduction by Anthony Kerrigan ; Edited 
by Kenneth Moore ; With a Foreword by Saul Bellow. - Notre 
Dame : University of Notre Dame, 1985. 
 192 p. 
 Index p. 187-192. 
 Revolta maselor.. 
 ISBN 0-268-01609-7 : [25000.00] lei.. 
 14(460)"18/19"   323.22(4) 
 1. Europa 2. Otega y Gasset. 
 III 40359 
2 -  TAL, RACHEL.  
 The journey into man's own darkness : Joseph Conrad and Saul 
Below / Rachel Tal ; cond. şt.: conf. dr. Ioan Aurel Preda. - 
Bucureşti : Universitatea Bucureşti, 1994. 
 [2], 35 p. 
 Antetitlu: Universitatea Bucureşti. Facultatea de Limbi şi 
Literaturi Străine. 
 Fără f. de titlu. 
 Descrierea după copertă. 
 Bibliogr. p. 26-35.. 
 [350] lei.. 
 1. Bellow, Saul 2. Conrad, Joseph. 
 L 156256; L 156256 
3 -  BELLOW, SAUL.  

 Dangling Man : [Roman] / Saul Bellow. - Middlesex ; Victoria : 
Penguin Books, 1971. 
 159 p. - (Penguin Books. Fiction). 
 Omul suspendat.. 
 10000.00 lei.. 
 082.1 Penguin Books. Fiction   821.111(73)-31 
 I 20165 
 4 -  BELLOW, SAUL.  
 Darul lui Humboldt : Roman / Saul Bellow ; în româneşte de 
Antoaneta Ralian ; pref. de Dan Grigorescu. - Bucureşti : Univers, 
1979. 
 XXXII, 607 p. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers). 
 Titlul original : Humboldt's Gift.. 
 [8800.00] lei.. 
 082.1 Romanul secolului XX   821.111(73)-31=135.1 
 II 43462 
 5 -  BELLOW, SAUL.  
 Darul lui Humboldt : Roman / Saul Bellow ; în româneşte de 
Antoaneta Ralian. - Bucureşti : Vivaldi, 1992. 
 525 p. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 67358 
 6 -  BELLOW, SAUL.  
 Darul lui Humboldt : [Roman] / Saul Bellow ; trad. şi note de 
Antoaneta Ralian ; postf. de Dan Petrescu. - Ediţie revăzută. - Iaşi : 
Polirom, 2003 (Lumina Tipo). 
 663 p. - (Biblioteca Polirom. Proză XX). 
 Titlul original : Humboldt's Gift.. 
 ISBN 973-681-070-4 : 249000.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1   082.1 Biblioteca Polirom. Proză XX 



 I 21598 
 7 -  BELLOW, SAUL.  
 The Dean's December : [Roman] / by Saul Bellow. - New York : 
Harper & Row, 1982. 
 309 p. 
 Iarna decanului.. 
 31500.00 lei.. 
 821.111(73)-31 
 II 85284 
 8 -  BELLOW, SAUL.  
 Herzog : [Roman] / Saul Bellow. - New York : Viking Press, 
1965. 
 VIII, 342 p. 
 Herzog.. 
 821.111(73)-31 
 II 20471 
 9 -  BELLOW, SAUL.  
 Herzog : [Roman] / Saul Bellow. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 
1969. 
 II, 341 p. - (Original Language Library). 
 Herzog.. 
 821.111(73)-31   082.1 Original Language Library 
 II 35791 
 10 -  BELLOW, SAUL.  
 Herzog : Roman / Saul Bellow ; în româneşte de Radu Lupan. - 
Bucureşti : Cartea Românească, 1992. 
 335 p. 
 ISBN 973-23-0360-3 : 50000.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 87985 

 11 -  BELLOW, SAUL.  
 L'Hiver du doyen : Roman / Saul Bellow ; traduit de l'américain 
par David Guinsbourg. - Paris : Flammarion, 1989. 
 480 p. - (Le Livre de Poche ; 6643). 
 Iarna decanului.. 
 821.111(73)-31=133.1   082.1 Le Livre de Poche 
 I 17541 
 12 -  BELLOW, SAUL.  
 Iarna decanului : [Roman] / Saul Bellow ; în româneşte de 
Antoaneta Ralian. - [s.l.] : Elit Comentator, 1992. 
 319 p. 
 Titlul original: The Dean's December.. 
 ISBN 973-91100-07-4 : 5.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1 
 II 67348 
 13 -  BELLOW, SAUL.  
 Ravelstein : [Roman] / Saul Bellow ; trad. de Antoaneta Ralian ; 
postfaţă de Sorin Antohi. - Iaşi : Polirom, 2001 (Polirom). 
 288 p. - (Biblioteca Polirom. Proză XXI). 
 ISBN 973-683-790-4 : 99000.00 lei.. 
 821.111(73)-31=135.1   082.1 Biblioteca Polirom. Proză XXI 
 I 20606 
 14 -  BELLOW, SAUL.  
 Seize the Day : [Roman] / Saul Bellow. - Middlesex ; Victoria : 
Penguin Books, 1971. 
 126 p. - (Penguin Books. Fiction). 
 Trăieşte-ţi clipa!.. 
 10000.00 lei.. 
 082.1 Penguin Books. Fiction   821.111(73)-31 
 I 20166 



 15 -  BELLOW, SAUL.  
 Trăieşte-ţi clipa / Saul Bellow ; trad. de Anda Teodorescu ; postf. 
de Cosana Nicolae. - Iaşi : Polirom, 2002. 
 200 p. - (Biblioteca Polirom. Proză XX). 
 Titlul original: Seize the Day.. 
 ISBN 973-683-912-5 : 89000.00 lei.. 
 082.1 Biblioteca Polirom. Proză XX   821.111(73)-31=135.1 
 I 20937 
 16 -  BELLOW, SAUL.  
 Trăieşte-ţi clipa / Saul Bellow ; în româneşte de Anda 
Teodorescu. - Bucureşti : Univers, 1972. 
 168 p. - (Meridiane ; 194). 
 Titlul original : Seize the Day.. 
 10500.00 lei.. 
 082.1 Meridiane   821.111(73)-31=135.1 
 I 17959 
  17 -  SCOTT, NATHAN A., JR.  
 Three American Moralists : Mailer, Bellow, Trilling / Nathan A. 
Scott, Jr. - Notre Dame ; London : University of Notre Dame, 
1973. 
 230 p. 
 Trei moralişti americani : Mailer, Bellow, Trilling. 
 Index. 
 Bibliogr. p. 226.. 
 821.111(73).09 Mailer, Norman   821.111(73).09 Bellow, 
Saul   821.111(73).09 Trilling, Lionel 
 1. Mailer, Norman 2. Bellow, Saul 3. Trilling, Lionel. 
 II 29660 
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Vicente Aleixandre (1898-1984) a fost un poet spaniol, 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1977. Principalele 
caracteristici ale poeziilor sale suprarealiste sunt folosirea 
metaforelor stranii, cultivarea versului liber şi subtilitatea tehnicii. 
  
 1 -  ALEIXANDRE, VICENTE.  
 Umbra paradisului / Vicente Aleixandre ; notă introductivă, 
selecţie şi traducere de Sorin Mărculescu. - Bucureşti : Univers, 
1972. 
 200 p. 
 Ediţie bilingvă. 
 Tit. orig. : Mis poemas majores.. 
 821.134.2-1=135.1 
 II 26238 
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Isaac Bashevis Singer (1902-1991) a fost scriitor evreu 
american, născut în Polonia, laureat al Premiului Nobel pentru 
Literatură în 1978. 
 
1 -  SINGER, ISAAC BASHEVIS.  
 Reaches of Heaven : A Story of the Baal Shem Tov / Isaac 
Bashevis Singer. - New York : Farrar Straus Giroux, 1980. 
 95 p. : 23 il. 
 Verso filelor alb. 
 Porţile raiului : Povestea rabinului Shem Tov.. 
 ISBN 0-374-24733-1 : [20000.00] lei.. 
 929 Ben Eliezer, Israel   296:291.61 
 1. Israel ben Eliezer. 
 IV 13183 
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Odysseas Elytis (1911-1996) a fost scriitor grec, laureat al 
Premiului Nobel pentru Literatură în 1979. 
 
1 -  ELYTIS, ODYSSEAS.  
 Iar ca sentiment un cristal [sau ipostaze planetare ale poeziei] 
/ Odysseas Elytis ; sinteza realizată de Iordan Chimet ; trad. şi 
texte: A. E. Baconsky... - Cluj-Napoca : Dacia, 1980. 
 371 p. : fig., 6 f. pl. color. 
 Text în parte în mai multe limbi.. 
 31500.00 lei.. 
 821.14-1=135.1   821.14(564.3)-1=135.1 
 III 19030 
 2 -  ODELE MARII EGEE : POETI GRECI CONTEMPORANI  
 / Traducere, antologie, prefaţă şi note de Ioanid Romanescu şi 
Andreas Rados. - Bucureşti : Albatros, 1990. 
 176 p. - (Cele mai frumoase poezii / Ed. Albatros ; 203). 
 ISBN 973-24-0123-0 : 10.50 lei.. 
 1. Anagnostakis, Manolis 2. Athanasiou, Efi 3. Dikteos, Aris 4. 
Elytis, Odysseas 5. Evanghelou, Anestis 6. Gheranis, Stelios 7. 
Kokkinos, Dimosthenis 8. Kotsiras, Ghiorghis 9. Livaditis, Tasos 
10. Manousakis, Ghiorghis 11. Nikopoulos, Nasos 12. Pappas, 
Nikos 13. Pegli, Yolanda 14. Sahtouris, Miltos 15. Sarandis, 
Ghiorghis 16. Sinopoulos, Takis 17. Theodorou, Victoria 18. 
Voiadzoglou, Vasos 19. Vrettakos, Nikiforos. 
 I 17923; L 110162 
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Czeslaw Milosz (1911-2004) poet şi romancier polonez, 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1980 pentru 
perfecta clarviziune cu care a prezentat condiţia precară a omului 
într-o lume dominată de conflicte profunde. 
 
1 -  MILOSZ, CZESLAW.  
 Europa natală / Czeslaw Milosz ; trad., pref. şi note de 
Constantin Geambaşu. - Bucureşti : Univers, 1999 (Metropol). 
 296 p. - (Sagittarius). 
 Titlul original: Rodzinna Europa.. 
 ISBN 973-34-0602-3 : 40000.00 lei.. 
 821.162.1-3=135.1   082.1 Sagittarius 
 II 79768 
 2 -  MILOSZ, CZESLAW.  
 Gîndirea captivă / Czeslaw Milosz ; trad. din polonă de 
Constantin Geambaşu ; postfaţă de Włodzimierz Bolecki. - 
Bucureşti : Humanitas, 1999 (Multiprint). 
 254 p. - (Procesul comunismului / Ed. Humanitas). 
 Titlul pe copertă: Gîndirea captivă : Eseu despre logocraţiile 
populare .. 
 ISBN 973-28-0944-2 : 49000.00 lei.. 
 821.162.1-4=135.1   316.75:329.15(4)   082.1 Procesul 
comunismului 
 1. Polonia. 
 II 79799 
 3 -  MILOSZ, CZESLAW.  
 The History of Polish Literature / by C. Milosz. - London : 
Macmillan, 1969. 
 XVIII, 570 p. 
 Bibliogr. p. 536. 

 Index.. 
 14.25 lei.. 
 821.162.1.09=111 
 1. Polonia. 
 III 22915 
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Elias Canetti (1905-1994) a fost scriitor evreu de origine 
bulgară, obţinând Premiul Nobel pentru Literatură în 1981 pentru 
Marea Britanie. A trăit multă vreme în Elveţia, iar opera sa este 
scrisă în limba germană. 
 
1 -  CANETTI, ELIAS.  
 Die Fackel im Ohr : Lebensgeschichte 1921-1931 / Elias Canetti. 
- München ; Wien : Carl Hanser, 1993(C). 
 348 p. 
 ISBN 3-596-25404-3.. 
 821.112.2 
 1. Canetti, Elias. 
 830-32 CAN 
 821.112.2   Literatură germană şi de limbă germană 
 2 -  CANETTI, ELIAS.  
 Das Augenspiegel : Lebensgeschichte 1931-1937 / Elias Canetti. 
- München ; Wien. 
 vol. 
 Caleidoscop : Povestea vieţii.. 
 [Vol.] 3. - 1985. - 355 p. - Oftalmoscopul. Povestea vieţii. - ISBN 
3-446-14281-9 : 61075.00 lei.. 
 821.112.2(494)-31   929Canetti, E.   821.111-31 
 1. Canetti, Elias. 
 II 79434 
 3 -  CANETTI, ELIAS.  
 Dramen / Elias Canetti. - 3. Auflage. - München : Carl Hanser, 
1981. 
 ISBN 3-446-10939-0.. 
 821.112.2 
 830(436)-2 CAN 

 4 -  CANETTI, ELIAS.  
 Die Fackel im Ohr : Lebensgeschichte 1921-1931 / Elias Canetti. 
- Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch Verlag, 1985. 
 344 p. - (Fischer ; 5404). 
 Torţa : Povestea vieţii.. 
 ISBN 3-596-25404-3 : 34900.00 lei.. 
 821.111-94=112.2   821.112.2(494)-94   082.1 
Fischer   929Canetti, E. 
 1. Canetti, Elias. 
 I 20213 
 5 -  CANETTI, ELIAS.  
 Die Fliegenpein : Aufzeichnungen / Elias Canetti 
 ISBN 3-446-17204-1.. 
 821.112.2 
 830(436)-3 CAN 
 6 -  CANETTI, ELIAS.  
 Das Geheimherz der Uhr : Aufzeichnungen(1973-1985) / Elias 
Canetti. - München : Carl Hanser, 1987(C). 
 ISBN 3-446-14645-8.. 
 821.112.2 
 830(436)-3 CAN 
 7 -  CANETTI, ELIAS.  
 Die Gerettete Zunge : Geschichte einer Jungend / Elias Canetti. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch Verlag, 1985. 
 319 p. - (Fischer ; 2083). 
 Povestea unui tânăr.. 
 ISBN 3-596-22083-1 : 61075.00 lei.. 
 821.111-94=112.2   821.112.2(494)-94   082.1 Fischer   929 
Canetti, E. 
 I 20232 



 8 -  CANETTI, ELIAS.  
 Die gerettete Zunge: Geschichte einer Jugend. - München : 
Hanser, 1977. 
 821.112.2(092) 
 1. Canetti, Elias. 
 830(092) CAN 
 9 -  CANETTI, ELIAS.  
 Masse und Macht / Elias Canetti. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch Verlag, 1980. 
 ISBN 3-596-26544-4.. 
 821.112.2 
 830(436)-4 CAN 
 10 -  CANETTI, ELIAS.  
 Masse und Macht / Elias Canetti. - München ; Wien : Carl 
Hanser, s.a. 
 ISBN 3-446-17016-2(Gesamtausgabe) ISBN 3-446-17019-
7(Einzelausgabe).. 
 821.112.2 
 830(436)-4 CAN 
 11 -  CANETTI, ELIAS.  
 Der Ohrenzeuge : Fünfzig Charaktere / Elias Canetti. - Frankfurt 
am Main ; Wien ; Berlin : Ullstein, 1977. 
 111 p. - (Literatur Heute. Ullstein Buch ; 26009). 
 Martorul auditiv.. 
 821.112.2(494)-32   821.111-32   082.1 Literatur Heute. Ullstein 
Buch 
 I 13978 
 12 -  CANETTI, ELIAS.  
 Der Ohrenzeuge : Fünfzig Charaktere / Elias Canetti. - 2. 
Auflage. - München : Carl Hanser, 1981. 

 ISBN 3-446-11936-1.. 
 821.112.2 
 830(436)-3 CAN 
 13 -  CANETTI, ELIAS.  
 Orbirea : Roman / Elias Canetti ; [trad. şi pref. de Mihai 
Isbăşescu]. - Bucureşti : Univers, 1973. 
 615 p. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers). 
 Titlul orig. : Die Blendung.. 
 821.112.2(494)-31=135.1   821.111-31   082.1 Romanul secolul 
XX 
 II 28751 
 14 -  CANETTI, ELIAS.  
 Povestea vieţii / Elias Canetti ; trad. şi note de Elena Viorel. - 
Cluj-Napoca : Dacia, 1986. 
 vol. 
 [Vol. 1] : Facla în ureche : 1921-1931. 
 [Vol. 2] : Jocul privirilor : 1931-1937. - 1989. - 224 p. - ISBN 
973-35-0012-7 : 15750.00 lei. 
 821.112.2(494)-94=135.1   821.111-94 
 II 58990 
 15 -  CANETTI, ELIAS.  
 Provincia omului : Însemări 1942-1972 / Elias Canetti ; în 
româneşte de Alexandru Al. Şahighian. - Bucureşti : Univers, 
1985. 
 336 p. 
 Tit. orig. : Die Provinz des Menschen : Aufzeichnungen 1942-
1972.. 
 821.112.2(494)-94=135.1   821.111-94   082.1 Corespondenţă. 
Memorii. Jurnale 
 II 57092 



 16 -  CANETTI, ELIAS.  
 Die Provinz des Menschen / Elias Canetti. - München ; Wien : 
Carl Hanser, 1982. 
 ISBN 3-446-13637-1.. 
 821.112.2 
 830-94 CAN 
 17 -  CANETTI, ELIAS.  
 Vocile din Marrakech : Însemnări după o călătorie / Elias Canetti 
; traducere, prefaţă şi note de Elena Viorel ; coperta de Adriana 
Andrei. - Cluj-Napoca : Dacia, 1993 (Ardealul). 
 107 p. 
 Trad. după ed. : Stimmen von Marrakesch. München : Carl 
Hauser Verlag, 1968.. 
 ISBN 973-35-0337-1 : 650.00 lei.. 
 821.112.2(494)-992=135.1   821.111-992 
 1. Maroc. 
 II 70049; L 115788  
 18 -  CANETTI, ELIAS.  
 Masele şi puterea / Elias Canetti ; trad. din limba germană de 
Amelia Pavel ; ed. îngrij. de Gina Argintescu-Amza. - Bucureşti : 
Nemira, 2000. 
 432 p. - (Totem / Nemira). 
 Bibliogr. p. 415-427. 
 Titlul original : Masse und Macht.. 
 ISBN 973-569-514-6 : 195000.00 lei.. 
 082.1 Totem   316.6   316.454.3   321.01 
 II 82894 
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Garcia Márquez (n. 1927) este redactor şi scriitor 
columbian care a obţinut Premiul Nobel pentru Literatură în 1982 
pentru nuvele şi scurte istorii, unde fantasticul şi realul sunt 
combinate într-o lume liniştită de bogată imaginaţie, reflectând 
viaţa şi conflictele unui continent. Literatura sa se încadrează în 
paradigma realismului magic. 
 
 1 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 L'Amour aux temps du choléra : Roman / traduit de l'espagnol 
(Colombie) par Annie Morvan. - Paris : Bernard Grasset, 1990. 
 382 p., 1 portr. 
 Dragostea în vremea holerei.. 
 ISBN 2-246-37631-9 : 15750.00 lei.. 
 821.134.2(861)-31=133.1 
 III 45730 
 2 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Aventura lui Miguel Littín, clandestin în Chile / Gabriel García 
Márquez ; trad. din limba spaniolă şi note de Ileana Scipione. - 
Bucureşti : RAO International, 2004. 
 124 p. - (Biblioteca RAO). 
 Titlul original : La aventura de Miguel Littín clandestino en Chile. 
 Extras din catalogul ed., la sf. cărţii, 4 p.. 
 ISBN 973-576-598-5 : 205001.00 lei.. 
 821.134.2(861)-31=135.1   082.1 Biblioteca RAO 
 II 87256 
 3 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Die Böse Stunde : [Roman] / Gabriel García Márquez ; deutsch 
von Christiane und Curt Meyer-Clason. - 2 Auflage. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1982. 
 151 p. - (DTV ; 1717). 

 Titlul original: La mala hora. 
 Ceasul rău.. 
 ISBN 3-423-01717-1 : 78525.00 lei.. 
 082.1 DTV   821.134.2(861)-31=112.2 
 I 20228 
 4 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Colonelului n-are cine să-i scrie : [Roman] / Gabriel García 
Márquez ; în româneşte de Al. Samharadze. - Bucureşti : Editura 
pentru Literatură Universală, 1967. 
 103 p. 
 Titlul orig. : El coronel no tinene quien le escriba.. 
 821.134.2(861)-31=135.1 
 I 3196 
 5 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Cronica unei morţi anunţate : [Roman] / García Márquez ; trad. 
din lb. spaniolă: Tudora Şandru Mehedinţi. - Bucureşti : RAO, 
1999 (Alföldi Nyomda Ag). 
 187 p. - (Opere XX). 
 ISBN 973-9460-13-5 : 27000.00 lei.. 
 821.134.2(861)-31=135.1   082.1 Opere XX 
 I 20915 
 6 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Cronica unei morţi anunţate : [Roman] / Gabriel García 
Márquez ; trad. : Carmen Călugăreanu. - [Bucureşti] : Oscar Print, 
[1996] DL. 
 148 p. 
 ISBN 973-97185-6-6 : 3800.00 lei.. 
 821.134.2(861)-31=135.1 
 L 145833; L 145833 
 7 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  



 Douăsprezece povestiri călătoare / Gabriel García Márquez ; 
trad. din limba spaniolă: Tudora Şandru Mehedinţi. - Bucureşti : 
RAO, 2002. 
 156 p. 
 Titlul original : Doce cuentos peregrinos. 
 Extras din catalogul ed., la sf. cărţii, 4 p.. 
 ISBN 973-576-397-4 : 129000.00 lei.. 
 821.134.2(861)-32=135.1 
 II 83051 
 8 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Dragostea în vremea holerei : [Roman] / García Márquez ; trad. 
din lb. spaniolă: Sarmiza Leahu. - Bucureşti : RAO International, 
1999 (Alföldi Nyomda Ag). 
 379 p. - (Opere XX). 
 ISBN 973-576-210-2 : 99000.00 lei.. 
 821.134.2(861)-31=135.1   082.1 Opere XX 
 I 20607 
 9 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Dragostea în vremea holerei / Garcia Marquez ; trad. din 
spaniolă Sarmiza Leahu. - Bucureşti : RAO International, 1996. 
 507 p. - (Opere XX). 
 Titlul original : El amor en los tiempos del colera.. 
 ISBN 973-576-121-1 : 22000.00 lei.. 
 082.1 Opere XX   821.134.2(861)-31=135.1 
 I 19505 
 10 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Fantastica şi trista poveste a Candidei Eréndira şi a nesăbuitei 
sale bunici : [Nuvele] / Gabriel García Márquez ; trad. şi pref. de 
Miruna şi Darie Novăceanu. - Bucureşti : Univers, 1978. 
 208 p. - (Globus / Ed. Univers ; 20). 

 Titlul orig. : La increible y triste histora de la cándida Eréndira y 
de su abuela desalmada.. 
 821.134.2(861)-32=135.1   082.1 Globus 
 I 13202 
 11 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Los Funerales de la Mamá Grande / Gabriel García Márquez. - 
7-a ed. - Barcelona : Bruguera, 1984. 
 159 p. - (Bruguera Libro Amigo). 
 Funeraliile bunicii.. 
 ISBN 84-02-06879-0 : [25000.00].. 
 821.134.2(861)-32   082.1 Bruguera Libro Amigo 
 I 20552 
 12 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Generalul în labirintul său : [Roman] / García Márquez ; trad. 
din lb. spaniolă de Mihaela Dumitrescu. - Bucureşti : RAO 
International, 1996 (Elsnerdruck, Berlin). 
 252 p. - (Opere XX). 
 Titlul original: El general en su laberinto.. 
 ISBN 973-576-052-5 : 7000.00 lei.. 
 082.1 Opere XX   821.134.2(861)-31=135.1 
 I 19385; L 153222 
 13 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Incredibila şi trista poveste a candidei Eréndira şi a bunicii 
sale fără suflet / Gabriel García Márquez ; trad. din limba 
spaniolă: Tudora Şandru Mehedinţi. - Bucureşti : RAO, 2002. 
 124 p. - (Biblioteca RAO). 
 Titlul original : La increíble y triste historia de la cándida Eréndira 
y de su abuela desalmada.. 
 ISBN 973-576-453-9 : 187000.00 lei.. 
 821.134.2(861)-32=135.1   082.1 Biblioteca RAO 



 II 84665 
 14 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Ştiri despre o răpire / Gabriel Garcia Marquez ; trad. din lb. 
spaniolă: Sarmiza Leahu. - Bucureşti : RAO, 2003 (Monitorul 
Oficial). 
 284 p. 
 Titlul original: Noticia de un secuestro.. 
 ISBN 973-576-454-7 : 239000.00 lei.. 
 821.134.2(861)-31=135.1 
 II 85793 
 15 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Toamna patriarhului : [Roman] / García Márquez ; trad. din lb. 
spaniolă: Tudora Şandru. - Bucureşti : RAO International, 1996. 
 283 p. - (Opere XX). 
 Titlul original: El otoño del patriarca.. 
 ISBN 973-576-115-7 : [10000.00] lei.. 
 082.1 Opere XX   821.134.2(861)-31=135.1 
 I 19367; L 148471 
 16 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Toamna patriarhului : [Roman] / Gabriel García Márquez ; trad. 
de Darie Novăceanu. - Chişinău : Mast, 1995. 
 272 p. 
 Titlul original: El otoño del patriarca.. 
 [6000.00] lei.. 
 821.134.2(861)-31=135.1 
 II 74603 
 17 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Toamna patriarhului / García Márquez ; trad. din lb. spaniolă: 
Tudora Şandru-Mehedinţi. - Bucureşti : RAO International, 2001. 
 224 p. 

 Titlul original: El otoño del patriarca.. 
 ISBN 973-576-371-0 : [55000.00] lei.. 
 821.134.2(861)-31=135.1 
 L 128882; L 128882 
 18 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Un veac de singurătate : [Roman] / Gabriel García Márquez ; 
trad. şi cuvânt înainte de Mihnea Gheorghiu. - Bucureşti : Minerva, 
1974. 
 VII, 463 p. - (Biblioteca pentru toţi ; 806). 
 Tit. orig. : Cien años de soledad.. 
 821.134.2(861)-31=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi 
 I 12061 
 19 -  GARCÍA MÁRQUEZ, GABRIEL.  
 Un veac de singurătate : [Roman] / García Márquez ; trad. din lb. 
spaniolă Mihnea Gheorghiu. - Bucureşti : RAO International, 1995 
(Elsnerdruck, Berlin). 
 368 p. - (Opere XX). 
 Titlul original: Cien años de soledad.. 
 ISBN 973-9164-78-1 : 9000.00 lei.. 
 082.1 Opere XX   821.134.2(861)-31=135.1 
 I 19301 
 20 -  MENDOZA, PLINIO APULEYO.  
 Parfumul de guayaba : Convorbiri cu Gabriel García Márquez / 
Plinio Apuleyo Mendoza ; trad. de Miruna Ionescu. - Bucureşti : 
Curtea Veche, 2002. 
 121 p. : il. 
 Titlul original : El olor de la guyaba. Conversaciones con Gabriel 
García Márquez.. 
 ISBN 973-8356-20-2 : 100000.00 lei.. 
 821.134.2(861).09 Garcia Márquez, G.(047.53) 



 1. Garcia Márquez, Gabriel. 
 II 86119  
 21 -  IVANOVICI, VICTOR.  
 La obra de Gabriel Garcia Marquez como ciclo Macondino = 
Opera lui Gabriel Garcia Marquez ca ciclu Macondin : 
Rezumatul tezei de doctorat / Victor Ivanovici ; cond. şt. prof. dr. 
Marian Papahagi. - Cluj-Napoca : Universitatea "Babeş-Bolyai", 
1993. 
 21 p. 
 Antetitlu: Universitatea "Babeş-Bolyai" Cluj-Napoca. Facultatea 
de Litere. 
 Text în lb. română. 
 Bibliogr. p. 19-21. 
 Descriere după copertă.. 
 [44.00] lei.. 
 043   860(861).09 Marquez,G.G)   929 Marquez,G.G 
 1. Garcia Márquez, Gabriel. 
 L 103823; L 103823 
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Sir William Gerald Golding (1911-1993) a fost romancier 
britanic, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1983 
pentru perspicacitatea unei arte narative realiste, dar purtând 
amprenta diversităţii şi universalităţii mitului, iluminând condiţia 
umană din societatea de azi. 
 
1 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Äquatortaufe : Roman / William Golding. - München : 
Goldmann Verlag, 1983. 
 288 p. - (Goldmann ; 6832). 
 Titlul original: Rites of Passage. 
 Rituri de trecere.. 
 ISBN 3-442-06832-0 : 52350.00 lei.. 
 821.111-31=112.2   082.1 Goldmann 
 I 20318 
 2 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Die Erben : [Roman] / William Golding ; aus dem Englischen 
übertragen von Hermann Stiehl. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch Verlag, 1983. 
 235 p. - (Fischer ; 5825). 
 Titlul original: The Inheritors. 
 Moştenitorii.. 
 ISBN 3-596-25825-1 : 78525.00 lei.. 
 082.1 Fischer   821.111-31=112.2 
 I 20331 
 3 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Die Felsen des zweiten Todes : Roman / William Golding ; 
Deutsch von Hermann Stiehl. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch Verlag, 1983. 
 175 p. - (Fischer ; 5043). 

 Titlul original: Pincher Martin.. 
 ISBN 3-596-25043-9 : 78525.00 lei.. 
 082.1 Fischer   821.111-31=112.2 
 I 20332 
 4 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Das Feuer der Finsternis : Roman / William Golding. - München 
: Deutscher Taschenbuch Verlag, 1983. 
 319 p. - (DTV ; 10153). 
 Titlul original: Darkness Visible. 
 Tenebre.. 
 ISBN 3-423-10153-9 : 52350.00 lei.. 
 821.111-31=112.2   082.1 DTV 
 I 20375 
 5 -  GOLDING, WILLIAM.  
 The Inheritors / William Golding. - London ; Boston : Faber and 
Faber, 1988. 
 233 p. 
 Moştenitorii.. 
 ISBN 0-571-19258-0 : 179168.00 lei.. 
 821.111-31 
 II 80355 
 6 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Iniţierea / William Golding ; trad. din engleză de Radu 
Paraschivescu. - Bucureşti : Humanitas, 2003 (Imprimeria de 
Vest). 
 258, [6] p. - (Raftul întîi / Ed. Humanitas). 
 ISBN 973-50-0445-3 : 160000.00 lei.. 
 821.111-31=135.1   082.1 Raftul întîi 
 II 86542 
 7 -  GOLDING, WILLIAM.  



 Împăratul muştelor / William Golding ; în româneşte de 
Constantin Popescu. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1969. 
 293 p. - (Meridiane). 
 Foaia de titlu paralelă : Lord of the Flies.. 
 821.111-31=135.1   082.1 Meridiane 
 I 11591 
 8 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Împăratul muştelor / William Golding ; trad. de Const. Popescu. 
- Bucureşti : Vremea, 1998 (Multiprint). 
 224 p. - (Mari autori / Ed. Vremea). 
 Titlul original: Lord of the Flies.. 
 ISBN 973-9423-04-3 : 24000.00 lei.. 
 082.1 Mari autori   821.111-31=135.1 
 II 77773 
 9 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Împăratul muştelor / William Golding ; trad. din eng. de 
Constantin Popescu. - Bucureşti : Humanitas, 2003. 
 224 p. - (Raftul întîi / Ed. Humanitas). 
 Titlul original : Lord of the Flies.. 
 ISBN 973-50-0401-1 : 135000.00 lei.. 
 821.111-31=135.1   082.1 Raftul întîi 
 II 85661 
 10 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Înfruntarea : [Roman] / William Golding ; trad. din engleză de 
Radu Paraschivescu. - Bucureşti : Humanitas, 2004 (Coresi). 
 260, [3] p. - (Raftul întîi / Ed. Humanitas). 
 ISBN 973-50-0585-9 : 160550.00 lei.. 
 821.111-31=135.1   082.1 Raftul întîi 
 II 86809 

 11 -  GOLDING, WILLIAM.  
 La capătul lumii : Trilogia mării : Ritualurile trecerii ; 
Înfruntarea ; Incendiu la bord / William Golding ; [versiunea 
româneasca] : Alfred Neagu. - Ploieşti : Elit, [s.a.] (Miron). 
 544 p. 
 Titlul orginal : To the End of the Earth, A Sea Trilogy. Rites of 
Passage, Close Quarters, Fire Down Below.. 
 ISBN 973-9380-06-9 : 55000.00 lei.. 
 821.111-31=135.1 
 II 77968 
 12 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Lord of the Flies : A Novel / by William Golding. - London ; 
Boston : Faber and Faber, 1958. 
 223 p. 
 Împăratul muştelor.. 
 ISBN 0-571-08483-4 : 179168.00 lei.. 
 821.111-31 
 II 80356 
 13 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Lord of the Flies : [Roman] / William Golding. - Middlesex ; 
Ringwood ; Victoria : Penguin Books, 1964. 
 192 p. - (Penguin Modern Classics ; 1471). 
 Împăratul muştelor.. 
 [25000.00] lei.. 
 821.111-31   082.1 Penguin Modern Classics 
 I 20530 
 14 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Lord of the Flies / William Golding ; with an Introduction and 
Notes by Ian Gregor and Mark Kinkead-Weekes. - Educational 
Edition. - London : Faber and Faber, 1996. 



 XII, 264 p. 
 Împăratul muştelor.. 
 ISBN 0-571-05686-5 : 25.00 lei.. 
 821.111-31 
 II 89065 
 15 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Martin cel avid / William Golding ; trad. de Lidia Ionescu ; pref. 
de Ileana Verzea. - Bucureşti : Univers, 1980 (Combinatul Poligr. 
"Casa Scânteii"). 
 240 p. - (Globus / Ed. Univers ; 340). 
 Titlul original: Pincher William.. 
 5.00 lei.. 
 082.1 Globus   821.111-31=135.1 
 I 22382 
 16 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Pincher Martin / William Golding. - Boston ; London : Faber 
and Faber, 1988. 
 208 p. - (Atlantic). 
 ISBN 0-571-19251-3 : 179168.00 lei.. 
 821.111-31   082.1 Atlantic 
 II 80353 
 17 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Rites of Passage / William Golding. - London : Faber and Faber, 
1988. 
 278 p. 
 Riturile trecerii. 
 Lucrarea reprezintă primul volum din "Trilogia mării".. 
 ISBN 0-571-19144-4 : 179168.00 lei.. 
 821.111-31 
 II 80354 

 18 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Sa Majesté des Mouches / William Golding ; traduit de l'anglais 
par Lola Tranec-Dubled ; Illustrations de Claude Lapointe. - Paris : 
Gallimard, 1987. 
 321 p. : il. - (Folio Junior ; 447). 
 Tit. orig. : Lord of the Flies. 
 Împăratul muştelor.. 
 821.111-31=133.1   082.1 Folio Junior 
 I 16803 
 19 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Turnul : roman / William Goldin ; trad. de Irina Horea. - 
Bucureşti : Gama, 1993 (Sibiu : Polsib). 
 192 p. - (Mari autori / Ed. Vremea). 
 Titlul original : The Spire.. 
 ISBN 973-9162-04-5 : 1200.00 lei.. 
 082.1 Mari autori   821.111-31=135.1 
 II 69925; L 116219 
 20 -  GOLDING, WILLIAM.  
 Zeul scorpion : Trei romane scurte / William Golding ; trad. de 
Cornelia Bucur. - Bucureşti : Humanitas, 2004 (Imprimeria de 
Vest). 
 238, [2] p. - (Cartea de pe noptieră / Ed. Humanitas ; 61). 
 ISBN 973-50-0599-9 : 137615.00 lei.. 
 821.111-31=135.1   082.1 Cartea de pe noptieră 
 I 21831 
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Claude Simon (1913-2005) a fost scriitor francez, laureat al 
Premiului Nobel pentru Literatură în 1985. 
 
 1 -  SIMON, CLAUDE.  
 Băncile / Claude Simon ; Traducere din limba franceză de 
Cornelia Atudosiei. - Bucureşti : Humanitas, 1993 (Polsib). 
 168 p. - (Repere / Ed. Humanitas. Seria Economie ; 10). 
 Trad. după ed.: "Les banques". Paris, Editions la Découverte, 
1984. 
 Bibliogr. p. 163-164.. 
 ISBN 973-28-0257-x : 235.00 lei.. 
 082.1 Repere   336.71(100)   336.71(44) 
 L 102382; L 102382 
 8   LINGVISTICĂ. FILOLOGIE. LITERATURĂ 
 821.133.1   Literatură franceză şi de limba franceză 
 2 -  SIMON, CLAUDE.  
 Histoire : [Roman] / Claude Simon. - Paris : Les Éditions de 
Minuit, 1967. 
 403 p. 
 Istorisire.. 
 [30000.00] lei.. 
 821.133.1-31 
 II 78597 
 3 -  SIMON, CLAUDE.  
 La route des Flandres / Claude Simon. - Paris : Les Éditions de 
Minuit, 1987. 
 319 p. - (Collection "Double" ; 8). 
 Legată împreună cu : Le tissu de mémoire, par Lucien 
Dällenbach.. 
 ISBN 2-7073-0629-0 : 15000.00 lei.. 

 082.1 Collection "Double"   821.133.1-31 
 I 16848 
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Iosif Aleksandrovici Brodski (1940-1996) a fost poet, 
eseist şi dramaturg rus, laureat al Premiului Nobel pentru 
Literatură. 
 
1 -  BRODSKIJ, IOSIF ALEKSANDROVIČ.  
 Ausgewählte Gedichte / Iosif Brodskij ; Deutsch von H. ost und 
Al. Kaempfe. - Ausburg : Bechtle, 1966. 
 60 p. 
 Versuri alese.. 
 821.161.1-1=112.2(082) 
 III 22936 
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Naguib Mahfouz (1911-2006) a fost romancier egiptean, 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1988, autorul 
cunoscutei "Trilogii din Cairo". 
 
 1 -  MAHFUZ, NAGHIB.  
 Bayna-el-Qasrein : Roman / Naghib Mahfuz ; trad., pref., tabel 
cronologic şi note de Nicolae Dobrişan. - Bucureşti : Minerva, 
1984. 
 2 vol. - (Biblioteca pentru toţi ; 1194-1195). 
 Vol. 1. - LI, 260 p. 
 Vol. 2. - 288 p. 
 082.1 Biblioteca pentru toţi   821.411.21(620)-31=135.1 
 I 15488 
 2 -  MAHFUZ, NAGHIB.  
 Es-Sukkariyya : Roman / Naghib Mahfuz ; trad. şi note de 
Nicolae Dobrişan. - Bucureşti : Minerva, 1989. 
 2 vol. - (Biblioteca pentru toţi ; 1338-1339). 
 Volumele constituie partea a 3-a a trilogiei din care mai fac parte : 
Bayna El-Casrein, colecţia BPT, nr. 1194-1995, Ed. Minerva, 1984 
şi Quasr Es-Sawq, colecţia BPT, nr. 1281-1282, Ed. Minerva, 
1987.. 
 ISBN 973-21-0020-6.. 
 [Vol.] 1. - 288 p. - ISBN 973-21-0021-4. 
 [Vol.] 2. - 270 p. - Cuprinde şi Nuvele. - ISBN 973-21-0022-2. 
 821.411.21(620)-31=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi 
 I 16531 
3 -  MAHFUZ, NAGHIB.  
 Pălăvrăgeală pe Nil. - Bucureşti : Sempre, 2000. 
 ISBN 973-98554-6-6.. 
 L 143719; L 143719 

 4 -  MAHFUZ, NAGHIB.  
 Quasr eş-Şawq : Roman / Naghib Mahfuz ; trad. şi note de 
Nicolae Dobrişan. - Bucureşti : Minerva, 1987. 
 2 vol. - (Biblioteca pentru toţi ; 1281-1282). 
 Romanul face parte dintr-o trilogie a cărei primă parte, intitulată 
Bayna el-Quasrein, a apărut în colecţia B.P.T., nr. 1194-1195, 
Editura Minerva, 1984.. 
 Vol. 1. - 272 p. 
 Vol. 2. - 272 p. 
 821.411.21(620)-31=135.1   082.1 Biblioteca pentru toţi 
 I 16078 
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José Camilo Cela (01916-2002) a fost scriitor spaniol, 
laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în 1989. 

 
1 -  CELA, CAMILO JOSÉ.  
 La Colmena : [Roman] / Camilo José Cela ; trad. di Sergio 
Ponzanelli. - Milano : Aldo Martello Editore, 1955. 
 265 p. - (Piramide ; 27). 
 Stupul.. 
 12000.00 lei.. 
 082.1 Piramide   821.134.2-31=131.1 
 II 78905 
 2 -  CELA, CAMILO JOSÉ.  
 Cristo versusu Arizona / Camilo José Cela ; trad. Ana Vădeanu. 
- Bucureşti : Libra, 1997. 
 245 p. - (Universalia). 
 ISBN 973-9016-45-6 : 20000.00 lei.. 
 082.1 Universalia   821.134.2-31=135.1 
 II 75593 
 3 -  CELA, CAMILO JOSÉ.  
 Noile isprăvi şi necazuri ale lui Lazarillo de Tormes / Camilo 
José Cela ; traducere şi prefaţă de Irina Runcan. - Bucureşti : 
Albatros, 1974. 
 160 p. 
 Titlul original: Nuevas andanzas y des venturas de Lazarillo de 
Tormes.. 
 30000.00 lei.. 
 821.134.2-31=135.1 
 II 83012 
 821.134.2 
 4 -  CELA, CAMILO JOSÉ.  

 La famille de Pascal Duarte : Roman / Camilo José Cela ; 
Traduit de l'espagnol par Jean Viet. - Paris : Editions du Seuil, 
1989. 
 190 p. - (Méditerranée). 
 Familia lui Pascal Duarte.. 
 821.134.2-31=133.1   082.1 Méditerranée 
 II 63488 
 5 -  CELA, CAMILO JOSÉ.  
 La ruche : [Roman] / Camilo José Cela ; Traduit de l'espagnol par 
Henri L. P. Astor. - Paris : Gallimard, 1989. 
 260 p. - (L'Imaginaire ; 224). 
 Titlul original : La Colmena. 
 Stupul.. 
 821.134.2-31=133.1   082.1 L'Imaginaire 
 II 63469 
 6 -  CELA, CAMILO JOSÉ.  
 Stupul : [roman] / Camilo José Cela ; Traducere şi prefaţă de 
Ioana Zlotescu-Cioranu. - Bucureşti : Editura pentru Literatură 
Universală, 1967. 
 247 p. 
 821.134.2-31=135.1 
 I 3259  
 7 -  CELA, CAMILO JOSÉ.  
 Familia lui Pascual Duarte : [roman] / Camilo José Cela ; în 
rom. de Ana Vădeanu. - Bucureşti : Libra, 1991. 
 193 p. 
 ISBN 973-9016-03-0 : 80.00 lei.. 
 860-31-590 
 II 66430; L 130358 

 



 INDEX DE NUME 
 A 

 ASTOR, HENRI L. P. (trad.) - 5 

 C 
 CELA, CAMILO JOSÉ - 1-7 

 V 

 Vădeanu, Ana (trad.) - 7 
 VIET, JEAN (trad.) - 4 

 Z 
 Zlotescu-Cioranu, Ioana (trad. ; pref.) - 6 

 INDEX DE TITLURI 
 C 
 La Colmena : [Roman] - 1 
 Cristo versusu Arizona - 2 

 F 

 Familia lui Pascual Duarte : [roman] - 7 
 La famille de Pascal Duarte : Roman - 4 

 N 
 Noile isprăvi şi necazuri ale lui Lazarillo de Tormes - 3 

 R 

 La ruche : [Roman] - 5 

 S 
 Stupul : [roman] - 6 

 

INDEX DE EDITURI 
 A 

 Albatros - 3 
 Aldo Martello Editore - 1 

 E 
 Editions du Seuil - 4 
 Editura pentru Literatură Universală - 6 

 G 
 Gallimard - 5 

 L 
 Libra - 2, 7 



Octavio Paz (1914-1998) a fost poet, eseist şi diplomat 
mexican, una din figurile literare de primă mărime ale Americii 
Latine. În 1990 i s-a acordat Premiul Nobel pentru Literatură, fiind 
apreciate scrierile sale caracterizate de inteligenţă senzuală şi 
integritate umană. 
 
1 -  PAZ, OCTAVIO.  
 Dubla flacără : Dragoste şi erotism / Octavio Paz ; trad. din 
spaniolă de Cornelia Rădulescu. - Bucureşti : Humanitas, 2003 
(Monitorul Oficial). 
 200 p. 
 Titlul original: The Double Flame: Love and Eroticism.. 
 ISBN 973-50-0526-3 : 130000.00 lei.. 
 177.6:82.09   82.09:177.6 
 II 86010 
2 -  PAZ, OCTAVIO.  
 Piatra soarelui / Octavio Paz ; antologie, traducere, cuvânt 
înainte şi note de Darie Novăceanu. - Bucureşti : Univers, 1983. 
 227 p. - (Poesis / Ed. Univers). 
 Titlul orig. : Poemas.. 
 821.134.2(72)-1=135.1   082.1 Poesis 
 I 15437 
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 Nadine Gordimer (n. 1923) este cea mai cunoscută 
scriitoare sud-africană, autoare a numeroase romane. În 1991 i s-a 
acordat Premiul Nobel pentru Literatură. 
 
 1 -  GORDIMER, NADINE.  
 Nimeni alături de mine : [Roman] / Nadine Gordimer ; trad. de: 
Antoaneta Ralian. - Bucureşti : Editura Vivaldi, 1999 (Arta 
Grafică). 
 380 p. 
 Titlul original: None to accompany me.. 
 ISBN 973-9473-08-3 : 64770.00 lei.. 
 821.111(680)-31=135.1 
 II 81333 
 2 -  GORDIMER, NADINE.  
 Oamenii lui July : [Roman] / Nadine Gordimer ; în româneşte de 
Petru Iamandi. - Galaţi : Porto-Franco, 1993. 
 143 p. - (Premiul Nobel pentru literatură / Ed. Porto Franco). 
 ISBN 973-557-232-x : 400.00 lei.. 
 082.1 Premiul Nobel pentru literatură   821.111(680)-31=135.1 
 II 69080; L 103000 
 3 -  GORDIMER, NADINE.  
 Un capriciu al naturii : [Roman] / Nadine Gordimer ; trad.: 
Rodica Ştefan ; postfaţă: Cosana Nicolae. - Bucureşti : Univers, 
1996 (Metropol). 
 400 p. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers). 
 Titlul original: A Sport of Nature.. 
 ISBN 973-34-0380-6 : 10500.00 lei.. 
 082.1 Romanul secolului XX   821.111(680)-31=135.1 
 II 74717; L 150134 
 4 -  GORDIMER, NADINE.  

 Un monde d'étrangers : Roman / Nadine Gordimer ; Traduit de 
l'anglais par Lucienne Lotringer. - Paris : Albin Michel, 1989. 
 384 p. - (Le Livre de Poche ; 6582). 
 Tit. orig. : A World of Strangers. 
 O lume de străini.. 
 821.111(680)-31=133.1   082.1 Le Livre de Poche 
 I 17762 
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Seamus Heaney (n. 1939) este scriitor irlandez, laureat al 
Premiului Nobel pentru Literatură în 1995. 
 
 1 -  HEANEY, SEAMUS.  
 The Government of the Tongue / Seamus Heaney. - London ; 
Boston : Faber and Faber, 1988. 
 XXIII, 172 p. 
 Dirijarea limbajului.. 
 821.111.09   821.111-95 
 III 30765 
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Dario Fo (n. 1926) este scriitor, scenograf, dramaturg, 
pictor, actor şi regizor italian, laureat al Premiului Nobel pentru 
Literatură în 1997. Prin activitatea sa complexă este considerat om 
de teatru complet. 
 
1 -  FO, DARIO.  
 Isabela, trei caravele şi un mare mincinos : Piesă în două părţi / 
De Dario Fo ; în rum. de Constanţa Trifu şi Lidia Sava. - Bucureşti 
: Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile teatrale şi muzicale din 
România. Centrul de documentare teatrală şi muzicală, 1965. 
 64 p. - (Teatru / Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile teatrale 
şi muzicale din România. Centrul de documentare teatrală şi 
muzicală ; 10). 
 50000.00 lei.. 
 082.1 Teatru   821.131.1-2=135.1 
 IV 14962 
 2 -  FO, DARIO.  
 Porunca a 7-a : Fură ceva mai puţin : Comedie în două părţi / 
Dario Fo ; trad.: Angela Ioan. - Bucureşti : Asociaţia oamenilor de 
artă din instituţiile teatrale şi muzicale din România. Centrul de 
documentare teatrală şi muzicală, 1966. 
 110 p. - (Teatru / Asociaţia oamenilor de artă din instituţiile 
teatrale şi muzicale din România. Centrul de documentare teatrală 
şi muzicală ; 15). 
 50000.00 lei.. 
 082.1 Teatru   821.131.1-2=135.1 
 IV 14963 
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José Saramago (n. 1922) este scriitorul portughez care 
reuşeşte să construiască, pe teme deseori suprarealiste, romane cu 
o acţiune şi protagonişti din realitate. O parte din romanele sale 
descriu diferite epoci istorice ale Portugaliei însă nu sunt în primul 
rând istorice, ci caracterizate, uneori ironice, alteori triste, de 
destine umane. În 1998 i s-a acordat Premiul Nobel pentru 
Literatură. 
 
1 -  SARAMAGO, JOSÉ.  
 Evanghelia după Isus Cristos : [Roman] / José Saramago ; trad. 
şi pref. de Mioara Caragea. - Bucureşti : Univers, 1999 (Metropol). 
 368 p. - (Serie de autor. José Saramago). 
 Titlul original : O Evangelho segundo Jesus Cristo.. 
 ISBN 973-34-0662-7 : 60000.00 lei.. 
 082.1 Serie de autor. José Saramago   821.134.3-31=135.1 
 II 80003; L 120766 
 2 -  SARAMAGO, JOSÉ.  
 Istoria asediului Lisabonei / José Saramago ; trad. pref. şi note 
de Mioara Caragea. - Bucureşti : Univers, 1997 (Metropol). 
 263 p. - (Serie de autor. José Saramago). 
 Titlul original: História do cerco de Lisboa.. 
 ISBN 973-34-0429-2 : 26000.00 lei.. 
 082.1 Serie de autor. José Saramago   821.134.3-31=135.1 
 II 76355; L 122674 
 3 -  SARAMAGO, JOSÉ.  
 Memorialul de la MAFRA : [Roman] / José Saramago ; trad. şi 
note de Mioara Caragea ; pref. de Dan Caragea. - Bucureşti : 
Univers, 1988. 
 344 p. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers ; 1988). 
 Tit. orig. : Memorial do convento.. 

 821.134.3-31=135.1 
 II 61509 
 4 -  SARAMAGO, JOSÉ.  
 Memorialul mînăstirii / José Saramago ; trad., pref. şi note de 
Mioara Caragea. - Bucureşti : Univers, 1998 (Univers Informatic). 
 304 p. - (José Saramago). 
 Titlul original: Memorial do Convento.. 
 ISBN 973-34-0520-5 : 30000.00 lei.. 
 821.134.3-992=135.1   082.1 José Saramago 
 II 78058 
 5 -  SARAMAGO, JOSÉ.  
 Pluta de piatră : [Roman] / José Saramago ; Traducere şi note de 
Mirela Stănciulescu ; Prefaţă de Dan Caragea. - Bucureşti : 
Univers, 1990. 
 287 p. : portr. - (Romanul secolului XX / Ed. Univers). 
 Titlul original : A jangada de pedra.. 
 ISBN 973-34-0146-3 : 33.00 lei.. 
 821.134.3-31=135.1   082.1 Romanul secolului XX 
 II 64976; L 110867 
 6 -  SARAMAGO, JOSÉ.  
 Toate numele / José Saramogo ; trad. şi postf. de Mioara Caragea. 
- Iaşi : Polirom, 2002. 
 276 p. - (Biblioteca Polirom. Proză XXI). 
 Titlul original : Todos os Nomes.. 
 ISBN 973-683-870-6 : 139000.00 lei.. 
 821.134.3-31=135.1   082.1 Biblioteca Polirom. Proză XXI 
 I 21602 
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G. Grass (n. 1927) este poet, nuvelist, dramaturg, sculptor, 
romancier şi grafician german, laureat al Premiului Nobel pentru 
Literatură în 1999. 
 
 1 -  GRASS, GÜNTER.  
 Beim Häuten der Zwiebel : Roman / Günter Grass. - 2. 
Auflage/2006. - Göttingen : Steidl, 2006. 
 ISBN 3-86521-330-8 : 24.00 EUR.. 
 830-31 
 1. Grass, Günter. 
 830-31 GRA 
 2 -  GRASS, GÜNTER.  
 Beim Häuten der Zwiebel : Roman / Günter Grass. - 2. 
Auflage/2006. - Göttingen : Steidl, 2006. 
 ISBN 3-86521-330-8 : 24.00 EUR.. 
 830-31 
 1. Grass, Günter. 
 830-31 GRA 
 3 -  GRASS, GÜNTER.  
 Die Blechtrommel: Roman. - Frankfurt am Main : Büchergilde 
Gutenberg, 1966. 
 821.112.2-31 
 1. Grass, Günter. 
 830-31 GRA 
 4 -  GRASS, GÜNTER.  
 Die Blechtrommel: Roman. - Frankfurt am Main : Büchergilde 
Gutenberg, 1966. 
 821.112.2-31 
 1. Grass, Günter. 
 830-31 GRA 

 5 -  GRASS, GÜNTER.  
 Toba de tinichea : [Roman] / Günter Grass ; trad. şi cuv. înainte 
de Nora Iuga. - Bucureşti : Univers, 1997 (Metropol). 
 472 p. 
 Titlul original: Die Blechtrommel.. 
 ISBN 973-34-0456-X : 35000.00 lei.. 
 821.112.2-31=135.1 
 III 38142 
 6 -  GRASS, GÜNTER.  
 Toba de tinichea : [roman] / Günther Grass ; trad. din lb. 
germană şi cuv. înainte de Nora Iuga. - Ed. a 2-a. - Iaşi : Polirom, 
2007 (Lumina Tipo). 
 628 p. - (Biblioteca Polirom. Proză XX). 
 Titlul original: Die Blechtrommel.. 
 ISBN 978-973-46-0598-9 : 49.95 lei.. 
 082.1 Biblioteca Polirom. Proză XX   821.112.2-31=135.1 
 II 90717 
 7 -  HÄUSSERMANN, ULRICH.  
 Literaturkurs Deutsch / Christiane C. Günther. - 1. Auflage. - 
Frankfurt am Main : Diesterweg : Sauerländer, 1987. 
 VI, 128p, ill, bibl. p.126, index autori p.127. 
 caseta audio acelasi titlu.. 
 ISBN 3-425-06107-0 ISBN 3-7941-2838-9.. 
 821.112.2 
 1. Ausländer, Rose 2. Bachmann, Ingeborg 3. Biermann, Wolf 4. 
Bogner, Franz Josef 5. Böll, Heinrich 6. Borchert, Wolfgang 7. 
Brecht, Bertolt 8. Büchner, Georg 9. Eichendorff, Joseph, von 10. 
Enzensberger, Hans Magnus 11. Fichte, Johann Gottlieb 12. 
Fontane, Theodor 13. Frisch, Max 14. Goethe, Johann Wolfgang 
von 15. Gotthelf, Jeremias 16. Grass, Günter 17. Günderrode, 



Karoline von 18. Hacks, Peter 19. Handke, Peter 20. Hegel, Georg 
Wilhelm Friedrich 21. Heine, Heinrich 22. Hesse, Hermann 23. 
Hofmannsthal, Hugo von 24. Hölderin, Friedrich 25. Horváth, 
Odön von 26. Kafka, Franz 27. Kant, Immanuel 28. Keller, 
Gotfried 29. Martin Luther King 30. Kleist, Heinrich von 31. 
Kraus, Karl 32. Lessing, Gotthold Ephraim 33. Mann, Thomas 34. 
Mörike, Eduard 35. Nietzsche, Friedrich 36. Novalis, Friedrich 
baron de Harderberg 37. Raimund, Ferdinand 38. Rilke, Rainer 
Maria 39. Ringelnatz, Joachim 40. Roth, Joseph 41. Sachs, Nelly 
42. Schiller, Friedrich 43. Schnurre, Wolfdietrich 44. Stifter, 
Adalbert 45. Tucholsky, Kurt 46. Weerth, Georg 47. 
Winckelmann, Johann Joachim 48. Wolf, Christa. 
 803.077.8 LIT 
 8 -  JURGENSEN, MANFRED.  
 Über Günter Grass : Untersuchungen zur sprachbildlichen 
Rollenfunktion / Manfred Jurgensen. - Bern ; München : A. 
Francke, 1974. 
 187 p. 
 821.112.2.09 Grass, G. 
 1. Grass, Günter. 
 II 38445  
 9 -  GÜNTER GRASS : OHNE DIE FEDER ZU WECHSELN : 
ZEICHNUNGEN, DRUCKGRAPHIKEN, AQUARELLE, SKULPTUREN  
 . - Göttingen : Steidl, 1997. 
 73/74(092) Grass, G. 
 1. Grass, Günter. 
 73/74(092) GRA 
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Naipaul, născut în Trinidad în 1932 din descendenţi 
indieni, este scriitor britanic, laureat al Premiului Nobel pentru 
Literatură în 2001 pentru că opera sa, prin lumea celor mulţi şi 
umili pe care o prezintă, face din el un scriitor umanist şi universal. 
 
1 -  NAIPAUL, VIDIADHAR SURAJPRASAD.  
 Măscăricii / V. S. Naipaul ; trad. şi postf. de Ana-Maria Baciu. - 
Iaşi : Polirom, 2003. 
 384 p. - (Biblioteca Polirom. Proză XX). 
 Titlul original : The Mimic Men.. 
 ISBN 973-681-322-3 : 169000.00 lei.. 
 821.111-31=135.1   082.1 Biblioteca Polirom. Proză XX 
 I 21687 
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Harold Pinter (1930-2008) a fost scriitor, actor şi regizor de 
teatru evreu englez, unul dintre cei mai renumiţi dramaturgi ai 
literaturii engleze contemporane. Multe din primele sale opere 
aparţin teatrului absurd. În 2005 i s-a acordat Premiul Nobel pentru 
Literatură. 
 
1 -  HALL, WILLIS.  
 Plays / Willis Hall, Harold Pinter, N. F. Simpson. - 
Harmondsworth ; Ringwood : Penguin Books, 1964. 
 200 p. - (Penguin Plays ; 49). 
 Cuprinde piesele: The Long and the Short and the Tall / Willis 
Hall, The Dumb Waiter / Harold Pinter, A Resounding Tinkle / N. 
F. Simpson. 
 Teatru.. 
 16.00 lei.. 
 082.1 Penguin Plays   821.111-2 
 I 22301 
 2 -  HAYMAN, RONALD.  
 Harold Pinter : [Studiu] / By Ronald Hayman. - 2-nd Ed. - 
London : Heinemann, 1970. 
 IX, 93 p., [2] f. il. - (Contemporary Playwrights / Heinemann). 
 ISBN 0-435-18404-0 : 14.00 lei.. 
 821.111.09 Pinter, H.   821.111-95   082.1 Contemporary 
Playwrights 
 1. Pinter, Harold. 
 II 89633 
 3 -  LECCA, DOINA.  
 Human communication - Models for analysis : (The language 
of Harold Pinter's Plays) : [Curs] / Doina Lecca. - Bucureşti : 
Universitatea din Bucureşti, 1990 (Bucureşti : Tip. Universităţii). 

 228 p. : fig., tab., graf. 
 Antetitlu : Universitatea din Bucureşti. Facultatea de Filologie. 
Catedra de Limba şi Literatura Engleză. 
 Bibliografie p. 213-227. 
 Comunicarea umană - modele de analiză. Limbajul pieselor lui 
Harold Pinter.. 
 27.80 lei.. 
 811.111'38(075.8)   821.111-2.09 Pinter, H.(075.8) 
 1. Pinter, Harold. 
 III 41445; L 114839 
 4 -  PINTER, HAROLD.  
 The Birthday Party : A Play in Three Acts / by Harold Pinter. - 
London ; New York ; Toronto... : Samuel French, c.1960. 
 76 p. : fig. - (French's Theatre Bookshop). 
 Aniversarea.. 
 ISBN 0-573-01042-0 : 140862.00 lei.. 
 821.111-2   082.1 French's Theatre Bookshop 
 II 80300 
 5 -  PINTER, HAROLD.  
 The Birthday Party and The Room / By Harold Pinter. - New 
York : Grove Press, 1968. 
 116 p., [6] f. il. 
 "Aniversarea" şi "Camera".. 
 18.00 lei.. 
 821.111-2 
 II 89635 
 6 -  PINTER, HAROLD.  
 The Birthday Party / Harold Pinter. - London : Methuen, 1963. 
 91 p. - (Methuen's Modern Plays). 
 Aniversarea.. 



 15.00 lei.. 
 821.111-2   082.1 Methuen's Modern Plays 
 I 22266 
 7 -  PINTER, HAROLD.  
 The Caretaker : A Play / by Harold Pinter. - London : Methuen, 
1960. 
 82 p. - (Methuen's Modern Plays). 
 Îngrijitorul : O piesă.. 
 15.00 lei.. 
 082.1 Methuen's Modern Plays   821.111-2 
 II 89617 
 8 -  PINTER, HAROLD.  
 The Dumb Waiter : A Play / Harold Pinter. - London : Samuel 
French, c.1960. 
 35 p. 
 ISBN 0-573-04210-1 : 57612.00 lei.. 
 821.111-2 
 II 80299 
 9 -  PINTER, HAROLD.  
 The Homecoming : A Play in Two Acts / by Harold Pinter. - 
London ; New York ; Toronto... : Samuel French, c.1965. 
 50 p. - (French's Theatre Bookshop). 
 Întoarcerea acasă.. 
 ISBN 0-573-01555-4 : 140861.00 lei.. 
 821.111-2   082.1 French's Theatre Bookshop 
 II 80301 
 10 -  PINTER, HAROLD.  
 Plays / Harold Pinter. - London : Methuen, -. 
 vol. 
 Teatru.. 

 [Vol. 2] : The Caretaker ; The Dwarfs ; The Collection.... - 1979. 
- 253 p. - 22.00 lei.. 
 821.111-2 
 I 22157 
 11 -  PINTER, HAROLD.  
 Plays / Harold Pinter. - Boston ; London : Faber and Faber, -. 
 vol. - (Master Playwrights). 
 Teatru.. 
 Vol. 2 : The Caretaker, The Dwarf, The Collection.... - 1996. - X, 
238 p. - ISBN 0-571-17744-1 : 265085.00 lei. 
 Vol. 3 : The Homecoming, Tea Party, The Basement.... - 1997. - 
X, 238 p. - ISBN 0-571-19383-8 : 127891.00 lei. 
 821.111-2   082.1 Master Playwrights 
 II 80350 
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Orhan Pamuk (n. 1952) este unul din cei mai renumiţi 
scriitori turci contemporani, laureat al Premiului Nobel pentru 
Literatură în 2006. Operele sale au fost traduse în peste 40 de limbi 
şi publicate în peste 100 de ţări. 
 
 1 -  PAMUK, ORHAN.  
 Cartea neagră / Orhan Pamuk ; traducere din limba turcă şi note 
de Luminiţa Munteanu. - Bucureşti : Curtea Veche, 2007. 
 605 p. - (Byblos / Curtea veche). 
 Titlul original: Kara Kitap.. 
 ISBN 978-973-669-491-2 : 25.00 lei.. 
 821.512.161-31=135.1   082.1 Byblos 
 II 92352 
 2 -  PAMUK, ORHAN.  
 Fortăreaţa albă / Orhan Pamuk ; traducere din limba turcă şi note 
de Luminiţa Munteanu. - Ed. a 2-a. - Bucureşti : Curtea Veche, 
2009. 
 199 p. - (Byblos / Curtea veche). 
 Titlul original: Beyaz Kale.. 
 ISBN 978-973-669-728-9 : 17.00 lei.. 
 821.512.161-31=135.1   082.1 Byblos 
 II 92350 
 3 -  PAMUK, ORHAN.  
 Mă numesc Roşu / Orhan Pamuk ; traducere din limba turcă, note 
şi glosar de Luminiţa Munteanu. - Ed. a 3-a. - Bucureşti : Curtea 
Veche, 2009. 
 616 p. - (Byblos / Curtea veche). 
 Titlul original: Benim Adim Kirmizi.. 
 ISBN 978-973-669-739-5 : 25.00 lei.. 
 821.512.161-31=135.1   082.1 Byblos 

 II 92348 
 4 -  PAMUK, ORHAN.  
 Viaţa cea nouă / Orhan Pamuk ; traducere din limba turcă şi note 
de Luminiţa Munteanu. - Ed. a 3-a. - Bucureşti : Curtea Veche, 
2009. 
 324 p. - (Byblos / Curtea veche). 
 Titlul original: Yeni Hayat.. 
 ISBN 978-973-669-740-1 : 20.00 lei.. 
 821.512.161-31=135.1   082.1 Byblos 
 II 92349 
 5 -  PAMUK, ORHAN.  
 Zăpada / Orhan Pamuk ; traducere din limba turcă şi note de 
Luminiţa Munteanu. - Bucureşti : Curtea Veche, 2008. 
 565 p. - (Byblos / Curtea veche). 
 Titlul original: Kar.. 
 ISBN 978-973-669-589-6 : 25.00 lei.. 
 821.512.161-31=135.1   082.1 Byblos 
 II 92351 
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Doris Lessing (n. 1919) este o romancieră prolifică din 
Marea Britanie, laureată a Premiului Nobel pentru Literatură în 
2007. 
 
 1 -  LESSING, DORIS.  
 Bătrînul şef de trib ; Alfred Coppard ; Cincizeci de lire ; 
Contribuţie la cauza comună / Doris Lessing ; în româneşte de 
Elena Celac şi Alice Gabrielescu. - Bucureşti : Editura de Stat 
pentru Literatură şi Artă, 1954. 
 95 p. 
 821.111-32=135.1   082.1 Meridiane 
 I 8437 
 2 -  LESSING, DORIS.  
 Descente aux enfers : Roman / Doris Lessing ; traduit de l'anglais 
par Pierre Alien. - Paris : Albin Michel, 1988. 
 259 p. - (Grandes Traductions). 
 O coborâre în infern. 
 Tit. orig.: Briefing for a descent into Hell.. 
 821.111-31=133.1   082.1 Les Grandes Traductions 
 III 27894 
 3 -  LESSING, DORIS.  
 Izbrannye proizvedenija / D. Lessing ; Pod redakciei A. V. 
Fedorova. - Moskva : Goshudizdat, 1953. 
 640 p. : 1 portr. 
 Opere alese.. 
 821.111=161.1(082) 
 II 7686 
 4 -  LESSING, DORIS.  
 O coborîre în infern : [Roman] / Doris Lessing ; trad. de Virgiliu 
Ştefănescu-Drăgăneşti. - Bucureşti : Univers, 1986. 

 387 p. - (Globus / Ed. Univers ; 430). 
 Titlul orig. : Briefing for a Descent into Hell.. 
 821.111-31=135.1   082.1 Globus 
 I 15921 
 5 -  LESSING, DORIS.  
 Tainele noastre nu-s de vînzare / Doris Lessing ; în româneşte 
de Şerban Andronescu. - Bucureşti : Editura Tineretului, 1966. 
 247 p. 
 821.111-32=135.1 
 I 2379  
 6 -  LESSING, DORIS.  
 Povestiri africane / Doris Lessing ; trad. de Irina Horea ; pref. de 
Mircea Mihăieş. - Bucureşti : Univers, 1989. 
 636 p. 
 Tit. orig. : Collected African Stories.. 
 ISBN 973-34-0080-7.. 
 821.111-32=135.1 
 II 63349 
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Herta Müller este scriitoare germană (n. 1953 pe lângă 
Timişoara) originară din România, laureată a Premiului Nobel 
pentru Literatură pe anul 2009. În 1987 a emigrat în Germania 
Federală. 
 
1 -  MÜLLER, HERTA.  
 Atemschaukel : Roman / Herta Müller. - München : Carl Hanser 
Verlag, 2009. 
 303 p. 
 ISBN 978-3-446-23391-1 : 107.00 lei.. 
 821.112.2(498)-31   821.112.2-31 
 II 92336  
 2 -  MÜLLER, HERTA.  
 Încă de pe atunci vulpea era vînătorul : [Roman] / Herta Müller 
; traducere de Nora Iuga ; cuvînt înainte şi notă bio-bibliografică 
de Gerhardt Csejka. - Bucureşti : Univers, 1995 (Metropol). 
 208 p. 
 Romanul are la bază scenariul filmului Vulpe-vînător de Herta 
Müller şi Harry Merkle, în regia lui Stere Gulea. 
 Titlul original : Der Fuchs War Damals Schon der Jäger.. 
 ISBN 973-34-0344-X : 3600.00 lei.. 
 821.112.2-31=135.1   821.135.1-31 
 II 73537 
3 -  MÜLLER, HERTA.  
 Der Fuchs war damals schon der Jäger : Roman / Herta Müller. 
- 1. Auflage. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1992. 
 ISBN 3-498-04352-8.. 
 821.112.2-31 
 830-31 MUE 
 4 -  MÜLLER, HERTA.  

 Hunger und Seide : Essays / Herta Müller. - Reinbek bei 
Hamburg : Rowohlt, 1997. 
 ISBN 3-499-13601-5.. 
 821.112.2-4 
 830-4 MUE 
 5 -  MÜLLER, HERTA.  
 Niederungen / Herta Müller. - 1. Auflage. - [Berlin] : Rotbuch, 
1988. 
 ISBN 3-88022-729-2.. 
 821.112.2-32 
 830-32 MUE 
 821.135.1   Literatură română 
 6 -  DRAGOSTE, COSMIN-IONUŢ.  
 Herta Müller : Metamorfozele terorii : Teză de doctorat : [format 
electronic] / Drd. asist. univ. Cosmin-Ionuţ Dragoste ; coord. şt. : 
prof. univ. dr. Marin Beşteliu. - Craiova : Universitatea din 
Craiova, 2006. 
 271 p. 
 Antetitlu: Universitatea din Craiova. Facultatea de Litere. 
 Bibliogr. p. 254-271.. 
 25.00 lei.. 
 821.112.2(498).09 Müller, Herta   821.135.1-95 
 1. Müller, Herta. 
 SP/475 
 7 -  DRAGOSTE, COSMIN-IONUŢ.  
 Herta Müller : Metamorfozele terorii / Cosmin Dragoste ; pref. 
de Dieter Schlesak. - Craiova : Aius, 2007. 
 300 p. 
 Bibliogr. p. 276-297.. 
 ISBN 978-973-1780-32-0 : 21.00 lei.. 



 821.112.2(498).09   821.112.2.09   821.135.1-95   082.1 Exegesis 
 1. Müller, Herta. 
 II 92594  
 8 -  MÜLLER, HERTA.  
 Animalul inimii : [Roman] / Herta Müller ; trad. de Nora Iuga. - 
Bucureşti : Univers, 1997 (Metropol). 
 184 p. 
 Titlul original: Herztier.. 
 ISBN 973-34-0489-6 : 20000.00 lei.. 
 821.112.2(498)-31=135.1 
 II 77128 
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